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7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        
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Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             289   136   152    72   102    27    88    34    51    44    47    53    39    14   218    25    27    13    36   172    77 

                             58    58    58    59    56    68    57    72    55    51    54    58    63    56    59    57    54    54    53    60    58 

 

Wrong track                 147    77    69    35    59     8    45    11    25    35    33    22    13     6   107    12    17    10    26    79    40 

                             29    33    26    29    32    20    29    23    27    41    38    24    21    24    29    27    34    42    38    27    30 

 

Undecided                    61    21    40    15    20     5    21     2    14     7     7    16     9     5    44     7     6     1     6    35    15 

                             12     9    15    12    11    13    14     4    15     8     8    18    15    20    12    16    12     4     9    12    11 

 

Refused                       3     1     2     -     2     -     1     -     2     -     -     -     1     -     3     -     -     -     -     2     1 

                              1     *     1           1           1           2                       2           1                             1     1 
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8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             164    75    87    47    58    10    49    21    30    20    25    35    19    10   118    14    18     9    18   103    40 

                             33    32    33    39    32    25    32    45    33    23    29    38    31    40    32    32    36    38    26    36    30 

 

Wrong track                 266   130   136    62   101    24    79    18    50    55    43    51    35     9   204    22    27     9    39   144    77 

                             53    55    52    51    55    60    51    38    54    64    49    56    56    36    55    50    54    38    57    50    58 

 

Undecided                    67    28    39    13    22     6    26     8    11    11    18     5     7     6    48     7     5     6    11    40    15 

                             13    12    15    11    12    15    17    17    12    13    21     5    11    24    13    16    10    25    16    14    11 

 

Refused                       3     2     1     -     2     -     1     -     1     -     1     -     1     -     2     1     -     -     -     1     1 

                              1     1     *           1           1           1           1           2           1     2                       *     1 
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9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     359   169   190    84   128    30   117    32    63    59    57    70    52    20   277    34    29    14    45   211    94 

                             72    72    72    69    70    75    75    68    68    69    66    77    84    80    74    77    58    58    66    73    71 

 

Disapprove                  105    55    48    25    42     7    31     9    22    20    25    16     6     4    72     5    14    10    17    57    30 

                             21    23    18    20    23    18    20    19    24    23    29    18    10    16    19    11    28    42    25    20    23 

 

Undecided                    34    11    23    13    13     3     5     6     7     7     4     5     4     -    21     5     7     -     5    19     9 

                              7     5     9    11     7     8     3    13     8     8     5     5     6           6    11    14           7     7     7 

 

Refused                       2     -     2     -     -     -     2     -     -     -     1     -     -     1     2     -     -     -     1     1     - 

                              *           1                       1                       1                 4     1                       1     *       
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10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  

he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  

found the right balance?  
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Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too lenient, leaving too    114    47    67    28    44    12    30    14    25    30    21     9     9     2    69    11    26     7    19    55    35 

much open for too long       23    20    25    23    24    30    19    30    27    35    24    10    15     8    19    25    52    29    28    19    26 

 

Too strict, closing too      74    40    32    17    26     4    27     5    18    15    18    11     5     2    56     3     5     7    10    42    22 

much for too long            15    17    12    14    14    10    17    11    20    17    21    12     8     8    15     7    10    29    15    15    17 

 

Found the right balance     284   138   146    69   104    22    89    25    45    39    44    63    45    17   224    27    17    10    37   173    70 

                             57    59    56    57    57    55    57    53    49    45    51    69    73    68    60    61    34    42    54    60    53 

 

Undecided                    24     9    15     6     8     2     8     3     3     2     3     7     3     3    19     3     2     -     1    16     6 

                              5     4     6     5     4     5     5     6     3     2     3     8     5    12     5     7     4           1     6     5 

 

Refused                       4     1     3     2     1     -     1     -     1     -     1     1     -     1     4     -     -     -     1     2     - 

                              1     *     1     2     1           1           1           1     1           4     1                       1     1       
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11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             280   130   150    69   100    21    90    25    43    42    44    61    46    15   215    20    24    17    37   179    62 

                             56    55    57    57    55    53    58    53    47    49    51    67    74    60    58    45    48    71    54    62    47 

 

Financial well-being        141    71    68    34    58    13    36    18    35    32    30    13     6     3   100    15    18     6    20    66    53 

                             28    30    26    28    32    33    23    38    38    37    34    14    10    12    27    34    36    25    29    23    40 

 

Undecided                    70    30    40    16    24     6    24     4    11    11    13    16     9     5    48     9     8     1    11    36    16 

                             14    13    15    13    13    15    15     9    12    13    15    18    15    20    13    20    16     4    16    13    12 

 

Refused                       9     4     5     3     1     -     5     -     3     1     -     1     1     2     9     -     -     -     -     7     2 

                              2     2     2     2     1           3           3     1           1     2     8     2                             2     2 
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12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  

pessimistic about your future?  
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Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Optimistic                  355   172   183    89   135    22   109    32    73    60    64    58    44    15   257    32    38    20    41   212    95 

                             71    73    70    73    74    55    70    68    79    70    74    64    71    60    69    73    76    83    60    74    71 

 

Pessimistic                 111    50    59    27    33    14    37    12    16    21    17    29    12     3    92     8     8     1    20    60    29 

                             22    21    22    22    18    35    24    26    17    24    20    32    19    12    25    18    16     4    29    21    22 

 

Undecided                    32    12    20     6    15     3     8     2     3     5     6     3     6     7    22     3     4     3     7    15     8 

                              6     5     8     5     8     8     5     4     3     6     7     3    10    28     6     7     8    13    10     5     6 

 

Refused                       2     1     1     -     -     1     1     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     1 

                              *     *     *                 3     1     2                       1                 *     2                       *     1 
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13. Did you spend Thanksgiving… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    104    53    49    24    41     7    32    12    19    22    19    15     9     8    80    12     8     2    13    62    25 

immediate household          21    23    19    20    22    18    21    26    21    26    22    16    15    32    22    27    16     8    19    22    19 

 

Only with people in your    335   152   183    84   118    27   106    31    61    57    61    65    39    13   245    24    39    20    45   194    90 

household who you live       67    65    70    69    64    68    68    66    66    66    70    71    63    52    66    55    78    83    66    67    68 

with                      

 

Alone                        59    29    30    13    23     6    17     4    11     7     6    11    14     4    46     7     3     2    10    30    18 

                             12    12    11    11    13    15    11     9    12     8     7    12    23    16    12    16     6     8    15    10    14 

 

Refused                       2     1     1     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     2     - 

                              *     *     *     1     1                       1           1                       *     2                       1       
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14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    141    61    78    34    50     7    50     8    35    26    31    22    12     6   110     9    13     7    23    79    36 

immediate household          28    26    30    28    27    18    32    17    38    30    36    24    19    24    30    20    26    29    34    27    27 

 

Only with people in your    307   153   154    75   111    27    94    36    52    54    50    58    36    13   228    28    33    12    41   183    77 

household who you live       61    65    59    61    61    68    61    77    57    63    57    64    58    52    61    64    66    50    60    64    58 

with                      

 

Alone                        40    19    21    12    13     6     9     2     4     4     2    11    11     5    26     6     4     2     4    19    15 

                              8     8     8    10     7    15     6     4     4     5     2    12    18    20     7    14     8     8     6     7    11 

 

Refused                      12     2    10     1     9     -     2     1     1     2     4     -     3     1     8     1     -     3     -     7     5 

                              2     1     4     1     5           1     2     1     2     5           5     4     2     2          13           2     4 
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15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          58    32    25    13    27     3    15     3     8    11    12    14     6     2    44     3     3     6    12    23    23 

                             12    14    10    11    15     8    10     6     9    13    14    15    10     8    12     7     6    25    18     8    17 

 

No                          439   200   238   109   153    37   140    43    83    75    75    77    56    22   327    41    46    18    56   262   110 

                             88    85    90    89    84    93    90    91    90    87    86    85    90    88    88    93    92    75    82    91    83 

 

Undecided                     2     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2     - 

                              *     1                 1                 2     1                                               2                 1       

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *                 1                                                     4     *                             *       
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16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   

There are three options. Would you say you are… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict, meaning you    377   160   217    94   144    29   110    33    66    73    61    64    49    22   273    36    42    22    50   212   107 

always wear one that         75    68    83    77    79    73    71    70    72    85    70    70    79    88    73    82    84    92    74    74    80 

covers your nose and      

mouth                     

 

Somewhere in the middle,     99    62    35    21    32     9    37     9    21     9    24    23    10     2    84     6     5     1    11    64    21 

meaning you usually have     20    26    13    17    17    23    24    19    23    10    28    25    16     8    23    14    10     4    16    22    16 

one but if no one is      

close by you’ll pull it   

down                      

 

Not very strict, meaning     23    13    10     7     6     2     8     5     5     4     2     4     2     1    14     2     3     1     6    12     5 

if you can get away with      5     6     4     6     3     5     5    11     5     5     2     4     3     4     4     5     6     4     9     4     4 

not wearing one, you      

don’t                     

 

Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 

                              *           *           1                                               2           *                       1             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Not much longer              60    20    40    22    17     4    17     7    14    14     8    14     1     2    40     7     6     7    11    29    19 

                             12     9    15    18     9    10    11    15    15    16     9    15     2     8    11    16    12    29    16    10    14 

 

A few more weeks             28    15    12     5    10     5     8     2     6     3     5     5     4     3    22     1     4     1     3    17     7 

                              6     6     5     4     5    13     5     4     7     3     6     5     6    12     6     2     8     4     4     6     5 

 

A few more months           170    71    98    36    61     8    65    17    35    32    32    27    21     3   139     7    18     4    18   109    38 

                             34    30    37    30    33    20    42    36    38    37    37    30    34    12    37    16    36    17    26    38    29 

 

Indefinitely                220   118   102    55    83    21    61    19    37    31    39    40    34    14   157    26    17    12    33   120    63 

                             44    50    39    45    45    53    39    40    40    36    45    44    55    56    42    59    34    50    49    42    47 

 

Undecided                    20    11     9     4    11     2     3     1     -     6     3     5     2     2    13     3     4     -     2    12     6 

                              4     5     3     3     6     5     2     2           7     3     5     3     8     3     7     8           3     4     5 

 

Refused                       2     -     2     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     1     -     1     1     - 

                              *           1           1           1     2                                   4     *           2           1     *       
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18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  

their own interests? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mostly generous and kind    323   145   177    80   115    23   105    32    57    47    56    66    45    15   249    19    32    16    39   195    82 

to others                    65    62    67    66    63    58    68    68    62    55    64    73    73    60    67    43    64    67    57    68    62 

 

Mostly selfish and          135    69    65    30    53    13    39    10    27    34    28    18    10     6    92    19    16     8    21    69    41 

looking out for their        27    29    25    25    29    33    25    21    29    40    32    20    16    24    25    43    32    33    31    24    31 

own interests             

 

Refused                      42    21    21    12    15     4    11     5     8     5     3     7     7     4    31     6     2     -     8    24    10 

                              8     9     8    10     8    10     7    11     9     6     3     8    11    16     8    14     4          12     8     8 
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19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       50    21    29    10    21     1    18     5    11     8     9     6     7     4    37     2     5     6     9    29     9 

                             10     9    11     8    11     3    12    11    12     9    10     7    11    16    10     5    10    25    13    10     7 

 

By the summer               145    71    74    34    49     9    53    13    22    24    22    31    23     8   121     7    12     2    19    97    28 

                             29    30    28    28    27    23    34    28    24    28    25    34    37    32    33    16    24     8    28    34    21 

 

By next fall                125    69    56    33    41     7    44     9    22    25    24    24    12     5   106     9     9     1    12    76    37 

                             25    29    21    27    22    18    28    19    24    29    28    26    19    20    28    20    18     4    18    26    28 

 

More than a year from       125    50    73    33    46    18    28    14    28    16    23    22    14     4    77    18    15    12    18    63    39 

now                          25    21    28    27    25    45    18    30    30    19    26    24    23    16    21    41    30    50    26    22    29 

 

Never                        27    11    16     8     9     3     7     2     3     8     4     4     3     3    20     2     3     -     7     9    10 

                              5     5     6     7     5     8     5     4     3     9     5     4     5    12     5     5     6          10     3     8 

 

Undecided                    28    13    15     4    17     2     5     4     6     5     5     4     3     1    11     6     6     3     3    14    10 

                              6     6     6     3     9     5     3     9     7     6     6     4     5     4     3    14    12    13     4     5     8 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      261   125   136    64   104    13    80    18    39    42    46    48    45    19   219     5    16    17    31   163    62 

can                          52    53    52    52    57    33    52    38    42    49    53    53    73    76    59    11    32    71    46    57    47 

 

Wait awhile until others    164    74    89    45    50    15    54    17    38    32    29    31    12     2   107    24    21     7    22    86    52 

have taken it                33    31    34    37    27    38    35    36    41    37    33    34    19     8    29    55    42    29    32    30    39 

 

Not take the vaccine         62    30    31     9    23    11    19    10    15    11    10     8     2     3    35    13    13     -    11    32    18 

                             12    13    12     7    13    28    12    21    16    13    11     9     3    12     9    30    26          16    11    14 

 

Undecided                    12     5     7     4     5     1     2     1     -     1     2     4     3     1    10     2     -     -     4     6     1 

                              2     2     3     3     3     3     1     2           1     2     4     5     4     3     5                 6     2     1 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *                 1                 2                                         *                             *       
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21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months      214   103   111    53    77    21    63    17    39    35    38    33    37    13   162    18    16    14    32   127    51 

                             43    44    42    43    42    53    41    36    42    41    44    36    60    52    44    41    32    58    47    44    38 

 

By the summer               160    81    78    42    53     8    57    15    32    27    26    37    14     5   127     9    16     5    18    93    45 

                             32    34    30    34    29    20    37    32    35    31    30    41    23    20    34    20    32    21    26    32    34 

 

By next fall                 56    24    32    13    24     6    13     6     9    10    10    13     5     1    45     4     4     2     5    31    18 

                             11    10    12    11    13    15     8    13    10    12    11    14     8     4    12     9     8     8     7    11    14 

 

More than a year from        35    18    16    10    13     3     9     7     5     6     7     2     3     3    20     5     8     -     7    17    11 

now                           7     8     6     8     7     8     6    15     5     7     8     2     5    12     5    11    16          10     6     8 

 

Undecided                    34     9    25     4    16     2    12     2     7     7     6     6     3     3    18     7     6     3     6    19     8 

                              7     4    10     3     9     5     8     4     8     8     7     7     5    12     5    16    12    13     9     7     6 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              *           *                       1                 1                                   2                       *       
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22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              78    44    32    18    29     6    25     2    10    14    17    22     8     5    62     4     6     6     9    43    25 

                             16    19    12    15    16    15    16     4    11    16    20    24    13    20    17     9    12    25    13    15    19 

 

The CDC                      69    27    42    15    33     4    17    14    16    10     8    10     8     2    49    11     6     3     7    41    20 

                             14    11    16    12    18    10    11    30    17    12     9    11    13     8    13    25    12    13    10    14    15 

 

Dr. Anthony Fauci            60    18    42    23    14     3    20     7     8    10     5     7    13     6    43     4     7     4    13    39     7 

                             12     8    16    19     8     8    13    15     9    12     6     8    21    24    12     9    14    17    19    14     5 

 

Pharmaceutical companies    233   119   114    54    82    22    75    18    49    37    47    40    28    11   182    13    21    11    30   130    69 

                             47    51    43    44    45    55    48    38    53    43    54    44    45    44    49    30    42    46    44    45    52 

 

Undecided                    56    26    30    12    24     4    16     6     9    15     8    10     5     1    34    10    10     -     9    32    11 

                             11    11    11    10    13    10    10    13    10    17     9    11     8     4     9    23    20          13    11     8 

 

Refused                       4     1     3     -     1     1     2     -     -     -     2     2     -     -     2     2     -     -     -     3     1 

                              1     *     1           1     3     1                       2     2                 1     5                       1     1 
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23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         238   124   113    55    90    13    80    19    38    34    42    47    34    19   193    11    17    12    26   156    52 

                             48    53    43    45    49    33    52    40    41    40    48    52    55    76    52    25    34    50    38    54    39 

 

No                          226    97   128    60    77    23    66    26    46    47    41    38    20     4   155    28    29     9    37   110    73 

                             45    41    49    49    42    58    43    55    50    55    47    42    32    16    42    64    58    38    54    38    55 

 

Undecided                    35    14    21     7    16     3     9     2     8     5     4     5     8     2    24     4     4     3     5    22     7 

                              7     6     8     6     9     8     6     4     9     6     5     5    13     8     6     9     8    13     7     8     5 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              *           *                 3                                   1                       2                             1 
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24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         229   120   108    45    98    16    70    21    37    31    46    40    33    16   183    11    15    14    29   142    55 

                             46    51    41    37    54    40    45    45    40    36    53    44    53    64    49    25    30    58    43    49    41 

 

No                          229   103   126    68    71    22    68    20    49    47    33    45    24     7   165    28    28     4    35   123    67 

                             46    44    48    56    39    55    44    43    53    55    38    49    39    28    44    64    56    17    51    43    50 

 

Undecided                    42    12    29     9    14     2    17     6     6     8     8     6     5     2    24     5     7     6     4    23    11 

                              8     5    11     7     8     5    11    13     7     9     9     7     8     8     6    11    14    25     6     8     8 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          75    31    44    20    26    10    19     8    20    18    11     9     4     2    50     8    13     1    14    36    23 

                             15    13    17    16    14    25    12    17    22    21    13    10     6     8    13    18    26     4    21    13    17 

 

No                          402   193   207    98   148    28   128    36    69    66    68    78    56    22   307    32    35    21    53   238   104 

                             80    82    79    80    81    70    83    77    75    77    78    86    90    88    83    73    70    88    78    83    78 

 

Undecided                    23    11    12     4     9     2     8     3     3     2     8     4     2     1    15     4     2     2     1    14     6 

                              5     5     5     3     5     5     5     6     3     2     9     4     3     4     4     9     4     8     1     5     5 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        



                                                                                                                  Table Q26 Page 20 

 

 

 

 

26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              105    48    57    27    43     6    29    13    18    23    16    18     9     3    74     7    18     5    17    53    33 

                             21    20    22    22    23    15    19    28    20    27    18    20    15    12    20    16    36    21    25    18    25 

 

Somewhat concerned          160    83    75    39    57    12    52    15    31    28    27    33    21     4   121    18    14     5    25    85    45 

                             32    35    29    32    31    30    34    32    34    33    31    36    34    16    33    41    28    21    37    30    34 

 

Not very concerned          101    40    61    20    39    12    30    10    18    12    24    19    11     5    78     8     8     4     9    69    22 

                             20    17    23    16    21    30    19    21    20    14    28    21    18    20    21    18    16    17    13    24    17 

 

Not at all concerned        132    63    69    36    43    10    43     9    25    23    19    20    21    13    97    11    10    10    17    79    33 

                             26    27    26    30    23    25    28    19    27    27    22    22    34    52    26    25    20    42    25    27    25 

 

Undecided                     2     1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     2     -     -     -     -     2     - 

                              *     *     *           1           1                       1     1                 1                             1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        



                                                                                                                  Table Q27 Page 21 

 

 

 

 

27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE CONCERNED ABOUT       265   131   132    66   100    18    81    28    49    51    43    51    30     7   195    25    32    10    42   138    78 

FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

EMPLOYMENT                

 

Very worried                 54    22    32    10    24     3    17     7    13    11     9    10     2     -    33     7    10     3    11    25    18 

                             20    17    24    15    24    17    21    25    27    22    21    20     7          17    28    31    30    26    18    23 

 

Somewhat worried            100    48    50    26    36     7    31    11    19    25    14    18     9     2    69    11    17     2    14    54    29 

                             38    37    38    39    36    39    38    39    39    49    33    35    30    29    35    44    53    20    33    39    37 

 

Not very worried             65    36    29    18    23     5    19     5    10    12     8    13    14     3    54     4     2     4    10    33    19 

                             25    27    22    27    23    28    23    18    20    24    19    25    47    43    28    16     6    40    24    24    24 

 

Not at all worried           46    25    21    12    17     3    14     5     7     3    12    10     5     2    39     3     3     1     7    26    12 

                             17    19    16    18    17    17    17    18    14     6    28    20    17    29    20    12     9    10    17    19    15 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         214    99   114    42    77    20    75    30    49    40    34    37    17     3   154    22    23    11    28   118    66 

                             43    42    43    34    42    50    48    64    53    47    39    41    27    12    41    50    46    46    41    41    50 

 

No                          284   135   148    79   105    20    80    17    42    46    52    54    45    22   216    22    27    13    40   169    67 

                             57    57    56    65    57    50    52    36    46    53    60    59    73    88    58    50    54    54    59    59    50 

 

Undecided                     2     1     1     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     1     - 

                              *     *     *     1     1                       1           1                       1                             *       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       65    37    28    15    22     8    20     9    16    11    12    12     2     2    43     6     8     6    10    31    24 

                             13    16    11    12    12    20    13    19    17    13    14    13     3     8    12    14    16    25    15    11    18 

 

By the summer                96    43    53    27    39     3    27    13    14    10    20    13    19     4    70     6    10     9    13    55    24 

                             19    18    20    22    21     8    17    28    15    12    23    14    31    16    19    14    20    38    19    19    18 

 

By next fall                 67    35    31    16    25     5    21     5    12    10    10    19     9     1    57     7     2     -     6    47    14 

                             13    15    12    13    14    13    14    11    13    12    11    21    15     4    15    16     4           9    16    11 

 

More than a year from       136    57    78    38    41    10    47    12    23    31    24    26    14     5    98    12    18     6    24    74    33 

now                          27    24    30    31    22    25    30    26    25    36    28    29    23    20    26    27    36    25    35    26    25 

 

Never                        40    18    22     8    13     8    11     1     8     9     5     9     3     4    30     6     2     1     7    16    17 

                              8     8     8     7     7    20     7     2     9    10     6    10     5    16     8    14     4     4    10     6    13 

 

Undecided                    79    39    40    12    35     6    26     6    16    12    15    10    10     7    60     7     9     1     8    51    19 

                             16    17    15    10    19    15    17    13    17    14    17    11    16    28    16    16    18     4    12    18    14 

 

Refused                      17     6    11     6     8     -     3     1     3     3     1     2     5     2    14     -     1     1     -    14     2 

                              3     3     4     5     4           2     2     3     3     1     2     8     8     4           2     4           5     2 
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30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Spend more                   42    22    20    10    13     6    13     6    12     2    12     6     2     2    30     6     2     2     6    22    14 

                              8     9     8     8     7    15     8    13    13     2    14     7     3     8     8    14     4     8     9     8    11 

 

Spend less                  269   115   153    67    98    23    81    25    53    55    41    55    23    12   191    29    32    12    46   141    76 

                             54    49    58    55    54    58    52    53    58    64    47    60    37    48    51    66    64    50    68    49    57 

 

About the same              181    93    87    44    69    10    58    15    27    29    34    28    35     8   146     8    15    10    16   119    43 

                             36    40    33    36    38    25    37    32    29    34    39    31    56    32    39    18    30    42    24    41    32 

 

Undecided                     8     5     3     1     3     1     3     1     -     -     -     2     2     3     5     1     1     -     -     6     - 

                              2     2     1     1     2     3     2     2                       2     3    12     1     2     2                 2       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Will you shop mostly in-store or online? 
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-store                     75    35    39    17    32     7    19     8    10    10    17    16     8     5    47     8    12     7    14    31    28 

                             15    15    15    14    17    18    12    17    11    12    20    18    13    20    13    18    24    29    21    11    21 

 

Online                      380   178   202    95   137    25   123    35    74    72    64    70    43    13   296    28    33    17    47   232    94 

                             76    76    77    78    75    63    79    74    80    84    74    77    69    52    80    64    66    71    69    81    71 

 

Undecided                    40    18    21     9    13     7    11     4     8     3     4     5    10     6    26     6     5     -     7    22     9 

                              8     8     8     7     7    18     7     9     9     3     5     5    16    24     7    14    10          10     8     7 

 

Refused                       5     4     1     1     1     1     2     -     -     1     2     -     1     1     3     2     -     -     -     3     2 

                              1     2     *     1     1     3     1                 1     2           2     4     1     5                       1     2 
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32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The best ever                14     9     5     5     4     2     3     3     5     -     3     1     1     -    10     2     1     -     2     6     3 

                              3     4     2     4     2     5     2     6     5           3     1     2           3     5     2           3     2     2 

 

Better than most             28    17    11    10    11     -     7     5     6     5     2     6     1     2    21     2     3     1     5    18     5 

                              6     7     4     8     6           5    11     7     6     2     7     2     8     6     5     6     4     7     6     4 

 

The same as last year        82    35    46    20    28     6    28     7    16    20     8    11    13     5    64     8     7     2    10    48    24 

                             16    15    17    16    15    15    18    15    17    23     9    12    21    20    17    18    14     8    15    17    18 

 

Worse than most             248   111   136    57    92    18    81    22    49    39    49    44    28    14   197    19    17    10    34   140    68 

                             50    47    52    47    50    45    52    47    53    45    56    48    45    56    53    43    34    42    50    49    51 

 

Worst ever                  106    56    50    27    37     9    33    10    13    20    21    24    13     2    65     9    21    10    15    64    26 

                             21    24    19    22    20    23    21    21    14    23    24    26    21     8    17    20    42    42    22    22    20 

 

Undecided                    22     7    15     3    11     5     3     -     3     2     4     5     6     2    15     4     1     1     2    12     7 

                              4     3     6     2     6    13     2           3     2     5     5    10     8     4     9     2     4     3     4     5 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  

abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  

judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     241   102   138    52    85    22    82    29    52    48    38    38    22     8   195    18    21     5    31   135    73 

                             48    43    52    43    46    55    53    62    57    56    44    42    35    32    52    41    42    21    46    47    55 

 

Oppose                      202   105    96    56    72    14    60    12    32    32    39    44    28    11   135    20    26    15    27   118    52 

                             40    45    37    46    39    35    39    26    35    37    45    48    45    44    36    45    52    63    40    41    39 

 

Undecided                    45    22    23    12    21     4     8     5     7     5     9     6     8     5    34     5     2     4     8    27     6 

                              9     9     9    10    11    10     5    11     8     6    10     7    13    20     9    11     4    17    12     9     5 

 

Refused                      12     6     6     2     5     -     5     1     1     1     1     3     4     1     8     1     1     -     2     8     2 

                              2     3     2     2     3           3     2     1     1     1     3     6     4     2     2     2           3     3     2 
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34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  

mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  

physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  

support or oppose this change?  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     278   123   154    70    98    21    89    22    55    55    47    48    33    11   229    20    20     5    38   159    79 

                             56    52    59    57    54    53    57    47    60    64    54    53    53    44    62    45    40    21    56    55    59 

 

Oppose                      125    57    67    32    46     8    39    10    21    13    28    33    11     7    78    12    20    12    12    71    38 

                             25    24    25    26    25    20    25    21    23    15    32    36    18    28    21    27    40    50    18    25    29 

 

Undecided                    79    46    33    17    32    10    20    13    14    15    10     6    14     6    53     9     9     7    16    45    13 

                             16    20    13    14    17    25    13    28    15    17    11     7    23    24    14    20    18    29    24    16    10 

 

Refused                      18     9     9     3     7     1     7     2     2     3     2     4     4     1    12     3     1     -     2    13     3 

                              4     4     3     2     4     3     5     4     2     3     2     4     6     4     3     7     2           3     5     2 
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35. What is the highest level of education you have completed? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    12    11     5    10     1     7     9     1     1     4     1     4     3    11     3     5     4     4    11     8 

                              5     5     4     4     5     3     5    19     1     1     5     1     6    12     3     7    10    17     6     4     6 

 

High school graduate        128    68    59    31    50    11    36    20    29    14    15    16    23     6    84    17    17     5    21    68    35 

                             26    29    22    25    27    28    23    43    32    16    17    18    37    24    23    39    34    21    31    24    26 

 

Some college                120    49    71    32    39     7    42    10    25    24    17    29     9     4    91    10    12     7    18    74    27 

                             24    21    27    26    21    18    27    21    27    28    20    32    15    16    24    23    24    29    26    26    20 

 

Trade/technical/             11     7     4     4     1     1     5     2     1     1     2     3     2     -     9     2     -     -     2     6     2 

vocational training           2     3     2     3     1     3     3     4     1     1     2     3     3           2     5                 3     2     2 

 

College graduate            130    69    60    32    50    10    38     6    26    24    27    25    12     7   106     8     9     4    15    75    37 

                             26    29    23    26    27    25    25    13    28    28    31    27    19    28    28    18    18    17    22    26    28 

 

Masters or PhD               85    29    56    17    32    10    26     -    10    21    22    17    11     4    69     4     6     4     7    54    24 

                             17    12    21    14    17    25    17          11    24    25    19    18    16    19     9    12    17    10    19    18 

 

Undecided                     3     1     2     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     2     -     1     -     1     -     - 

                              1     *     1     1     1           1                 1                 2     4     1           2           1             
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36. What is your annual household income? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       52    23    29    17    16     2    17    14     8     6     4     7     9     4    32     3    12     3     8    28    13 

                             10    10    11    14     9     5    11    30     9     7     5     8    15    16     9     7    24    13    12    10    10 

 

Under $50,000 per year       74    29    44    17    29     5    23     7    20    11     8    11     9     4    52    10     8     3    16    35    21 

                             15    12    17    14    16    13    15    15    22    13     9    12    15    16    14    23    16    13    24    12    16 

 

Under $75,000 per year       79    36    42    22    25     6    26     9    18    17     7    15     7     5    59    12     5     3    11    46    20 

                             16    15    16    18    14    15    17    19    20    20     8    16    11    20    16    27    10    13    16    16    15 

 

Under $100,000 per year      73    29    44    22    24     5    22     6     9    15    13    18     7     5    59     4     6     4    10    41    22 

                             15    12    17    18    13    13    14    13    10    17    15    20    11    20    16     9    12    17    15    14    17 

 

Under $140,000 per year      82    46    36    21    31     7    23     3    20    14    18    17     5     2    66     6     3     2    10    48    23 

                             16    20    14    17    17    18    15     6    22    16    21    19     8     8    18    14     6     8    15    17    17 

 

$140,000 per year or         86    51    35    13    32    12    29     1    14    18    27    14    11     -    69     3    12     2     7    55    23 

more                         17    22    13    11    17    30    19     2    15    21    31    15    18          19     7    24     8    10    19    17 

 

Undecided                    54    21    33    10    26     3    15     7     3     5    10     9    14     5    35     6     4     7     6    35    11 

                             11     9    13     8    14     8    10    15     3     6    11    10    23    20     9    14     8    29     9    12     8 
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7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             289    14    73    61     5    78    57    28    45    38    39    51    60   147    16   109   289     -   138   122 

                             58    61    57    51    45    60    67    54    61    48    53    62    70    68    24    59   100          84    46 

 

Wrong track                 147     7    45    40     5    32    17    18    19    29    23    24    21    46    49    43     -   147    14   112 

                             29    30    35    33    45    25    20    35    26    37    32    29    24    21    72    23         100     9    42 

 

Undecided                    61     2    10    19     1    17    11     6     9    12    11     6     5    21     3    32     -     -    12    31 

                             12     9     8    16     9    13    13    12    12    15    15     7     6    10     4    17                 7    12 

 

Refused                       3     -     -     -     -     3     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1 

                              1                             2                 1                 1           *           1                       * 
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8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             164    12    47    36     -    45    23    20    27    28    20    28    25    84    12    57   138    14   164     - 

                             33    52    37    30          35    27    38    36    35    27    34    29    39    18    31    48    10   100       

 

Wrong track                 266     5    67    63     7    71    51    21    36    47    45    42    51   113    43    98   122   112     -   266 

                             53    22    52    53    64    55    60    40    49    59    62    51    59    53    63    53    42    76         100 

 

Undecided                    67     6    14    21     3    12    11    11    11     4     8    10    10    18    13    29    28    21     -     - 

                             13    26    11    18    27     9    13    21    15     5    11    12    12     8    19    16    10    14             

 

Refused                       3     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     - 

                              1                       9     2                                   2                       1     *                   
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9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     359    15    86    86     5    98    67    33    57    53    49    59    70   176    20   140   262    54   143   172 

                             72    65    67    72    45    75    79    63    77    67    67    72    81    82    29    76    91    37    87    65 

 

Disapprove                  105     5    32    26     5    23    14    13    11    20    17    22    13    25    44    28    17    79    15    74 

                             21    22    25    22    45    18    16    25    15    25    23    27    15    12    65    15     6    54     9    28 

 

Undecided                    34     3    10     8     1     8     3     6     6     6     7     -     3    14     4    15    10    14     6    19 

                              7    13     8     7     9     6     4    12     8     8    10           3     7     6     8     3    10     4     7 

 

Refused                       2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     2     -     -     -     1 

                              *                             1     1                             1                       1                       * 
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10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  

he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  

found the right balance?  
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Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too lenient, leaving too    114     4    27    27     1    35    19    11    18    16    22    17    18    57     5    42    50    44    31    76 

much open for too long       23    17    21    23     9    27    22    21    24    20    30    21    21    27     7    23    17    30    19    29 

 

Too strict, closing too      74     3    26    17     5    14     9    10    12    14    10    14    11     6    44    22    21    48    11    46 

much for too long            15    13    20    14    45    11    11    19    16    18    14    17    13     3    65    12     7    33     7    17 

 

Found the right balance     284    12    69    68     4    73    56    25    40    48    37    49    54   144    16   107   211    42   116   130 

                             57    52    54    57    36    56    66    48    54    61    51    60    63    67    24    58    73    29    71    49 

 

Undecided                    24     3     6     8     1     6     -     5     3     1     4     2     2     8     3    11     7    12     5    13 

                              5    13     5     7     9     5          10     4     1     5     2     2     4     4     6     2     8     3     5 

 

Refused                       4     1     -     -     -     2     1     1     1     -     -     -     1     -     -     3     -     1     1     1 

                              1     4                       2     1     2     1                       1                 2           1     1     * 
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11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             280    14    59    60     8    80    58    19    37    39    40    45    62   141    21    97   183    63    96   153 

                             56    61    46    50    73    62    68    37    50    49    55    55    72    66    31    52    63    43    59    58 

 

Financial well-being        141     7    44    36     1    31    22    23    25    27    20    22    17    50    36    51    70    54    45    77 

                             28    30    34    30     9    24    26    44    34    34    27    27    20    23    53    28    24    37    27    29 

 

Undecided                    70     2    22    23     2    15     4     9    10    12    12    13     5    21     8    34    33    26    21    31 

                             14     9    17    19    18    12     5    17    14    15    16    16     6    10    12    18    11    18    13    12 

 

Refused                       9     -     3     1     -     4     1     1     2     1     1     2     2     3     3     3     3     4     2     5 

                              2           2     1           3     1     2     3     1     1     2     2     1     4     2     1     3     1     2 
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12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  

pessimistic about your future?  
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Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Optimistic                  355    15    93    77     7    98    62    32    51    51    48    61    72   163    39   133   225    85   135   174 

                             71    65    73    64    64    75    73    62    69    65    66    74    84    76    57    72    78    58    82    65 

 

Pessimistic                 111     6    29    28     3    26    19    16    19    23    19    15    13    35    23    44    48    49    21    77 

                             22    26    23    23    27    20    22    31    26    29    26    18    15    16    34    24    17    33    13    29 

 

Undecided                    32     2     6    14     -     6     4     4     3     5     6     6     1    17     6     7    14    13     8    14 

                              6     9     5    12           5     5     8     4     6     8     7     1     8     9     4     5     9     5     5 

 

Refused                       2     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     1 

                              *                 1     9                       1                                         1     1                 * 
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13. Did you spend Thanksgiving… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    104     2    25    22     4    32    19    13    16    20    10    24    12    36    20    43    59    35    34    56 

immediate household          21     9    20    18    36    25    22    25    22    25    14    29    14    17    29    23    20    24    21    21 

 

Only with people in your    335    13    88    85     7    85    56    30    48    44    55    53    68   155    40   119   197    95   113   171 

household who you live       67    57    69    71    64    65    66    58    65    56    75    65    79    72    59    64    68    65    69    64 

with                      

 

Alone                        59     7    15    13     -    12    10     8    10    15     8     5     6    24     7    23    32    16    17    38 

                             12    30    12    11           9    12    15    14    19    11     6     7    11    10    12    11    11    10    14 

 

Refused                       2     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     1 

                              *     4                       1           2                                         1           *     1           * 
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14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    141     3    27    38     4    43    25    13    19    22    24    29    18    50    25    56    73    47    44    75 

immediate household          28    13    21    32    36    33    29    25    26    28    33    35    21    23    37    30    25    32    27    28 

 

Only with people in your    307    12    86    71     7    78    52    30    46    47    40    48    65   140    35   116   188    84   102   165 

household who you live       61    52    67    59    64    60    61    58    62    59    55    59    76    65    51    63    65    57    62    62 

with                      

 

Alone                        40     7    12     8     -     5     7     8     7    10     7     -     3    21     5    11    25    10    15    23 

                              8    30     9     7           4     8    15     9    13    10           3    10     7     6     9     7     9     9 

 

Refused                      12     1     3     3     -     4     1     1     2     -     2     5     -     4     3     2     3     6     3     3 

                              2     4     2     3           3     1     2     3           3     6           2     4     1     1     4     2     1 
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15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          58     1    14    18     1    14    10     5     4    12    10    14     9    25    14    17    29    24    16    36 

                             12     4    11    15     9    11    12    10     5    15    14    17    10    12    21     9    10    16    10    14 

 

No                          439    21   113   102    10   116    74    46    70    67    63    66    77   189    53   167   258   122   146   229 

                             88    91    88    85    91    89    87    88    95    85    86    80    90    88    78    90    89    83    89    86 

 

Undecided                     2     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     2     -     2     - 

                              *     4     1                             2                       1           *           1     1           1       

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *                                   1                             1                 1                 1           * 
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16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   

There are three options. Would you say you are… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict, meaning you    377    20    91    87     7    99    70    43    50    60    59    56    63   183    36   133   223   105   127   202 

always wear one that         75    87    71    73    64    76    82    83    68    76    81    68    73    85    53    72    77    71    77    76 

covers your nose and      

mouth                     

 

Somewhere in the middle,     99     2    32    23     3    26    13     8    17    15    10    21    21    31    24    39    55    32    32    50 

meaning you usually have     20     9    25    19    27    20    15    15    23    19    14    26    24    14    35    21    19    22    20    19 

one but if no one is      

close by you’ll pull it   

down                      

 

Not very strict, meaning     23     1     4    10     1     5     2     1     6     4     4     5     2     1     8    12    10    10     5    13 

if you can get away with      5     4     3     8     9     4     2     2     8     5     5     6     2     *    12     6     3     7     3     5 

not wearing one, you      

don’t                     

 

Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1 

                              *           1                                   1                                         1     *                 * 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Not much longer              60     4    13    24     5     9     5    13    11    11     9     7     3    16    23    14    18    36    12    37 

                             12    17    10    20    45     7     6    25    15    14    12     9     3     7    34     8     6    24     7    14 

 

A few more weeks             28     3     9     5     1     7     3     5     4     4     5     4     5    11     7    10    13    11     8    19 

                              6    13     7     4     9     5     4    10     5     5     7     5     6     5    10     5     4     7     5     7 

 

A few more months           170     -    41    39     2    52    35    13    24    28    24    30    35    81    13    72   116    32    65    83 

                             34          32    33    18    40    41    25    32    35    33    37    41    38    19    39    40    22    40    31 

 

Indefinitely                220    14    59    46     3    57    39    17    34    33    30    39    41   100    23    80   137    55    74   116 

                             44    61    46    38    27    44    46    33    46    42    41    48    48    47    34    43    47    37    45    44 

 

Undecided                    20     2     6     6     -     3     3     4     1     3     4     2     2     6     2     8     5    12     4    11 

                              4     9     5     5           2     4     8     1     4     5     2     2     3     3     4     2     8     2     4 

 

Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     1     - 

                              *                             2                             1                 *           1           1     1       
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18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  

their own interests? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mostly generous and kind    323    13    70    73     8    91    66    28    43    43    53    57    59   151    37   115   213    71   125   160 

to others                    65    57    55    61    73    70    78    54    58    54    73    70    69    70    54    62    74    48    76    60 

 

Mostly selfish and          135     8    42    37     3    30    14    20    23    29    15    19    21    46    27    52    51    69    25    86 

looking out for their        27    35    33    31    27    23    16    38    31    37    21    23    24    21    40    28    18    47    15    32 

own interests             

 

Refused                      42     2    16    10     -     9     5     4     8     7     5     6     6    18     4    18    25     7    14    20 

                              8     9    13     8           7     6     8    11     9     7     7     7     8     6    10     9     5     9     8 



                                                                                                                  Table Q19 Page 43 

 

 

 

 

19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 
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Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       50     4    15     8     2    13     7     9     4     5     6    12     4    12    17    17    28    18    20    24 

                             10    17    12     7    18    10     8    17     5     6     8    15     5     6    25     9    10    12    12     9 

 

By the summer               145     2    40    37     4    37    24    12    18    16    24    22    36    60    16    62    94    40    49    78 

                             29     9    31    31    36    28    28    23    24    20    33    27    42    28    24    34    33    27    30    29 

 

By next fall                125     3    25    29     2    42    24     8    15    21    25    26    24    65    12    45    83    31    48    61 

                             25    13    20    24    18    32    28    15    20    27    34    32    28    30    18    24    29    21    29    23 

 

More than a year from       125     4    32    33     2    29    25     9    23    29    13    19    16    60    16    39    65    37    33    74 

now                          25    17    25    28    18    22    29    17    31    37    18    23    19    28    24    21    22    25    20    28 

 

Never                        27     3     9     8     -     3     4     4     7     5     3     3     4     7     3    13    12     9     5    19 

                              5    13     7     7           2     5     8     9     6     4     4     5     3     4     7     4     6     3     7 

 

Undecided                    28     7     7     5     1     6     1    10     7     3     2     -     2    11     4     9     7    12     9    10 

                              6    30     5     4     9     5     1    19     9     4     3           2     5     6     5     2     8     5     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      261    12    50    54     4    86    53    20    32    38    31    49    53   128    29    88   165    66    96   136 

can                          52    52    39    45    36    66    62    38    43    48    42    60    62    60    43    48    57    45    59    51 

 

Wait awhile until others    164     3    54    47     4    31    25    24    27    28    24    26    25    66    21    69    97    45    50    86 

have taken it                33    13    42    39    36    24    29    46    36    35    33    32    29    31    31    37    34    31    30    32 

 

Not take the vaccine         62     6    20    16     2    12     6     6    12    12    14     6     7    15    16    25    23    31    13    38 

                             12    26    16    13    18     9     7    12    16    15    19     7     8     7    24    14     8    21     8    14 

 

Undecided                    12     2     4     3     -     1     1     2     2     1     4     1     1     6     1     3     4     4     5     5 

                              2     9     3     3           1     1     4     3     1     5     1     1     3     1     2     1     3     3     2 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *                       9                       1                                   1                 1           * 
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21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months      214     6    61    53     6    50    36    19    29    36    26    33    42    84    30    84   128    65    69   115 

                             43    26    48    44    55    38    42    37    39    46    36    40    49    39    44    45    44    44    42    43 

 

By the summer               160     5    33    39     4    49    29    14    19    23    30    33    29    67    23    63    98    43    52    89 

                             32    22    26    33    36    38    34    27    26    29    41    40    34    31    34    34    34    29    32    33 

 

By next fall                 56     2    15    11     -    12    16     4    11    10     8     8    11    35     6    12    34    15    21    29 

                             11     9    12     9           9    19     8    15    13    11    10    13    16     9     6    12    10    13    11 

 

More than a year from        35     4    11    11     -     8     1     8     8     5     5     5     1    14     5    14    20    12    15    16 

now                           7    17     9     9           6     1    15    11     6     7     6     1     7     7     8     7     8     9     6 

 

Undecided                    34     6     8     6     1    11     2     7     7     4     4     3     3    14     4    12     8    12     7    16 

                              7    26     6     5     9     8     2    13     9     5     5     4     3     7     6     6     3     8     4     6 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *                                   1                 1                       *                 *                 * 
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22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              78     3    22    19     4    19    11     6    10    13    18    14    13     8    51    16    25    48    22    45 

                             16    13    17    16    36    15    13    12    14    16    25    17    15     4    75     9     9    33    13    17 

 

The CDC                      69     2    23    11     3    19    11     8    15    12     9    10     9    35     3    29    49    11    27    36 

                             14     9    18     9    27    15    13    15    20    15    12    12    10    16     4    16    17     7    16    14 

 

Dr. Anthony Fauci            60     5    15    16     1    10    11    12    10     8     9     5     6    31     2    23    39    14    23    30 

                             12    22    12    13     9     8    13    23    14    10    12     6     7    14     3    12    13    10    14    11 

 

Pharmaceutical companies    233     9    49    60     -    67    48    19    24    37    30    42    56   120     8    92   151    60    76   124 

                             47    39    38    50          52    56    37    32    47    41    51    65    56    12    50    52    41    46    47 

 

Undecided                    56     3    17    14     3    15     3     6    15     8     7    10     2    21     4    23    25    11    15    29 

                             11    13    13    12    27    12     4    12    20    10    10    12     2    10     6    12     9     7     9    11 

 

Refused                       4     1     2     -     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     2     -     3     1     2 

                              1     4     2                       1     2           1           1                       1           2     1     1 
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23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         238    12    54    52     4    67    48    24    29    38    30    42    51   100    38    92   142    66    93   117 

                             48    52    42    43    36    52    56    46    39    48    41    51    59    47    56    50    49    45    57    44 

 

No                          226    10    57    58     7    57    35    23    37    34    41    36    32   100    25    80   132    67    62   132 

                             45    43    45    48    64    44    41    44    50    43    56    44    37    47    37    43    46    46    38    50 

 

Undecided                    35     1    16    10     -     6     2     5     8     7     2     4     3    15     5    13    15    13     9    16 

                              7     4    13     8           5     2    10    11     9     3     5     3     7     7     7     5     9     5     6 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *           1                                                                                         1           * 
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24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         229    13    48    52     3    73    39    18    32    32    22    45    49    99    29    85   151    56    86   113 

                             46    57    38    43    27    56    46    35    43    41    30    55    57    46    43    46    52    38    52    42 

 

No                          229     9    68    54     5    50    43    30    37    41    46    28    33    99    32    89   115    82    67   137 

                             46    39    53    45    45    38    51    58    50    52    63    34    38    46    47    48    40    56    41    52 

 

Undecided                    42     1    12    14     3     7     3     4     5     6     5     9     4    17     7    11    23     9    11    16 

                              8     4     9    12    27     5     4     8     7     8     7    11     5     8    10     6     8     6     7     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          75     1    15    23     3    17    15    13     9     9     5    16    18    34    12    25    39    26    20    42 

                             15     4    12    19    27    13    18    25    12    11     7    20    21    16    18    14    13    18    12    16 

 

No                          402    21   107    89     6   109    68    36    62    64    64    62    67   172    52   153   237   113   139   209 

                             80    91    84    74    55    84    80    69    84    81    88    76    78    80    76    83    82    77    85    79 

 

Undecided                    23     1     6     8     2     4     2     3     3     6     4     4     1     9     4     7    13     8     5    15 

                              5     4     5     7    18     3     2     6     4     8     5     5     1     4     6     4     4     5     3     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              105    14    25    32     2    18    14    25    26    17    16    10     8    50    15    32    54    37    37    54 

                             21    61    20    27    18    14    16    48    35    22    22    12     9    23    22    17    19    25    23    20 

 

Somewhat concerned          160     2    45    39     3    48    21    14    25    29    24    23    20    71    18    64    93    47    49    89 

                             32     9    35    33    27    37    25    27    34    37    33    28    23    33    26    35    32    32    30    33 

 

Not very concerned          101     3    25    13     1    28    30     5    11    15    14    20    26    45    12    40    69    17    41    43 

                             20    13    20    11     9    22    35    10    15    19    19    24    30    21    18    22    24    12    25    16 

 

Not at all concerned        132     4    33    36     5    34    20     8    12    17    18    29    32    49    23    47    72    45    36    79 

                             26    17    26    30    45    26    24    15    16    22    25    35    37    23    34    25    25    31    22    30 

 

Undecided                     2     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2     1     1     1     1 

                              *                             2                       1     1                             1     *     1     1     * 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE CONCERNED ABOUT       265    16    70    71     5    66    35    39    51    46    40    33    28   121    33    96   147    84    86   143 

FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

EMPLOYMENT                

 

Very worried                 54     8    16    17     2     9     2    18    16    10     5     3     -    22     9    17    23    21    10    32 

                             20    50    23    24    40    14     6    46    31    22    13     9          18    27    18    16    25    12    22 

 

Somewhat worried            100     4    25    29     1    25    15    12    23    13    17    12    14    47    13    34    62    32    40    49 

                             38    25    36    41    20    38    43    31    45    28    43    36    50    39    39    35    42    38    47    34 

 

Not very worried             65     2    17    10     2    20    13     7     7    14    13    12     5    33     6    25    37    18    20    37 

                             25    13    24    14    40    30    37    18    14    30    33    36    18    27    18    26    25    21    23    26 

 

Not at all worried           46     2    12    15     -    12     5     2     5     9     5     6     9    19     5    20    25    13    16    25 

                             17    13    17    21          18    14     5    10    20    13    18    32    16    15    21    17    15    19    17 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         214    14    62    53     5    53    26    29    37    42    32    29    25    90    31    78   115    68    69   110 

                             43    61    48    44    45    41    31    56    50    53    44    35    29    42    46    42    40    46    42    41 

 

No                          284     9    65    67     6    77    58    23    37    36    41    53    61   124    36   107   174    78    95   155 

                             57    39    51    56    55    59    68    44    50    46    56    65    71    58    53    58    60    53    58    58 

 

Undecided                     2     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1 

                              *           1                       1                 1                       *     1                 1           * 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       65     4    19    11     1    14    15     6     4     5    13    17    15    30    14    18    33    27    18    41 

                             13    17    15     9     9    11    18    12     5     6    18    21    17    14    21    10    11    18    11    15 

 

By the summer                96     5    29    24     2    20    15     6    15    15    15    12    17    44    12    32    67    21    39    41 

                             19    22    23    20    18    15    18    12    20    19    21    15    20    20    18    17    23    14    24    15 

 

By next fall                 67     2    15    19     1    19    11     9     9    14     8    15    10    32     5    28    42    15    26    31 

                             13     9    12    16     9    15    13    17    12    18    11    18    12    15     7    15    15    10    16    12 

 

More than a year from       136     6    31    33     3    39    23    12    26    24    19    19    19    57    18    51    79    40    39    76 

now                          27    26    24    28    27    30    27    23    35    30    26    23    22    27    26    28    27    27    24    29 

 

Never                        40     2    11    14     -     5     8     6     8     8     6     1     7    15     4    18    20    16     8    28 

                              8     9     9    12           4     9    12    11    10     8     1     8     7     6    10     7    11     5    11 

 

Undecided                    79     3    20    13     4    31     8    11     9    10    11    14    14    29    12    33    42    24    27    43 

                             16    13    16    11    36    24     9    21    12    13    15    17    16    13    18    18    15    16    16    16 

 

Refused                      17     1     3     6     -     2     5     2     3     3     1     4     4     8     3     5     6     4     7     6 

                              3     4     2     5           2     6     4     4     4     1     5     5     4     4     3     2     3     4     2 
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30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Spend more                   42     1    17     9     -    10     5     4     6     6     9     7     7    16     7    18    26    13    16    21 

                              8     4    13     8           8     6     8     8     8    12     9     8     7    10    10     9     9    10     8 

 

Spend less                  269    13    66    75     5    70    38    34    44    51    39    40    34   128    31    93   149    84    95   137 

                             54    57    52    63    45    54    45    65    59    65    53    49    40    60    46    50    52    57    58    52 

 

About the same              181     8    43    34     4    49    42    10    23    21    25    35    45    66    28    73   110    49    51   104 

                             36    35    34    28    36    38    49    19    31    27    34    43    52    31    41    39    38    33    31    39 

 

Undecided                     8     1     2     2     2     1     -     4     1     1     -     -     -     5     2     1     4     1     2     4 

                              2     4     2     2    18     1           8     1     1                       2     3     1     1     1     1     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Will you shop mostly in-store or online? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                            EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, RIGHT/WRONG TRACK                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-store                     75     5    23    19     2    18     8    13    14    11     8    10     9    27    22    22    40    24    28    34 

                             15    22    18    16    18    14     9    25    19    14    11    12    10    13    32    12    14    16    17    13 

 

Online                      380    13    88    92     5   107    73    26    49    65    63    68    74   172    42   145   224   109   128   207 

                             76    57    69    77    45    82    86    50    66    82    86    83    86    80    62    78    78    74    78    78 

 

Undecided                    40     4    17     8     3     3     4    11    10     3     2     3     3    13     4    18    22    13     7    24 

                              8    17    13     7    27     2     5    21    14     4     3     4     3     6     6    10     8     9     4     9 

 

Refused                       5     1     -     1     1     2     -     2     1     -     -     1     -     3     -     -     3     1     1     1 

                              1     4           1     9     2           4     1                 1           1                 1     1     1     * 
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32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The best ever                14     -     6     2     -     5     1     3     3     1     1     2     2     3     3     7     7     5     6     8 

                              3           5     2           4     1     6     4     1     1     2     2     1     4     4     2     3     4     3 

 

Better than most             28     2     7     7     2     4     6     2     7     1     7     4     4    10     3    15    16     7    10    12 

                              6     9     5     6    18     3     7     4     9     1    10     5     5     5     4     8     6     5     6     5 

 

The same as last year        82     1    20    18     5    22    16     8    14    16    15    10    13    35    11    30    53    20    26    44 

                             16     4    16    15    45    17    19    15    19    20    21    12    15    16    16    16    18    14    16    17 

 

Worse than most             248    10    58    57     3    72    45    18    29    43    31    50    51   106    37    90   141    74    80   133 

                             50    43    45    48    27    55    53    35    39    54    42    61    59    49    54    49    49    50    49    50 

 

Worst ever                  106    10    32    30     1    21    12    18    18    15    18    13    14    50    14    34    61    35    36    58 

                             21    43    25    25     9    16    14    35    24    19    25    16    16    23    21    18    21    24    22    22 

 

Undecided                    22     -     5     6     -     6     5     3     3     3     1     3     2    11     -     9    11     6     6    11 

                              4           4     5           5     6     6     4     4     1     4     2     5           5     4     4     4     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  

abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  

judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     241     6    52    65     3    63    52    20    39    46    35    40    44   135     9    87   157    58    84   131 

                             48    26    41    54    27    48    61    38    53    58    48    49    51    63    13    47    54    39    51    49 

 

Oppose                      202    13    59    43     7    52    26    27    28    25    32    35    34    61    57    70   105    74    61   105 

                             40    57    46    36    64    40    31    52    38    32    44    43    40    28    84    38    36    50    37    39 

 

Undecided                    45     3    14    11     1    11     4     4     5     7     5     6     6    15     1    22    25    11    16    24 

                              9    13    11     9     9     8     5     8     7     9     7     7     7     7     1    12     9     7    10     9 

 

Refused                      12     1     3     1     -     4     3     1     2     1     1     1     2     4     1     6     2     4     3     6 

                              2     4     2     1           3     4     2     3     1     1     1     2     2     1     3     1     3     2     2 
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34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  

mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  

physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  

support or oppose this change?  
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     278     6    63    63     3    76    66    20    41    50    46    50    53   141    21   107   184    65    97   150 

                             56    26    49    53    27    58    78    38    55    63    63    61    62    66    31    58    64    44    59    56 

 

Oppose                      125     8    35    32     5    32    12    22    20    15    16    19    18    34    37    45    59    51    37    64 

                             25    35    27    27    45    25    14    42    27    19    22    23    21    16    54    24    20    35    23    24 

 

Undecided                    79     8    26    22     3    15     4     9    11    12     9    10    12    33    10    25    40    26    24    43 

                             16    35    20    18    27    12     5    17    15    15    12    12    14    15    15    14    14    18    15    16 

 

Refused                      18     1     4     3     -     7     3     1     2     2     2     3     3     7     -     8     6     5     6     9 

                              4     4     3     3           5     4     2     3     3     3     4     3     3           4     2     3     4     3 
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35. What is the highest level of education you have completed? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    23     -     -     -     -     -    12     2     1     1     2     -     7     2     6    14     7    12     5 

                              5   100                                  23     3     1     1     2           3     3     3     5     5     7     2 

 

High school graduate        128     -   128     -     -     -     -    21    30    24    11    13    16    46    24    49    73    45    47    67 

                             26         100                            40    41    30    15    16    19    21    35    26    25    31    29    25 

 

Some college                120     -     -   120     -     -     -    11    14    30    18    19    17    53    17    42    61    40    36    63 

                             24               100                      21    19    38    25    23    20    25    25    23    21    27    22    24 

 

Trade/technical/             11     -     -     -    11     -     -     2     3     -     2     3     -     3     5     1     5     5     -     7 

vocational training           2                     100                 4     4           3     4           1     7     1     2     3           3 

 

College graduate            130     -     -     -     -   130     -     3    22    16    24    30    19    51    13    61    78    32    45    71 

                             26                           100           6    30    20    33    37    22    24    19    33    27    22    27    27 

 

Masters or PhD               85     -     -     -     -     -    85     2     3     8    17    15    34    54     7    24    57    17    23    51 

                             17                                 100     4     4    10    23    18    40    25    10    13    20    12    14    19 

 

Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     2     1     1     1     2 

                              1                                         2                                   *           1     *     1     1     1 
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36. What is your annual household income? 
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                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       52    12    21    11     2     3     2    52     -     -     -     -     -    19     7    21    28    18    20    21 

                             10    52    16     9    18     2     2   100                                   9    10    11    10    12    12     8 

 

Under $50,000 per year       74     2    30    14     3    22     3     -    74     -     -     -     -    34     8    30    45    19    27    36 

                             15     9    23    12    27    17     4         100                            16    12    16    16    13    16    14 

 

Under $75,000 per year       79     1    24    30     -    16     8     -     -    79     -     -     -    34    14    29    38    29    28    47 

                             16     4    19    25          12     9               100                      16    21    16    13    20    17    18 

 

Under $100,000 per year      73     1    11    18     2    24    17     -     -     -    73     -     -    36    12    23    39    23    20    45 

                             15     4     9    15    18    18    20                     100                17    18    12    13    16    12    17 

 

Under $140,000 per year      82     2    13    19     3    30    15     -     -     -     -    82     -    32    13    31    51    24    28    42 

                             16     9    10    16    27    23    18                           100          15    19    17    18    16    17    16 

 

$140,000 per year or         86     -    16    17     -    19    34     -     -     -     -     -    86    41    13    30    60    21    25    51 

more                         17          13    14          15    40                                 100    19    19    16    21    14    15    19 

 

Undecided                    54     5    13    11     1    16     6     -     -     -     -     -     -    19     1    21    28    13    16    24 

                             11    22    10     9     9    12     7                                         9     1    11    10     9    10     9 
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7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             289   262    17    50    21   211    59   197    32    73   188    25    29   258    26   149   110    40   224    23   202    53 

                             58    73    16    44    28    74    57    59    54    52    61    63    50    59    62    55    61    53    59    55    57    65 

 

Wrong track                 147    54    79    44    48    42    35    95    16    47    84    10    24   122    13    84    49    24   109    12   109    20 

                             29    15    75    39    65    15    34    28    27    33    27    25    41    28    31    31    27    32    29    29    31    24 

 

Undecided                    61    41     8    18     5    31    10    40    11    20    34     5     5    56     3    34    21    11    45     7    42     7 

                             12    11     8    16     7    11    10    12    19    14    11    13     9    13     7    13    12    15    12    17    12     9 

 

Refused                       3     2     1     2     -     -     -     3     -     1     1     -     -     3     -     2     1     -     2     -     1     2 

                              1     1     1     2                       1           1     *                 1           1     1           1           *     2 
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8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             164   143    15    31    11   116    34   113    17    44   102    15    16   146    16    95    51    28   128    16   116    26 

                             33    40    14    27    15    41    33    34    29    31    33    38    28    33    38    35    28    37    34    38    33    32 

 

Wrong track                 266   172    74    76    46   130    56   171    38    75   165    23    36   229    21   137   104    34   207    20   191    44 

                             53    48    70    67    62    46    54    51    64    53    54    58    62    52    50    51    57    45    54    48    54    54 

 

Undecided                    67    42    15     6    17    38    13    49     4    22    38     2     6    61     5    34    26    13    43     6    45    11 

                             13    12    14     5    23    13    13    15     7    16    12     5    10    14    12    13    14    17    11    14    13    13 

 

Refused                       3     2     1     1     -     -     1     2     -     -     2     -     -     3     -     3     -     -     2     -     2     1 

                              1     1     1     1                 1     1                 1                 1           1                 1           1     1 
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9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     359   359     -    64    18   269    72   244    43    90   234    29    35   323    30   190   132    48   279    31   250    62 

                             72   100          56    24    95    69    73    73    64    76    73    60    74    71    71    73    64    73    74    71    76 

 

Disapprove                  105     -   105    41    51     3    26    66    11    41    51     7    20    83    12    64    28    21    74     8    80    14 

                             21         100    36    69     1    25    20    19    29    17    18    34    19    29    24    15    28    19    19    23    17 

 

Undecided                    34     -     -     8     5    12     5    24     5     8    22     4     3    31     -    14    20     5    26     3    22     6 

                              7                 7     7     4     5     7     8     6     7    10     5     7           5    11     7     7     7     6     7 

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     1     1     -     2     -     -     -     2     -     1     1     1     1     -     2     - 

                              *                 1                 1     *           1                       *           *     1     1     *           1       
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10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  

he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  

found the right balance?  
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                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too lenient, leaving too    114    64    41   114     -     -    22    80    12    31    75     7    10   104     7    65    41    17    90     9    83    16 

much open for too long       23    18    39   100                21    24    20    22    24    18    17    24    17    24    23    23    24    21    23    20 

 

Too strict, closing too      74    18    51     -    74     -    24    41     8    32    33     6    14    58     9    40    24    19    48     6    53    14 

much for too long            15     5    49         100          23    12    14    23    11    15    24    13    21    15    13    25    13    14    15    17 

 

Found the right balance     284   269     3     -     -   284    53   197    33    69   185    23    32   251    24   148   106    35   223    23   197    51 

                             57    75     3               100    51    59    56    49    60    58    55    57    57    55    59    47    59    55    56    62 

 

Undecided                    24     7     9     -     -     -     4    14     6     7    12     4     2    22     2    13     9     3    16     3    19     - 

                              5     2     9                       4     4    10     5     4    10     3     5     5     5     5     4     4     7     5       

 

Refused                       4     1     1     -     -     -     1     3     -     2     2     -     -     4     -     3     1     1     3     1     2     1 

                              1     *     1                       1     1           1     1                 1           1     1     1     1     2     1     1 
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11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 
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                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             280   222    41    71    17   180    55   188    37    67   179    26    31   248    25   135   115    35   224    17   213    42 

                             56    62    39    62    23    63    53    56    63    48    58    65    53    56    60    50    64    47    59    40    60    51 

 

Financial well-being        141    87    44    32    43    61    36    89    15    48    80    10    24   115    13    92    35    33    98    15    96    23 

                             28    24    42    28    58    21    35    27    25    34    26    25    41    26    31    34    19    44    26    36    27    28 

 

Undecided                    70    45    18    10    13    39    13    49     7    25    40     4     3    67     4    40    24     7    52    10    39    14 

                             14    13    17     9    18    14    13    15    12    18    13    10     5    15    10    15    13     9    14    24    11    17 

 

Refused                       9     5     2     1     1     4     -     9     -     1     8     -     -     9     -     2     7     -     6     -     6     3 

                              2     1     2     1     1     1           3           1     3                 2           1     4           2           2     4 
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12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  

pessimistic about your future?  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Optimistic                  355   271    56    78    41   216    74   245    35   100   222    26    42   311    30   186   134    47   281    35   249    59 

                             71    75    53    68    55    76    71    73    59    71    72    65    72    71    71    69    74    63    74    83    70    72 

 

Pessimistic                 111    66    40    30    28    47    22    68    20    30    66    13     9   102    10    66    34    22    77     5    83    17 

                             22    18    38    26    38    17    21    20    34    21    21    33    16    23    24    25    19    29    20    12    23    21 

 

Undecided                    32    20     9     6     5    19     8    20     4    11    17     1     7    24     2    16    12     6    22     2    21     5 

                              6     6     9     5     7     7     8     6     7     8     6     3    12     5     5     6     7     8     6     5     6     6 

 

Refused                       2     2     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     1     1     -     -     -     1     1 

                              *     1                       1           1                 1                 *           *     1                       *     1 
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13. Did you spend Thanksgiving… 
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                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    104    72    26    22    24    53   104     -     -    59    41     3    16    87     6    59    39    21    77     7    72    22 

immediate household          21    20    25    19    32    19   100                42    13     8    28    20    14    22    22    28    20    17    20    27 

 

Only with people in your    335   244    66    80    41   197     -   335     -    66   255     5    36   297    32   179   117    40   262    33   232    54 

household who you live       67    68    63    70    55    69         100          47    83    13    62    68    76    67    65    53    69    79    66    66 

with                      

 

Alone                        59    43    11    12     8    33     -     -    59    15    11    32     6    53     4    29    25    14    40     1    49     6 

                             12    12    10    11    11    12               100    11     4    80    10    12    10    11    14    19    11     2    14     7 

 

Refused                       2     -     2     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     2     -     2     -     -     1     1     1     - 

                              *           2           1     *                       1                       *           1                 *     2     *       
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14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    141    90    41    31    32    69    59    66    15   141     -     -    32   108    11    74    56    33    99    14    98    22 

immediate household          28    25    39    27    43    24    57    20    25   100                55    25    26    28    31    44    26    33    28    27 

 

Only with people in your    307   234    51    75    33   185    41   255    11     -   307     -    22   283    27   174   100    29   251    27   214    53 

household who you live       61    65    49    66    45    65    39    76    19         100          38    64    64    65    55    39    66    64    60    65 

with                      

 

Alone                        40    29     7     7     6    23     3     5    32     -     -    40     -    40     4    19    16     9    25     1    32     6 

                              8     8     7     6     8     8     3     1    54               100           9    10     7     9    12     7     2     9     7 

 

Refused                      12     6     6     1     3     7     1     9     1     -     -     -     4     8     -     2     9     4     5     -    10     1 

                              2     2     6     1     4     2     1     3     2                       7     2           1     5     5     1           3     1 
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15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          58    35    20    10    14    32    16    36     6    32    22     -    58     -     4    32    21    13    42     4    44     8 

                             12    10    19     9    19    11    15    11    10    23     7         100          10    12    12    17    11    10    12    10 

 

No                          439   323    83   104    58   251    87   297    53   108   283    40     -   439    38   236   159    62   336    38   308    73 

                             88    90    79    91    78    88    84    89    90    77    92   100         100    90    88    88    83    88    90    87    89 

 

Undecided                     2     1     1     -     1     1     -     2     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     2     - 

                              *     *     1           1     *           1                 1                             *                 *           1       

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 

                              *           1           1           1                 1                                         1           *                 1 
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16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   

There are three options. Would you say you are… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict, meaning you    377   275    71    99    41   216    63   269    43    96   238    34    39   336    27   211   132    56   287    27   269    67 

always wear one that         75    77    68    87    55    76    61    80    73    68    78    85    67    77    64    78    73    75    76    64    76    82 

covers your nose and      

mouth                     

 

Somewhere in the middle,     99    69    25    11    23    58    30    55    14    33    58     6    13    85     8    47    43    16    76     9    72    11 

meaning you usually have     20    19    24    10    31    20    29    16    24    23    19    15    22    19    19    17    24    21    20    21    20    13 

one but if no one is      

close by you’ll pull it   

down                      

 

Not very strict, meaning     23    14     9     4    10     9    11    10     2    12    10     -     6    17     7    10     6     3    16     6    13     3 

if you can get away with      5     4     9     4    14     3    11     3     3     9     3          10     4    17     4     3     4     4    14     4     4 

not wearing one, you      

don’t                     

 

Undecided                     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *     *                       *           *                 *                 *           *                 *                 1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Not much longer              60    27    28    13    27    15    17    35     7    24    27     6    12    48     6    38    14    17    35     9    45     5 

                             12     8    27    11    36     5    16    10    12    17     9    15    21    11    14    14     8    23     9    21    13     6 

 

A few more weeks             28    22     5     8     5    15     4    20     4     3    21     3     1    26     2    12    14     4    22     3    20     5 

                              6     6     5     7     7     5     4     6     7     2     7     8     2     6     5     4     8     5     6     7     6     6 

 

A few more months           170   133    25    40    19   105    42   118    10    49   112     5    13   156    10    98    60    14   150     7   127    27 

                             34    37    24    35    26    37    40    35    17    35    36    13    22    36    24    36    33    19    39    17    36    33 

 

Indefinitely                220   166    39    46    20   140    37   147    36    59   134    24    28   191    22   110    84    39   155    22   150    38 

                             44    46    37    40    27    49    36    44    61    42    44    60    48    44    52    41    46    52    41    52    42    46 

 

Undecided                    20    11     7     6     3     9     3    14     2     5    12     2     4    16     2    10     8     -    17     1    11     6 

                              4     3     7     5     4     3     3     4     3     4     4     5     7     4     5     4     4           4     2     3     7 

 

Refused                       2     -     1     1     -     -     1     1     -     1     1     -     -     2     -     1     1     1     1     -     1     1 

                              *           1     1                 1     *           1     *                 *           *     1     1     *           *     1 
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18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  

their own interests? 
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                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  
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Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mostly generous and kind    323   246    61    67    42   199    68   225    29    93   206    19    35   286    30   168   121    46   254    23   224    59 

to others                    65    69    58    59    57    70    65    67    49    66    67    48    60    65    71    62    67    61    67    55    63    72 

 

Mostly selfish and          135    80    42    38    29    58    29    83    22    38    72    20    19   115     9    84    40    24    96    15    99    18 

looking out for their        27    22    40    33    39    20    28    25    37    27    23    50    33    26    21    31    22    32    25    36    28    22 

own interests             

 

Refused                      42    33     2     9     3    27     7    27     8    10    29     1     4    38     3    17    20     5    30     4    31     5 

                              8     9     2     8     4    10     7     8    14     7     9     3     7     9     7     6    11     7     8    10     9     6 
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19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 
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Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       50    32    17     8    19    21    14    28     7    21    21     4     8    41     3    27    20    12    36     2    38     9 

                             10     9    16     7    26     7    13     8    12    15     7    10    14     9     7    10    11    16     9     5    11    11 

 

By the summer               145   112    24    31    18    85    28   103    14    36    97     9    14   130     8    80    55    18   114     8   103    28 

                             29    31    23    27    24    30    27    31    24    26    32    23    24    30    19    30    30    24    30    19    29    34 

 

By next fall                125   103    18    23    13    86    25    84    16    37    76    11    12   113    13    70    41    13   107    13    87    19 

                             25    29    17    20    18    30    24    25    27    26    25    28    21    26    31    26    23    17    28    31    25    23 

 

More than a year from       125    81    30    34    16    67    26    86    13    35    82     7    17   108     9    63    50    20    92     7    91    21 

now                          25    23    29    30    22    24    25    26    22    25    27    18    29    25    21    23    28    27    24    17    26    26 

 

Never                        27    17     7    11     4    11     8    13     6     9    11     7     6    21     3    13    11     5    18     6    17     3 

                              5     5     7    10     5     4     8     4    10     6     4    18    10     5     7     5     6     7     5    14     5     4 

 

Undecided                    28    14     9     7     4    14     3    21     3     3    20     2     1    26     6    16     4     7    13     6    18     2 

                              6     4     9     6     5     5     3     6     5     2     7     5     2     6    14     6     2     9     3    14     5     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
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                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      261   199    47    57    30   160    46   180    34    60   171    21    28   232    23   128   107    36   206    15   192    43 

can                          52    55    45    50    41    56    44    54    58    43    56    53    48    53    55    48    59    48    54    36    54    52 

 

Wait awhile until others    164   122    31    37    25    92    36   113    15    51   100    11    18   144    10    98    52    20   126    13   117    27 

have taken it                33    34    30    32    34    32    35    34    25    36    33    28    31    33    24    36    29    27    33    31    33    33 

 

Not take the vaccine         62    30    24    16    18    25    19    33     9    25    30     6     9    53     8    36    17    16    40    12    36    11 

                             12     8    23    14    24     9    18    10    15    18    10    15    16    12    19    13     9    21    11    29    10    13 

 

Undecided                    12     8     2     4     -     7     2     9     1     5     5     2     3     9     1     7     4     3     7     2     8     1 

                              2     2     2     4           2     2     3     2     4     2     5     5     2     2     3     2     4     2     5     2     1 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     - 

                              *           1           1           1                       *                 *                 1           *           *       
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21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months      214   160    39    34    32   138    43   143    27    69   126    15    24   189    18   116    79    28   167    12   153    38 

                             43    45    37    30    43    49    41    43    46    49    41    38    41    43    43    43    44    37    44    29    43    46 

 

By the summer               160   114    37    42    26    82    34   108    18    39   105    15    15   144    13    89    56    20   129    14   118    25 

                             32    32    35    37    35    29    33    32    31    28    34    38    26    33    31    33    31    27    34    33    33    30 

 

By next fall                 56    44     8    12     5    36    12    40     4    13    40     3     8    48     4    28    23     8    45     8    36     9 

                             11    12     8    11     7    13    12    12     7     9    13     8    14    11    10    10    13    11    12    19    10    11 

 

More than a year from        35    21    10    14     4    16    11    18     6    12    18     4     5    30     4    16    15     8    22     4    23     5 

now                           7     6    10    12     5     6    11     5    10     9     6    10     9     7    10     6     8    11     6    10     6     6 

 

Undecided                    34    19    11    11     7    12     4    25     4     8    17     3     6    27     3    19     8    11    16     4    23     5 

                              7     5    10    10     9     4     4     7     7     6     6     8    10     6     7     7     4    15     4    10     6     6 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     - 

                              *     *           1                       *                 *                 *           *                 *           *       
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22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              78    33    41    11    39    25    21    48     8    32    36     7    12    65     5    41    31    19    53     7    54    14 

                             16     9    39    10    53     9    20    14    14    23    12    18    21    15    12    15    17    25    14    17    15    17 

 

The CDC                      69    61     5    15     5    48    14    48     7    19    43     5     4    65    10    36    23    13    52     4    44    15 

                             14    17     5    13     7    17    13    14    12    13    14    13     7    15    24    13    13    17    14    10    12    18 

 

Dr. Anthony Fauci            60    47     9    18     2    36     7    38    15    13    36    11     6    53     2    36    19     4    50     2    52     5 

                             12    13     9    16     3    13     7    11    25     9    12    28    10    12     5    13    10     5    13     5    15     6 

 

Pharmaceutical companies    233   183    39    55    23   143    53   160    20    60   158    10    34   198    20   129    81    28   185    20   164    39 

                             47    51    37    48    31    50    51    48    34    43    51    25    59    45    48    48    45    37    49    48    46    48 

 

Undecided                    56    35     9    13     4    31     9    38     9    15    33     7     2    54     5    24    26    10    38     9    36     9 

                             11    10     9    11     5    11     9    11    15    11    11    18     3    12    12     9    14    13    10    21    10    11 

 

Refused                       4     -     2     2     1     1     -     3     -     2     1     -     -     4     -     3     1     1     2     -     4     - 

                              1           2     2     1     *           1           1     *                 1           1     1     1     1           1       
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23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         238   176    50    45    42   138    55   156    27    68   149    17    24   212    22   121    90    39   180    19   175    35 

                             48    49    48    39    57    49    53    47    46    48    49    43    41    48    52    45    50    52    47    45    49    43 

 

No                          226   159    46    61    25   126    43   151    31    66   133    22    28   198    20   129    76    30   173    19   157    39 

                             45    44    44    54    34    44    41    45    53    47    43    55    48    45    48    48    42    40    46    45    44    48 

 

Undecided                    35    24     9     7     7    20     6    27     1     7    24     1     6    28     -    18    15     6    26     4    21     8 

                              7     7     9     6     9     7     6     8     2     5     8     3    10     6           7     8     8     7    10     6    10 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     - 

                              *                 1                       *                 *                 *           *                 *           *       
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24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         229   178    38    44    32   142    45   159    25    58   151    15    23   204    19   111    93    34   173    20   158    40 

                             46    50    36    39    43    50    43    47    42    41    49    38    40    46    45    41    51    45    46    48    45    49 

 

No                          229   149    60    61    37   119    47   150    30    68   135    23    29   199    21   134    72    31   180    21   164    34 

                             46    42    57    54    50    42    45    45    51    48    44    58    50    45    50    50    40    41    47    50    46    41 

 

Undecided                    42    32     7     9     5    23    12    26     4    15    21     2     6    36     2    24    16    10    27     1    32     8 

                              8     9     7     8     7     8    12     8     7    11     7     5    10     8     5     9     9    13     7     2     9    10 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          75    47    20    20    14    36    16    47    12    27    41     6    10    65     8    43    24    13    55     6    51    12 

                             15    13    19    18    19    13    15    14    20    19    13    15    17    15    19    16    13    17    14    14    14    15 

 

No                          402   297    81    89    59   234    83   274    44   107   252    33    46   353    33   213   149    57   309    35   286    68 

                             80    83    77    78    80    82    80    82    75    76    82    83    79    80    79    79    82    76    81    83    81    83 

 

Undecided                    23    15     4     5     1    14     5    14     3     7    14     1     2    21     1    13     8     5    16     1    17     2 

                              5     4     4     4     1     5     5     4     5     5     5     3     3     5     2     5     4     7     4     2     5     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              105    73    24    25    19    56    15    72    17    27    67    10     9    95     5    81    17    18    75    10    78    13 

                             21    20    23    22    26    20    14    21    29    19    22    25    16    22    12    30     9    24    20    24    22    16 

 

Somewhat concerned          160   112    39    41    23    88    40   100    20    41   102    17    14   144    14   101    43    25   122    13   114    27 

                             32    31    37    36    31    31    38    30    34    29    33    43    24    33    33    38    24    33    32    31    32    33 

 

Not very concerned          101    83    12    19    10    70    24    72     5    30    64     5    11    90     8    48    45    10    83     1    73    21 

                             20    23    11    17    14    25    23    21     8    21    21    13    19    21    19    18    25    13    22     2    21    26 

 

Not at all concerned        132    90    30    27    22    70    25    89    17    42    73     8    24   108    14    39    75    21    99    17    88    21 

                             26    25    29    24    30    25    24    27    29    30    24    20    41    25    33    14    41    28    26    40    25    26 

 

Undecided                     2     1     -     2     -     -     -     2     -     1     1     -     -     2     1     -     1     1     1     1     1     - 

                              *     *           2                       1           1     *                 *     2           1     1     *     2     *       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE CONCERNED ABOUT       265   185    63    66    42   144    55   172    37    68   169    27    23   239    19   182    60    43   197    23   192    40 

FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

EMPLOYMENT                

 

Very worried                 54    31    17    16    11    24     7    37     9    14    33     6     4    49     3    43     5    13    30     4    42     6 

                             20    17    27    24    26    17    13    22    24    21    20    22    17    21    16    24     8    30    15    17    22    15 

 

Somewhat worried            100    73    21    24    14    60    21    63    16    25    65    10    11    88     8    71    21    17    77     8    74    15 

                             38    39    33    36    33    42    38    37    43    37    38    37    48    37    42    39    35    40    39    35    39    38 

 

Not very worried             65    48    14    16    10    37    18    40     7    16    42     7     3    61     3    42    19     7    55     4    45    15 

                             25    26    22    24    24    26    33    23    19    24    25    26    13    26    16    23    32    16    28    17    23    38 

 

Not at all worried           46    33    11    10     7    23     9    32     5    13    29     4     5    41     5    26    15     6    35     7    31     4 

                             17    18    17    15    17    16    16    19    14    19    17    15    22    17    26    14    25    14    18    30    16    10 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                              

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         214   144    56    53    40   114    41   150    22    57   141    11    23   189    12   148    51    33   162    14   159    34 

                             43    40    53    46    54    40    39    45    37    40    46    28    40    43    29    55    28    44    43    33    45    41 

 

No                          284   213    49    60    34   169    61   185    37    83   165    29    35   248    30   119   130    41   217    28   193    48 

                             57    59    47    53    46    60    59    55    63    59    54    73    60    56    71    44    72    55    57    67    55    59 

 

Undecided                     2     2     -     1     -     1     2     -     -     1     1     -     -     2     -     2     -     1     1     -     2     - 

                              *     1           1           *     2                 1     *                 *           1           1     *           1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                      BAKER APPROVAL, HOLIDAY BEHAVIORS AND PERCEPTIONS                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      

                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       65    37    23    19    18    26    12    48     5    23    37     3     9    54     4    36    25    18    43     4    52     8 

                             13    10    22    17    24     9    12    14     8    16    12     8    16    12    10    13    14    24    11    10    15    10 

 

By the summer                96    78    16    20    10    62    22    64    10    26    57     9    12    83     6    58    30    12    76     5    68    21 

                             19    22    15    18    14    22    21    19    17    18    19    23    21    19    14    22    17    16    20    12    19    26 

 

By next fall                 67    52    13    14     6    45    12    46     9    15    43     8     6    61     4    46    16     5    56     2    51    10 

                             13    14    12    12     8    16    12    14    15    11    14    20    10    14    10    17     9     7    15     5    14    12 

 

More than a year from       136    95    28    31    19    81    28    93    15    43    84     9    14   122    10    73    51    19   105    12    92    25 

now                          27    26    27    27    26    29    27    28    25    30    27    23    24    28    24    27    28    25    28    29    26    30 

 

Never                        40    28    11    10    10    17     8    24     7    11    24     5     5    35     6    22    12     6    27     7    29     2 

                              8     8    10     9    14     6     8     7    12     8     8    13     9     8    14     8     7     8     7    17     8     2 

 

Undecided                    79    57    11    17     9    44    20    48    10    19    54     3    12    67    11    31    35    13    60    11    52    13 

                             16    16    10    15    12    15    19    14    17    13    18     8    21    15    26    12    19    17    16    26    15    16 

 

Refused                      17    12     3     3     2     9     2    12     3     4     8     3     -    17     1     3    12     2    13     1    10     3 

                              3     3     3     3     3     3     2     4     5     3     3     8           4     2     1     7     3     3     2     3     4 
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30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 
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                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   

                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Spend more                   42    30    12     7     9    24     6    32     4    11    27     4     4    38    42     -     -    10    29    11    22     6 

                              8     8    11     6    12     8     6    10     7     8     9    10     7     9   100                13     8    26     6     7 

 

Spend less                  269   190    64    65    40   148    59   179    29    74   174    19    32   236     -   269     -    39   208    15   205    40 

                             54    53    61    57    54    52    57    53    49    52    57    48    55    54         100          52    55    36    58    49 

 

About the same              181   132    28    41    24   106    39   117    25    56   100    16    21   159     -     -   181    24   142    15   122    35 

                             36    37    27    36    32    37    38    35    42    40    33    40    36    36               100    32    37    36    34    43 

 

Undecided                     8     7     1     1     1     6     -     7     1     -     6     1     1     6     -     -     -     2     1     1     5     1 

                              2     2     1     1     1     2           2     2           2     3     2     1                       3     *     2     1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Will you shop mostly in-store or online? 
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                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      
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                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-store                     75    48    21    17    19    35    21    40    14    33    29     9    13    62    10    39    24    75     -    11    52     9 

                             15    13    20    15    26    12    20    12    24    23     9    23    22    14    24    14    13   100          26    15    11 

 

Online                      380   279    74    90    48   223    77   262    40    99   251    25    42   336    29   208   142     -   380    26   275    67 

                             76    78    70    79    65    79    74    78    68    70    82    63    72    77    69    77    78         100    62    78    82 

 

Undecided                    40    29     8     7     7    22     5    30     5     8    26     5     3    36     3    19    14     -     -     5    24     5 

                              8     8     8     6     9     8     5     9     8     6     8    13     5     8     7     7     8                12     7     6 

 

Refused                       5     3     2     -     -     4     1     3     -     1     1     1     -     5     -     3     1     -     -     -     3     1 

                              1     1     2                 1     1     1           1     *     3           1           1     1                       1     1 
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32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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                                   BAKER      IMPOSED STEPS                                        HAVE/PLAN  $ SPENT ON GIFTS     WHERE                      
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                                 APPROVAL        STRICT       THANKSGIVING WITH  CHRISTMAS WITH     IN DEC.         YEAR           MOST     UPCOMING HOLIDAYS 

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                      DIS   LEN   STR   RIGHT OUTSD ONLY        OUTSD ONLY                                      IN    ON    BET               

                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The best ever                14     9     5     2     2     7     3    10     -     7     6     1     2    12     4     4     5     6     7    14     -     - 

                              3     3     5     2     3     2     3     3           5     2     3     3     3    10     1     3     8     2    33             

 

Better than most             28    22     3     7     4    16     4    23     1     7    21     -     2    26     7    11    10     5    19    28     -     - 

                              6     6     3     6     5     6     4     7     2     5     7           3     6    17     4     6     7     5    67             

 

The same as last year        82    62    14    16    14    51    22    54     6    22    53     6     8    73     6    40    35     9    67     -     -    82 

                             16    17    13    14    19    18    21    16    10    16    17    15    14    17    14    15    19    12    18               100 

 

Worse than most             248   181    50    53    38   142    55   161    32    72   154    18    31   216    17   139    90    33   200     -   248     - 

                             50    50    48    46    51    50    53    48    54    51    50    45    53    49    40    52    50    44    53          70       

 

Worst ever                  106    69    30    30    15    55    17    71    17    26    60    14    13    92     5    66    32    19    75     -   106     - 

                             21    19    29    26    20    19    16    21    29    18    20    35    22    21    12    25    18    25    20          30       

 

Undecided                    22    16     3     6     1    13     3    16     3     7    13     1     2    20     3     9     9     3    12     -     -     - 

                              4     4     3     5     1     5     3     5     5     5     4     3     3     5     7     3     5     4     3                   

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  

abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  

judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 
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                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     241   185    40    70    18   141    43   163    35    57   159    20    29   212    22   135    82    30   198    19   174    40 

                             48    52    38    61    24    50    41    49    59    40    52    50    50    48    52    50    45    40    52    45    49    49 

 

Oppose                      202   134    56    30    54   109    46   138    16    65   118    13    27   172    16   107    74    38   141    19   142    33 

                             40    37    53    26    73    38    44    41    27    46    38    33    47    39    38    40    41    51    37    45    40    40 

 

Undecided                    45    35     5    10     1    31    14    25     6    17    24     4     2    43     3    22    19     5    33     3    30     6 

                              9    10     5     9     1    11    13     7    10    12     8    10     3    10     7     8    10     7     9     7     8     7 

 

Refused                      12     5     4     4     1     3     1     9     2     2     6     3     -    12     1     5     6     2     8     1     8     3 

                              2     1     4     4     1     1     1     3     3     1     2     8           3     2     2     3     3     2     2     2     4 
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34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  

mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  

physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  

support or oppose this change?  
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                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     278   217    46    71    34   164    53   184    41    69   178    26    32   245    22   156    98    31   229    16   203    49 

                             56    60    44    62    46    58    51    55    69    49    58    65    55    56    52    58    54    41    60    38    57    60 

 

Oppose                      125    76    42    19    31    66    31    84     8    44    68     8    19   106    13    64    45    33    81    19    84    18 

                             25    21    40    17    42    23    30    25    14    31    22    20    33    24    31    24    25    44    21    45    24    22 

 

Undecided                    79    56    14    18     9    46    17    54     8    23    51     4     7    70     6    40    30     8    57     5    54    12 

                             16    16    13    16    12    16    16    16    14    16    17    10    12    16    14    15    17    11    15    12    15    15 

 

Refused                      18    10     3     6     -     8     3    13     2     5    10     2     -    18     1     9     8     3    13     2    13     3 

                              4     3     3     5           3     3     4     3     4     3     5           4     2     3     4     4     3     5     4     4 
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35. What is the highest level of education you have completed? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    15     5     4     3    12     2    13     7     3    12     7     1    21     1    13     8     5    13     2    20     1 

                              5     4     5     4     4     4     2     4    12     2     4    18     2     5     2     5     4     7     3     5     6     1 

 

High school graduate        128    86    32    27    26    69    25    88    15    27    86    12    14   113    17    66    43    23    88    13    90    20 

                             26    24    30    24    35    24    24    26    25    19    28    30    24    26    40    25    24    31    23    31    25    24 

 

Some college                120    86    26    27    17    68    22    85    13    38    71     8    18   102     9    75    34    19    92     9    87    18 

                             24    24    25    24    23    24    21    25    22    27    23    20    31    23    21    28    19    25    24    21    25    22 

 

Trade/technical/             11     5     5     1     5     4     4     7     -     4     7     -     1    10     -     5     4     2     5     2     4     5 

vocational training           2     1     5     1     7     1     4     2           3     2           2     2           2     2     3     1     5     1     6 

 

College graduate            130    98    23    35    14    73    32    85    12    43    78     5    14   116    10    70    49    18   107     9    93    22 

                             26    27    22    31    19    26    31    25    20    30    25    13    24    26    24    26    27    24    28    21    26    27 

 

Masters or PhD               85    67    14    19     9    56    19    56    10    25    52     7    10    74     5    38    42     8    73     7    57    16 

                             17    19    13    17    12    20    18    17    17    18    17    18    17    17    12    14    23    11    19    17    16    20 

 

Undecided                     3     2     -     1     -     2     -     1     2     1     1     1     -     3     -     2     1     -     2     -     3     - 

                              1     1           1           1           *     3     1     *     3           1           1     1           1           1       
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36. What is your annual household income? 
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                                 RESPONSE    TOO LENIENT/TOO    WHO I SPENT      WHO I'LL SPEND    TO TRAVEL  COMPARED TO LAST    SHOPPED     FEELING ABOUT   
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Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       52    33    13    11    10    25    13    30     8    13    30     8     5    46     4    34    10    13    26     5    36     8 

                             10     9    12    10    14     9    13     9    14     9    10    20     9    10    10    13     6    17     7    12    10    10 

 

Under $50,000 per year       74    57    11    18    12    40    16    48    10    19    46     7     4    70     6    44    23    14    49    10    47    14 

                             15    16    10    16    16    14    15    14    17    13    15    18     7    16    14    16    13    19    13    24    13    17 

 

Under $75,000 per year       79    53    20    16    14    48    20    44    15    22    47    10    12    67     6    51    21    11    65     2    58    16 

                             16    15    19    14    19    17    19    13    25    16    15    25    21    15    14    19    12    15    17     5    16    20 

 

Under $100,000 per year      73    49    17    22    10    37    10    55     8    24    40     7    10    63     9    39    25     8    63     8    49    15 

                             15    14    16    19    14    13    10    16    14    17    13    18    17    14    21    14    14    11    17    19    14    18 

 

Under $140,000 per year      82    59    22    17    14    49    24    53     5    29    48     -    14    66     7    40    35    10    68     6    63    10 

                             16    16    21    15    19    17    23    16     8    21    16          24    15    17    15    19    13    18    14    18    12 

 

$140,000 per year or         86    70    13    18    11    54    12    68     6    18    65     3     9    77     7    34    45     9    74     6    65    13 

more                         17    19    12    16    15    19    12    20    10    13    21     8    16    18    17    13    25    12    19    14    18    16 

 

Undecided                    54    38     9    12     3    31     9    37     7    16    31     5     4    50     3    27    22    10    35     5    36     6 

                             11    11     9    11     4    11     9    11    12    11    10    13     7    11     7    10    12    13     9    12    10     7 
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7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  WORRIED                                                                                    MASS.    

                                MORE ABOUT    FEELING   HOW MUCH MORE EMOTIONAL HOW LONG UNTIL WE'RE ABLE TO    THINK I    RESIDENTS  

                                 PHYSICAL/   ABOUT THE  ENDURANCE LEFT WITH THE  RETURN TO HOW WE SEE FAMILY   HAVE HAD    GENEROUS/  

                                 FINANCIAL    FUTURE       CURRENT SITUATION             AND FRIENDS             COVID      SELFISH   

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                                        NOT   FEW   FEW         NEXT  BY    BY    MORE                                

                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  

                          TOTAL ICAL  CIAL  MSTC  MSTC  LNGR  WEEKS MOS   INDEF MOS   SUMMR FALL  A YR  NEVER YES   NO    OUS   ISH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             289   183    70   225    48    18    13   116   137    28    94    83    65    12    39   237   213    51 

                             58    65    50    63    43    30    46    68    62    56    65    66    52    44    52    59    66    38 

 

Wrong track                 147    63    54    85    49    36    11    32    55    18    40    31    37     9    26   113    71    69 

                             29    23    38    24    44    60    39    19    25    36    28    25    30    33    35    28    22    51 

 

Undecided                    61    33    16    43    13     6     4    22    25     4    10    11    21     6    10    49    38    13 

                             12    12    11    12    12    10    14    13    11     8     7     9    17    22    13    12    12    10 

 

Refused                       3     1     1     2     1     -     -     -     3     -     1     -     2     -     -     3     1     2 

                              1     *     1     1     1                       1           1           2                 1     *     1 
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8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             164    96    45   135    21    12     8    65    74    20    49    48    33     5    20   139   125    25 

                             33    34    32    38    19    20    29    38    34    40    34    38    26    19    27    35    39    19 

 

Wrong track                 266   153    77   174    77    37    19    83   116    24    78    61    74    19    42   209   160    86 

                             53    55    55    49    69    62    68    49    53    48    54    49    59    70    56    52    50    64 

 

Undecided                    67    30    18    44    12    11     1    22    27     5    17    16    17     3    13    52    37    22 

                             13    11    13    12    11    18     4    13    12    10    12    13    14    11    17    13    11    16 

 

Refused                       3     1     1     2     1     -     -     -     3     1     1     -     1     -     -     2     1     2 

                              1     *     1     1     1                       1     2     1           1                 *     *     1 
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9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     359   222    87   271    66    27    22   133   166    32   112   103    81    17    47   297   246    80 

                             72    79    62    76    59    45    79    78    75    64    77    82    65    63    63    74    76    59 

 

Disapprove                  105    41    44    56    40    28     5    25    39    17    24    18    30     7    20    81    61    42 

                             21    15    31    16    36    47    18    15    18    34    17    14    24    26    27    20    19    31 

 

Undecided                    34    15    10    26     5     5     1    11    15     1     8     4    14     2     8    22    16    13 

                              7     5     7     7     5     8     4     6     7     2     6     3    11     7    11     5     5    10 

 

Refused                       2     2     -     2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     2     -     - 

                              *     1           1                       1                 1                 4           *             
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10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  

he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  

found the right balance?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too lenient, leaving too    114    71    32    78    30    13     8    40    46     8    31    23    34    11    20    89    67    38 

much open for too long       23    25    23    22    27    22    29    24    21    16    21    18    27    41    27    22    21    28 

 

Too strict, closing too      74    17    43    41    28    27     5    19    20    19    18    13    16     4    14    59    42    29 

much for too long            15     6    30    12    25    45    18    11     9    38    12    10    13    15    19    15    13    21 

 

Found the right balance     284   180    61   216    47    15    15   105   140    21    85    86    67    11    36   234   199    58 

                             57    64    43    61    42    25    54    62    64    42    59    69    54    41    48    58    62    43 

 

Undecided                    24    11     4    17     5     4     -     5    13     2     9     3     6     1     4    17    13     9 

                              5     4     3     5     5     7           3     6     4     6     2     5     4     5     4     4     7 

 

Refused                       4     1     1     3     1     1     -     1     1     -     2     -     2     -     1     3     2     1 

                              1     *     1     1     1     2           1     *           1           2           1     1     1     1 
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11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             280   280     -   215    47    16    14   101   140    22    85    73    77    12    31   236   196    57 

                             56   100          61    42    27    50    59    64    44    59    58    62    44    41    59    61    42 

 

Financial well-being        141     -   141    90    41    32     9    45    47    21    42    32    25    11    29   105    77    53 

                             28         100    25    37    53    32    26    21    42    29    26    20    41    39    26    24    39 

 

Undecided                    70     -     -    42    22    11     4    22    28     6    14    17    22     4    13    54    45    22 

                             14                12    20    18    14    13    13    12    10    14    18    15    17    13    14    16 

 

Refused                       9     -     -     8     1     1     1     2     5     1     4     3     1     -     2     7     5     3 

                              2                 2     1     2     4     1     2     2     3     2     1           3     2     2     2 
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12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  

pessimistic about your future?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Optimistic                  355   215    90   355     -    27    12   130   173    37   107    91    84    13    49   294   245    80 

                             71    77    64   100          45    43    76    79    74    74    73    67    48    65    73    76    59 

 

Pessimistic                 111    47    41     -   111    26    14    34    30     7    29    28    31    12    22    81    58    45 

                             22    17    29         100    43    50    20    14    14    20    22    25    44    29    20    18    33 

 

Undecided                    32    18    10     -     -     7     2     6    15     6     8     6     9     2     3    26    18    10 

                              6     6     7                12     7     4     7    12     6     5     7     7     4     6     6     7 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     -     1     -     1     1     2     - 

                              *                                               1           1           1           1     *     1       
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13. Did you spend Thanksgiving… 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                       CORONAVIRUS PERCEPTIONS                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  WORRIED                                                                                    MASS.    

                                MORE ABOUT    FEELING   HOW MUCH MORE EMOTIONAL HOW LONG UNTIL WE'RE ABLE TO    THINK I    RESIDENTS  

                                 PHYSICAL/   ABOUT THE  ENDURANCE LEFT WITH THE  RETURN TO HOW WE SEE FAMILY   HAVE HAD    GENEROUS/  

                                 FINANCIAL    FUTURE       CURRENT SITUATION             AND FRIENDS             COVID      SELFISH   

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                                        NOT   FEW   FEW         NEXT  BY    BY    MORE                                

                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  

                          TOTAL ICAL  CIAL  MSTC  MSTC  LNGR  WEEKS MOS   INDEF MOS   SUMMR FALL  A YR  NEVER YES   NO    OUS   ISH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    104    55    36    74    22    17     4    42    37    14    28    25    26     8    16    83    68    29 

immediate household          21    20    26    21    20    28    14    25    17    28    19    20    21    30    21    21    21    21 

 

Only with people in your    335   188    89   245    68    35    20   118   147    28   103    84    86    13    47   274   225    83 

household who you live       67    67    63    69    61    58    71    69    67    56    71    67    69    48    63    68    70    61 

with                      

 

Alone                        59    37    15    35    20     7     4    10    36     7    14    16    13     6    12    44    29    22 

                             12    13    11    10    18    12    14     6    16    14    10    13    10    22    16    11     9    16 

 

Refused                       2     -     1     1     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     1 

                              *           1     *     1     2                       2                                   *     *     1 
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14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    141    67    48   100    30    24     3    49    59    21    36    37    35     9    27   107    93    38 

immediate household          28    24    34    28    27    40    11    29    27    42    25    30    28    33    36    27    29    28 

 

Only with people in your    307   179    80   222    66    27    21   112   134    21    97    76    82    11    41   252   206    72 

household who you live       61    64    57    63    59    45    75    66    61    42    67    61    66    41    55    63    64    53 

with                      

 

Alone                        40    26    10    26    13     6     3     5    24     4     9    11     7     7     6    33    19    20 

                              8     9     7     7    12    10    11     3    11     8     6     9     6    26     8     8     6    15 

 

Refused                      12     8     3     7     2     3     1     4     3     4     3     1     1     -     1    10     5     5 

                              2     3     2     2     2     5     4     2     1     8     2     1     1           1     2     2     4 
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15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          58    31    24    42     9    12     1    13    28     8    14    12    17     6    10    46    35    19 

                             12    11    17    12     8    20     4     8    13    16    10    10    14    22    13    11    11    14 

 

No                          439   248   115   311   102    48    26   156   191    41   130   113   108    21    65   353   286   115 

                             88    89    82    88    92    80    93    92    87    82    90    90    86    78    87    88    89    85 

 

Undecided                     2     1     1     2     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     2     2     - 

                              *     *     1     1                       1     *           1                             *     1       

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *           1                       4                 2                                   *           1 
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16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   

There are three options. Would you say you are… 
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Very strict, meaning you    377   224   100   278    71    37    16   126   181    40   104    99    97    14    47   314   247    97 

always wear one that         75    80    71    78    64    62    57    74    82    80    72    79    78    52    63    78    76    72 

covers your nose and      

mouth                     

 

Somewhere in the middle,     99    46    33    64    30    18    11    38    28     8    33    22    25     7    22    71    62    30 

meaning you usually have     20    16    23    18    27    30    39    22    13    16    23    18    20    26    29    18    19    22 

one but if no one is      

close by you’ll pull it   

down                      

 

Not very strict, meaning     23    10     8    13     9     5     1     5    11     2     7     4     3     6     6    16    13     8 

if you can get away with      5     4     6     4     8     8     4     3     5     4     5     3     2    22     8     4     4     6 

not wearing one, you      

don’t                     

 

Undecided                     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                              *                       1                 1                 1                             *     *       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Not much longer              60    16    32    27    26    60     -     -     -     9    14     6    17     9    13    43    30    27 

                             12     6    23     8    23   100                      18    10     5    14    33    17    11     9    20 

 

A few more weeks             28    14     9    12    14     -    28     -     -     5    10     6     3     3     8    20    13    13 

                              6     5     6     3    13         100                10     7     5     2    11    11     5     4    10 

 

A few more months           170   101    45   130    34     -     -   170     -    15    63    50    35     3    26   135   123    36 

                             34    36    32    37    31               100          30    43    40    28    11    35    34    38    27 

 

Indefinitely                220   140    47   173    30     -     -     -   220    20    52    59    66     9    23   188   145    52 

                             44    50    33    49    27                     100    40    36    47    53    33    31    47    45    39 

 

Undecided                    20     8     7    12     6     -     -     -     -     1     5     3     4     3     5    14    11     7 

                              4     3     5     3     5                             2     3     2     3    11     7     3     3     5 

 

Refused                       2     1     1     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     2     1     - 

                              *     *     1     *     1                                   1     1                       *     *       
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18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  

their own interests? 
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Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mostly generous and kind    323   196    77   245    58    30    13   123   145    30    99    92    75    13    37   272   323     - 

to others                    65    70    55    69    52    50    46    72    66    60    68    74    60    48    49    68   100       

 

Mostly selfish and          135    57    53    80    45    27    13    36    52    18    36    23    37    12    30   100     -   135 

looking out for their        27    20    38    23    41    45    46    21    24    36    25    18    30    44    40    25         100 

own interests             

 

Refused                      42    27    11    30     8     3     2    11    23     2    10    10    13     2     8    30     -     - 

                              8    10     8     8     7     5     7     6    10     4     7     8    10     7    11     7             
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19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       50    22    21    37     7     9     5    15    20    50     -     -     -     -     9    40    30    18 

                             10     8    15    10     6    15    18     9     9   100                            12    10     9    13 

 

By the summer               145    85    42   107    29    14    10    63    52     -   145     -     -     -    17   121    99    36 

                             29    30    30    30    26    23    36    37    24         100                      23    30    31    27 

 

By next fall                125    73    32    91    28     6     6    50    59     -     -   125     -     -    17   102    92    23 

                             25    26    23    26    25    10    21    29    27               100                23    25    28    17 

 

More than a year from       125    77    25    84    31    17     3    35    66     -     -     -   125     -    17   102    75    37 

now                          25    28    18    24    28    28    11    21    30                     100          23    25    23    27 

 

Never                        27    12    11    13    12     9     3     3     9     -     -     -     -    27    10    15    13    12 

                              5     4     8     4    11    15    11     2     4                           100    13     4     4     9 

 

Undecided                    28    11    10    23     4     5     1     4    14     -     -     -     -     -     5    22    14     9 

                              6     4     7     6     4     8     4     2     6                                   7     5     4     7 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      261   180    54   195    43    21    14    94   124    30    90    74    48     8    30   217   192    48 

can                          52    64    38    55    39    35    50    55    56    60    62    59    38    30    40    54    59    36 

 

Wait awhile until others    164    78    50   113    45    20     9    63    64    15    39    38    55     9    28   129    96    51 

have taken it                33    28    35    32    41    33    32    37    29    30    27    30    44    33    37    32    30    38 

 

Not take the vaccine         62    14    36    38    21    16     5    12    25     4    15    11    18     7    15    45    27    32 

                             12     5    26    11    19    27    18     7    11     8    10     9    14    26    20    11     8    24 

 

Undecided                    12     7     1     8     2     2     -     1     7     1     1     2     3     3     1    11     8     3 

                              2     3     1     2     2     3           1     3     2     1     2     2    11     1     3     2     2 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 

                              *     *           *           2                                         1           1                 1 
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21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 
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Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months      214   120    57   153    48    26    15    81    84    37    71    43    45    12    31   172   150    52 

                             43    43    40    43    43    43    54    48    38    74    49    34    36    44    41    43    46    39 

 

By the summer               160   100    39   119    33    14     8    55    78     6    53    53    38     5    22   130   106    37 

                             32    36    28    34    30    23    29    32    35    12    37    42    30    19    29    32    33    27 

 

By next fall                 56    31    16    39    13     3     2    22    27     1     9    20    22     3     7    46    38    13 

                             11    11    11    11    12     5     7    13    12     2     6    16    18    11     9    11    12    10 

 

More than a year from        35    12    18    21    11     7     2     8    16     -     8     6    13     4     9    26    17    13 

now                           7     4    13     6    10    12     7     5     7           6     5    10    15    12     6     5    10 

 

Undecided                    34    16    11    22     6    10     1     4    14     6     4     3     6     3     6    27    12    19 

                              7     6     8     6     5    17     4     2     6    12     3     2     5    11     8     7     4    14 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *     *           *                             *                       1                 *           1 
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22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 
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Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              78    27    37    45    28    22    10    17    27    20    19    15    14     5    10    65    47    28 

                             16    10    26    13    25    37    36    10    12    40    13    12    11    19    13    16    15    21 

 

The CDC                      69    43    17    50    18     4     2    29    32     5    18    22    22     1    10    57    45    21 

                             14    15    12    14    16     7     7    17    15    10    12    18    18     4    13    14    14    16 

 

Dr. Anthony Fauci            60    41    12    43    12     9     3    16    28     4    18    12    17     4    12    45    38    17 

                             12    15     9    12    11    15    11     9    13     8    12    10    14    15    16    11    12    13 

 

Pharmaceutical companies    233   144    61   172    41    16    11    90   107    16    81    68    52     8    31   191   163    48 

                             47    51    43    48    37    27    39    53    49    32    56    54    42    30    41    48    50    36 

 

Undecided                    56    23    14    44     9     8     2    17    25     4     9     8    19     8    11    42    29    20 

                             11     8    10    12     8    13     7    10    11     8     6     6    15    30    15    10     9    15 

 

Refused                       4     2     -     1     3     1     -     1     1     1     -     -     1     1     1     2     1     1 

                              1     1           *     3     2           1     *     2                 1     4     1     *     *     1 
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23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         238   139    66   182    40    19    12    92   109    36    81    57    44     8    32   194   167    48 

                             48    50    47    51    36    32    43    54    50    72    56    46    35    30    43    48    52    36 

 

No                          226   120    66   150    62    37    12    68    95     8    54    61    72    19    40   175   134    76 

                             45    43    47    42    56    62    43    40    43    16    37    49    58    70    53    44    41    56 

 

Undecided                    35    20     9    23     8     4     4    10    15     6    10     7     8     -     3    32    22    11 

                              7     7     6     6     7     7    14     6     7    12     7     6     6           4     8     7     8 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *     *                 1                       *                       1                 *             
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24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 
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Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         229   139    53   177    38    14    11    87   113    23    81    59    43    13    29   190   169    42 

                             46    50    38    50    34    23    39    51    51    46    56    47    34    48    39    47    52    31 

 

No                          229   115    82   149    67    39    13    68    94    17    56    57    71    14    41   178   128    80 

                             46    41    58    42    60    65    46    40    43    34    39    46    57    52    55    44    40    59 

 

Undecided                    42    26     6    29     6     7     4    15    13    10     8     9    11     -     5    34    26    13 

                              8     9     4     8     5    12    14     9     6    20     6     7     9           7     8     8    10 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 
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Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          75    31    29    49    22    13     8    26    23     9    17    17    17    10    75     -    37    30 

                             15    11    21    14    20    22    29    15    10    18    12    14    14    37   100          11    22 

 

No                          402   236   105   294    81    43    20   135   188    40   121   102   102    15     -   402   272   100 

                             80    84    74    83    73    72    71    79    85    80    83    82    82    56         100    84    74 

 

Undecided                    23    13     7    12     8     4     -     9     9     1     7     6     6     2     -     -    14     5 

                              5     5     5     3     7     7           5     4     2     5     5     5     7                 4     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              105    30    56    60    37    24     5    33    35     9    26    26    24     6    16    80    65    29 

                             21    11    40    17    33    40    18    19    16    18    18    21    19    22    21    20    20    21 

 

Somewhat concerned          160    86    53   108    42    18    11    58    66    17    49    40    41     7    29   124    97    48 

                             32    31    38    30    38    30    39    34    30    34    34    32    33    26    39    31    30    36 

 

Not very concerned          101    77    15    82    13     1     6    44    48     9    32    31    26     3    11    87    79    18 

                             20    28    11    23    12     2    21    26    22    18    22    25    21    11    15    22    24    13 

 

Not at all concerned        132    86    17   103    19    17     6    35    69    15    38    26    34    11    19   109    82    39 

                             26    31    12    29    17    28    21    21    31    30    26    21    27    41    25    27    25    29 

 

Undecided                     2     1     -     2     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     1 

                              *     *           1                             1                 2                       *           1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 
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THOSE CONCERNED ABOUT       265   116   109   168    79    42    16    91   101    26    75    66    65    13    45   204   162    77 

FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

EMPLOYMENT                

 

Very worried                 54    13    32    29    21    18     3    11    19     6    12     9    10     4    10    38    28    20 

                             20    11    29    17    27    43    19    12    19    23    16    14    15    31    22    19    17    26 

 

Somewhat worried            100    42    40    58    32    16     7    37    36     9    35    22    23     7    24    71    58    33 

                             38    36    37    35    41    38    44    41    36    35    47    33    35    54    53    35    36    43 

 

Not very worried             65    36    19    43    19     5     5    28    23     7    14    25    18     -     6    56    49    11 

                             25    31    17    26    24    12    31    31    23    27    19    38    28          13    27    30    14 

 

Not at all worried           46    25    18    38     7     3     1    15    23     4    14    10    14     2     5    39    27    13 

                             17    22    17    23     9     7     6    16    23    15    19    15    22    15    11    19    17    17 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  

                          TOTAL ICAL  CIAL  MSTC  MSTC  LNGR  WEEKS MOS   INDEF MOS   SUMMR FALL  A YR  NEVER YES   NO    OUS   ISH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         214    91    86   139    58    36    10    73    84    24    65    46    55     7    34   168   131    67 

                             43    33    61    39    52    60    36    43    38    48    45    37    44    26    45    42    41    50 

 

No                          284   189    54   216    51    23    18    96   136    26    79    79    69    20    41   232   190    68 

                             57    68    38    61    46    38    64    56    62    52    54    63    55    74    55    58    59    50 

 

Undecided                     2     -     1     -     2     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     2     2     - 

                              *           1           2     2           1                 1           1                 *     1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       65    41    18    53    10     5    10    16    34    11    19    15    12     2    13    50    46    15 

                             13    15    13    15     9     8    36     9    15    22    13    12    10     7    17    12    14    11 

 

By the summer                96    49    31    67    18    12     2    47    35    12    51    18    11     2    12    82    71    21 

                             19    18    22    19    16    20     7    28    16    24    35    14     9     7    16    20    22    16 

 

By next fall                 67    38    20    50    16     2     2    33    26     3    14    34    15     -     9    57    48    15 

                             13    14    14    14    14     3     7    19    12     6    10    27    12          12    14    15    11 

 

More than a year from       136    71    40    89    36    20     7    41    61     9    29    29    56    10    17   109    82    41 

now                          27    25    28    25    32    33    25    24    28    18    20    23    45    37    23    27    25    30 

 

Never                        40    19    16    26    12    12     3     7    15     3     9     5    10     9     8    31    23    14 

                              8     7    11     7    11    20    11     4     7     6     6     4     8    33    11     8     7    10 

 

Undecided                    79    50    15    57    15     9     3    21    41    11    20    18    18     1    12    60    41    27 

                             16    18    11    16    14    15    11    12    19    22    14    14    14     4    16    15    13    20 

 

Refused                      17    12     1    13     4     -     1     5     8     1     3     6     3     3     4    13    12     2 

                              3     4     1     4     4           4     3     4     2     2     5     2    11     5     3     4     1 
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30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 
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                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  

                          TOTAL ICAL  CIAL  MSTC  MSTC  LNGR  WEEKS MOS   INDEF MOS   SUMMR FALL  A YR  NEVER YES   NO    OUS   ISH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Spend more                   42    25    13    30    10     6     2    10    22     3     8    13     9     3     8    33    30     9 

                              8     9     9     8     9    10     7     6    10     6     6    10     7    11    11     8     9     7 

 

Spend less                  269   135    92   186    66    38    12    98   110    27    80    70    63    13    43   213   168    84 

                             54    48    65    52    59    63    43    58    50    54    55    56    50    48    57    53    52    62 

 

About the same              181   115    35   134    34    14    14    60    84    20    55    41    50    11    24   149   121    40 

                             36    41    25    38    31    23    50    35    38    40    38    33    40    41    32    37    37    30 

 

Undecided                     8     5     1     5     1     2     -     2     4     -     2     1     3     -     -     7     4     2 

                              2     2     1     1     1     3           1     2           1     1     2                 2     1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Will you shop mostly in-store or online? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-store                     75    35    33    47    22    17     4    14    39    12    18    13    20     5    13    57    46    24 

                             15    13    23    13    20    28    14     8    18    24    12    10    16    19    17    14    14    18 

 

Online                      380   224    98   281    77    35    22   150   155    36   114   107    92    18    55   309   254    96 

                             76    80    70    79    69    58    79    88    70    72    79    86    74    67    73    77    79    71 

 

Undecided                    40    17    10    23    11     8     2     5    23     2    13     3    11     4     7    32    21    13 

                              8     6     7     6    10    13     7     3    10     4     9     2     9    15     9     8     7    10 

 

Refused                       5     4     -     4     1     -     -     1     3     -     -     2     2     -     -     4     2     2 

                              1     1           1     1                 1     1                 2     2                 1     1     1 
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32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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                                 FINANCIAL    FUTURE       CURRENT SITUATION             AND FRIENDS             COVID      SELFISH   

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                                        NOT   FEW   FEW         NEXT  BY    BY    MORE                                

                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  

                          TOTAL ICAL  CIAL  MSTC  MSTC  LNGR  WEEKS MOS   INDEF MOS   SUMMR FALL  A YR  NEVER YES   NO    OUS   ISH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The best ever                14     4     6    11     2     4     2     2     6     1     3     6     1     2     2    12    10     4 

                              3     1     4     3     2     7     7     1     3     2     2     5     1     7     3     3     3     3 

 

Better than most             28    13     9    24     3     5     1     5    16     1     5     7     6     4     4    23    13    11 

                              6     5     6     7     3     8     4     3     7     2     3     6     5    15     5     6     4     8 

 

The same as last year        82    42    23    59    17     5     5    27    38     9    28    19    21     3    12    68    59    18 

                             16    15    16    17    15     8    18    16    17    18    19    15    17    11    16    17    18    13 

 

Worse than most             248   150    65   177    59    23    14    96   108    25    72    65    62    12    39   198   157    69 

                             50    54    46    50    53    38    50    56    49    50    50    52    50    44    52    49    49    51 

 

Worst ever                  106    63    31    72    24    22     6    31    42    13    31    22    29     5    12    88    67    30 

                             21    23    22    20    22    37    21    18    19    26    21    18    23    19    16    22    21    22 

 

Undecided                    22     8     7    12     6     1     -     9    10     1     6     6     6     1     6    13    17     3 

                              4     3     5     3     5     2           5     5     2     4     5     5     4     8     3     5     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  

abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  

judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     241   146    68   170    58    20    13   100    99    16    69    70    64    16    40   191   165    57 

                             48    52    48    48    52    33    46    59    45    32    48    56    51    59    53    48    51    42 

 

Oppose                      202   103    62   146    41    34    12    52    96    28    59    40    51     6    26   167   122    63 

                             40    37    44    41    37    57    43    31    44    56    41    32    41    22    35    42    38    47 

 

Undecided                    45    24    10    31     8     5     2    15    20     6    13    11    10     2     8    33    30    12 

                              9     9     7     9     7     8     7     9     9    12     9     9     8     7    11     8     9     9 

 

Refused                      12     7     1     8     4     1     1     3     5     -     4     4     -     3     1    11     6     3 

                              2     3     1     2     4     2     4     2     2           3     3          11     1     3     2     2 
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34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  

mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  

physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  

support or oppose this change?  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     278   165    76   194    69    26    16   115   113    27    87    77    67    13    38   229   190    71 

                             56    59    54    55    62    43    57    68    51    54    60    62    54    48    51    57    59    53 

 

Oppose                      125    57    43    90    26    29     6    25    59    15    32    24    33     8    21    98    75    41 

                             25    20    30    25    23    48    21    15    27    30    22    19    26    30    28    24    23    30 

 

Undecided                    79    47    20    57    12     4     6    23    40     8    21    18    22     3    14    59    50    19 

                             16    17    14    16    11     7    21    14    18    16    14    14    18    11    19    15    15    14 

 

Refused                      18    11     2    14     4     1     -     7     8     -     5     6     3     3     2    16     8     4 

                              4     4     1     4     4     2           4     4           3     5     2    11     3     4     2     3 
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35. What is the highest level of education you have completed? 
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Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    14     7    15     6     4     3     -    14     4     2     3     4     3     1    21    13     8 

                              5     5     5     4     5     7    11           6     8     1     2     3    11     1     5     4     6 

 

High school graduate        128    59    44    93    29    13     9    41    59    15    40    25    32     9    15   107    70    42 

                             26    21    31    26    26    22    32    24    27    30    28    20    26    33    20    27    22    31 

 

Some college                120    60    36    77    28    24     5    39    46     8    37    29    33     8    23    89    73    37 

                             24    21    26    22    25    40    18    23    21    16    26    23    26    30    31    22    23    27 

 

Trade/technical/             11     8     1     7     3     5     1     2     3     2     4     2     2     -     3     6     8     3 

vocational training           2     3     1     2     3     8     4     1     1     4     3     2     2           4     1     2     2 

 

College graduate            130    80    31    98    26     9     7    52    57    13    37    42    29     3    17   109    91    30 

                             26    29    22    28    23    15    25    31    26    26    26    34    23    11    23    27    28    22 

 

Masters or PhD               85    58    22    62    19     5     3    35    39     7    24    24    25     4    15    68    66    14 

                             17    21    16    17    17     8    11    21    18    14    17    19    20    15    20    17    20    10 

 

Undecided                     3     1     -     3     -     -     -     1     2     1     1     -     -     -     1     2     2     1 

                              1     *           1                       1     1     2     1                       1     *     1     1 
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36. What is your annual household income? 
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                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- 
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Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       52    19    23    32    16    13     5    13    17     9    12     8     9     4    13    36    28    20 

                             10     7    16     9    14    22    18     8     8    18     8     6     7    15    17     9     9    15 

 

Under $50,000 per year       74    37    25    51    19    11     4    24    34     4    18    15    23     7     9    62    43    23 

                             15    13    18    14    17    18    14    14    15     8    12    12    18    26    12    15    13    17 

 

Under $75,000 per year       79    39    27    51    23    11     4    28    33     5    16    21    29     5     9    64    43    29 

                             16    14    19    14    21    18    14    16    15    10    11    17    23    19    12    16    13    21 

 

Under $100,000 per year      73    40    20    48    19     9     5    24    30     6    24    25    13     3     5    64    53    15 

                             15    14    14    14    17    15    18    14    14    12    17    20    10    11     7    16    16    11 

 

Under $140,000 per year      82    45    22    61    15     7     4    30    39    12    22    26    19     3    16    62    57    19 

                             16    16    16    17    14    12    14    18    18    24    15    21    15    11    21    15    18    14 

 

$140,000 per year or         86    62    17    72    13     3     5    35    41     4    36    24    16     4    18    67    59    21 

more                         17    22    12    20    12     5    18    21    19     8    25    19    13    15    24    17    18    16 

 

Undecided                    54    38     7    40     6     6     1    16    26    10    17     6    16     1     5    47    40     8 

                             11    14     5    11     5    10     4     9    12    20    12     5    13     4     7    12    12     6 
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7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             289   223    55    10   165    97    23   128    98    34    20    25    49    39   151   142   132   151   115 

                             58    59    56    43    63    59    37    60    61    61    57    32    71    65    65    60    58    66    50 

 

Wrong track                 147   105    32    10    66    45    31    65    43    15    12    48    11    14    60    66    67    56    82 

                             29    28    32    43    25    27    50    30    27    27    34    62    16    23    26    28    30    24    36 

 

Undecided                    61    47    11     3    28    21     8    20    18     7     3     5     8     7    20    29    26    19    32 

                             12    12    11    13    11    13    13     9    11    13     9     6    12    12     9    12    12     8    14 

 

Refused                       3     2     1     -     2     1     -     1     1     -     -     -     1     -     2     1     1     3     - 

                              1     1     1           1     1           *     1                       1           1     *     *     1       
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8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             164   127    32     5    96    50    13    69    52    21    15    22    27    23    76    93    62    86    67 

                             33    34    32    22    37    30    21    32    33    38    43    28    39    38    33    39    27    38    29 

 

Wrong track                 266   202    50    13   136    86    38   115    89    29    16    45    36    30   124   117   132   113   137 

                             53    54    51    57    52    52    61    54    56    52    46    58    52    50    53    49    58    49    60 

 

Undecided                    67    47    15     5    28    26    11    29    17     6     4    11     6     7    31    27    30    28    25 

                             13    12    15    22    11    16    18    14    11    11    11    14     9    12    13    11    13    12    11 

 

Refused                       3     1     2     -     1     2     -     1     2     -     -     -     -     -     2     1     2     2     - 

                              1     *     2           *     1           *     1                                   1     *     1     1       
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9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     359   275    69    14   199   122    30   160   114    44    21    33    61    47   183   176   159   178   149 

                             72    73    70    61    76    74    48    75    71    79    60    42    88    78    79    74    70    78    65 

 

Disapprove                  105    71    25     9    47    31    24    39    37     8    10    41     5     9    39    50    46    38    60 

                             21    19    25    39    18    19    39    18    23    14    29    53     7    15    17    21    20    17    26 

 

Undecided                    34    29     5     -    14    10     8    14     8     4     4     4     2     4    11    12    19    11    20 

                              7     8     5           5     6    13     7     5     7    11     5     3     7     5     5     8     5     9 

 

Refused                       2     2     -     -     1     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     2     2     - 

                              *     1                 *     1           *     1                       1                       1     1       
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10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  

he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  

found the right balance?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too lenient, leaving too    114    99    11     4    57    37    16    34    42    12    14    11    15    18    55    45    61    44    61 

much open for too long       23    26    11    17    22    23    26    16    26    21    40    14    22    30    24    19    27    19    27 

 

Too strict, closing too      74    41    23    10    30    25    18    32    26     5     4    39     5     2    23    42    25    32    37 

much for too long            15    11    23    43    11    15    29    15    16     9    11    50     7     3    10    18    11    14    16 

 

Found the right balance     284   216    58     9   160    92    25   138    82    36    16    25    48    36   143   138   126   142   119 

                             57    57    59    39    61    56    40    64    51    64    46    32    70    60    61    58    56    62    52 

 

Undecided                    24    17     7     -    11     9     3     8    10     1     1     3     -     4    10    11    12     9    10 

                              5     5     7           4     5     5     4     6     2     3     4           7     4     5     5     4     4 

 

Refused                       4     4     -     -     3     1     -     2     -     2     -     -     1     -     2     2     2     2     2 

                              1     1                 1     1           1           4                 1           1     1     1     1     1 
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11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             280   224    46    10   180    78    14   120   100    31    12    27    43    41   144   139   120   139   115 

                             56    59    46    43    69    48    23    56    63    55    34    35    62    68    62    58    53    61    50 

 

Financial well-being        141   100    33     8    54    50    36    57    39    16    18    37    17    12    61    66    66    53    82 

                             28    27    33    35    21    30    58    27    24    29    51    47    25    20    26    28    29    23    36 

 

Undecided                    70    46    18     5    19    35    12    31    19     9     5    12     7     6    25    28    37    32    30 

                             14    12    18    22     7    21    19    14    12    16    14    15    10    10    11    12    16    14    13 

 

Refused                       9     7     2     -     8     1     -     6     2     -     -     2     2     1     3     5     3     5     2 

                              2     2     2           3     1           3     1                 3     3     2     1     2     1     2     1 
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12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  

pessimistic about your future?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Optimistic                  355   278    64    13   195   113    38   153   119    39    21    45    50    43   172   182   150   177   149 

                             71    74    65    57    75    69    61    71    74    70    60    58    72    72    74    76    66    77    65 

 

Pessimistic                 111    71    30     9    43    45    21    48    33    13    11    28    18    12    41    40    62    38    67 

                             22    19    30    39    16    27    34    22    21    23    31    36    26    20    18    17    27    17    29 

 

Undecided                    32    26     5     1    23     4     3    12     7     4     3     5     1     5    19    16    12    14    11 

                              6     7     5     4     9     2     5     6     4     7     9     6     1     8     8     7     5     6     5 

 

Refused                       2     2     -     -     -     2     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     2     -     2 

                              *     1                       1           *     1                                   *           1           1 
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13. Did you spend Thanksgiving… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    104    63    30    11    46    36    19    43    34    12    11    21    14     7    53    55    43    45    47 

immediate household          21    17    30    48    18    22    31    20    21    21    31    27    20    12    23    23    19    20    21 

 

Only with people in your    335   269    55    10   180   113    33   143   108    40    18    48    48    38   160   156   151   159   150 

household who you live       67    71    56    43    69    69    53    67    68    71    51    62    70    63    69    66    67    69    66 

with                      

 

Alone                        59    43    14     2    34    15     9    27    18     4     6     8     7    15    20    27    31    25    30 

                             12    11    14     9    13     9    15    13    11     7    17    10    10    25     9    11    14    11    13 

 

Refused                       2     2     -     -     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     2 

                              *     1                 *           2     *                       1                             *           1 
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14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    141    96    33    12    60    51    25    69    39    13    12    32    19    13    60    68    66    58    68 

immediate household          28    25    33    52    23    31    40    32    24    23    34    41    28    22    26    29    29    25    30 

 

Only with people in your    307   238    58    10   171   100    30   126   105    40    18    36    43    36   158   149   133   151   135 

household who you live       61    63    59    43    66    61    48    59    66    71    51    46    62    60    68    63    59    66    59 

with                      

 

Alone                        40    34     6     -    21    11     6    15    15     3     4     7     5    11    10    17    22    15    23 

                              8     9     6           8     7    10     7     9     5    11     9     7    18     4     7    10     7    10 

 

Refused                      12     9     2     1     9     2     1     4     1     -     1     3     2     -     5     4     5     5     3 

                              2     2     2     4     3     1     2     2     1           3     4     3           2     2     2     2     1 
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15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          58    39    13     6    28    18     9    24    15     8     5    12     4     6    34    24    28    23    29 

                             12    10    13    26    11    11    15    11     9    14    14    15     6    10    15    10    12    10    13 

 

No                          439   336    85    17   232   144    53   189   144    48    30    65    65    53   198   212   198   204   199 

                             88    89    86    74    89    88    85    88    90    86    86    83    94    88    85    89    88    89    87 

 

Undecided                     2     1     1     -     -     2     -     -     1     -     -     -     -     1     1     1     -     1     1 

                              *     *     1                 1                 1                             2     *     *           *     * 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 

                              *     *                 *                 *                       1                       *           *       
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16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   

There are three options. Would you say you are… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict, meaning you    377   377     -     -   214   117    37   154   121    45    26    45    53    54   182   178   168   172   172 

always wear one that         75   100                82    71    60    72    76    80    74    58    77    90    78    75    74    75    75 

covers your nose and      

mouth                     

 

Somewhere in the middle,     99     -    99     -    41    40    16    50    34     9     5    25    15     4    41    49    47    41    50 

meaning you usually have     20         100          16    24    26    23    21    16    14    32    22     7    18    21    21    18    22 

one but if no one is      

close by you’ll pull it   

down                      

 

Not very strict, meaning     23     -     -    23     6     6     9    10     5     2     4     8     1     2     9    11    11    16     6 

if you can get away with      5               100     2     4    15     5     3     4    11    10     1     3     4     5     5     7     3 

not wearing one, you      

don’t                     

 

Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                              *                             1                                                     *                       * 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Not much longer              60    37    18     5    21    20    16    26    14     3     7    22     4     9    16    19    37    14    39 

                             12    10    18    22     8    12    26    12     9     5    20    28     6    15     7     8    16     6    17 

 

A few more weeks             28    16    11     1    14     9     5    15     8     2     2    10     2     3    11    12    12    11    13 

                              6     4    11     4     5     5     8     7     5     4     6    13     3     5     5     5     5     5     6 

 

A few more months           170   126    38     5    94    63    12    81    55    22     8    17    29    16    90    92    68    87    68 

                             34    33    38    22    36    38    19    38    34    39    23    22    42    27    39    39    30    38    30 

 

Indefinitely                220   181    28    11   124    64    25    84    78    27    16    27    32    28   107   109    95   113    94 

                             44    48    28    48    48    39    40    39    49    48    46    35    46    47    46    46    42    49    41 

 

Undecided                    20    15     4     1     6     8     4     7     4     2     2     2     -     4     9     6    12     3    14 

                              4     4     4     4     2     5     6     3     3     4     6     3           7     4     3     5     1     6 

 

Refused                       2     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     -     2     1     1 

                              *     1                 1                 *     1                       3                       1     *     * 
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18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  

their own interests? 
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Mostly generous and kind    323   247    62    13   192    96    27   150   106    38    17    47    45    38   163   167   134   169   128 

to others                    65    66    63    57    74    59    44    70    66    68    49    60    65    63    70    70    59    74    56 

 

Mostly selfish and          135    97    30     8    48    51    32    52    37    13    13    28    21    17    48    48    76    42    80 

looking out for their        27    26    30    35    18    31    52    24    23    23    37    36    30    28    21    20    34    18    35 

own interests             

 

Refused                      42    33     7     2    21    17     3    12    17     5     5     3     3     5    22    23    16    18    21 

                              8     9     7     9     8    10     5     6    11     9    14     4     4     8     9    10     7     8     9 
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19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 
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                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       50    40     8     2    30    15     4    37     6     1     -    20     5     4    16    36     8    23    17 

                             10    11     8     9    11     9     6    17     4     2          26     7     7     7    15     4    10     7 

 

By the summer               145   104    33     7    90    39    15    71    53     9     8    19    18    18    81    81    54    81    56 

                             29    28    33    30    34    24    24    33    33    16    23    24    26    30    35    34    24    35    24 

 

By next fall                125    99    22     4    74    38    11    43    53    20     6    15    22    12    68    57    61    59    57 

                             25    26    22    17    28    23    18    20    33    36    17    19    32    20    29    24    27    26    25 

 

More than a year from       125    97    25     3    48    55    18    45    38    22    13    14    22    17    52    44    72    43    71 

now                          25    26    25    13    18    34    29    21    24    39    37    18    32    28    22    18    32    19    31 

 

Never                        27    14     7     6     8     9     7    12     5     3     4     5     1     4     8     8    19    13    14 

                              5     4     7    26     3     5    11     6     3     5    11     6     1     7     3     3     8     6     6 

 

Undecided                    28    23     4     1    11     8     7     6     5     1     4     5     1     5     8    12    12    10    14 

                              6     6     4     4     4     5    11     3     3     2    11     6     1     8     3     5     5     4     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      261   214    41     6   261     -     -   122    93    25     7    35    31    36   143   158    86   158    80 

can                          52    57    41    26   100                57    58    45    20    45    45    60    61    66    38    69    35 

 

Wait awhile until others    164   117    40     6     -   164     -    60    56    23    14    27    29    17    65    59    93    52    96 

have taken it                33    31    40    26         100          28    35    41    40    35    42    28    28    25    41    23    42 

 

Not take the vaccine         62    37    16     9     -     -    62    28     9     5    13    15     7     6    20    17    41    14    46 

                             12    10    16    39               100    13     6     9    37    19    10    10     9     7    18     6    20 

 

Undecided                    12     9     1     2     -     -     -     4     1     3     1     1     1     1     5     4     5     5     6 

                              2     2     1     9                       2     1     5     3     1     1     2     2     2     2     2     3 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1 

                              *           1                                   1                       1                       *           * 
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21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months      214   154    50    10   122    60    28   214     -     -     -    44    31    22    98   105    95   111    83 

                             43    41    51    43    47    37    45   100                      56    45    37    42    44    42    48    36 

 

By the summer               160   121    34     5    93    56     9     -   160     -     -    23    20    20    82    92    64    73    76 

                             32    32    34    22    36    34    15         100                29    29    33    35    39    28    32    33 

 

By next fall                 56    45     9     2    25    23     5     -     -    56     -     4    12     7    27    19    31    24    31 

                             11    12     9     9    10    14     8               100           5    17    12    12     8    14    10    14 

 

More than a year from        35    26     5     4     7    14    13     -     -     -    35     3     3     5    17    13    20    11    23 

now                           7     7     5    17     3     9    21                     100     4     4     8     7     5     9     5    10 

 

Undecided                    34    30     1     2    14    11     6     -     -     -     -     4     2     6     9     9    15    10    15 

                              7     8     1     9     5     7    10                             5     3    10     4     4     7     4     7 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1 

                              *     *                             2                                   1                       *           * 
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22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              78    45    25     8    35    27    15    44    23     4     3    78     -     -     -    43    30    34    37 

                             16    12    25    35    13    16    24    21    14     7     9   100                      18    13    15    16 

 

The CDC                      69    53    15     1    31    29     7    31    20    12     3     -    69     -     -    30    36    32    31 

                             14    14    15     4    12    18    11    14    13    21     9         100                13    16    14    14 

 

Dr. Anthony Fauci            60    54     4     2    36    17     6    22    20     7     5     -     -    60     -    24    30    17    35 

                             12    14     4     9    14    10    10    10    13    13    14               100          10    13     7    15 

 

Pharmaceutical companies    233   182    41     9   143    65    20    98    82    27    17     -     -     -   233   118    97   129    91 

                             47    48    41    39    55    40    32    46    51    48    49                     100    50    43    56    40 

 

Undecided                    56    39    14     3    16    25    11    18    14     5     7     -     -     -     -    22    31    16    32 

                             11    10    14    13     6    15    18     8     9     9    20                             9    14     7    14 

 

Refused                       4     4     -     -     -     1     3     1     1     1     -     -     -     -     -     1     2     1     3 

                              1     1                       1     5     *     1     2                                   *     1     *     1 
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23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         238   178    49    11   158    59    17   105    92    19    13    43    30    24   118   238     -   142    81 

                             48    47    49    48    61    36    27    49    58    34    37    55    43    40    51   100          62    35 

 

No                          226   168    47    11    86    93    41    95    64    31    20    30    36    30    97     -   226    69   137 

                             45    45    47    48    33    57    66    44    40    55    57    38    52    50    42         100    30    60 

 

Undecided                    35    30     3     1    17    12     3    13     4     6     2     5     3     6    18     -     -    18    10 

                              7     8     3     4     7     7     5     6     3    11     6     6     4    10     8                 8     4 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *     *                             2     *                                                                 * 
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24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         229   172    41    16   158    52    14   111    73    24    11    34    32    17   129   142    69   229     - 

                             46    46    41    70    61    32    23    52    46    43    31    44    46    28    55    60    31   100       

 

No                          229   172    50     6    80    96    46    83    76    31    23    37    31    35    91    81   137     -   229 

                             46    46    51    26    31    59    74    39    48    55    66    47    45    58    39    34    61         100 

 

Undecided                    42    33     8     1    23    16     2    20    11     1     1     7     6     8    13    15    20     -     - 

                              8     9     8     4     9    10     3     9     7     2     3     9     9    13     6     6     9             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          75    47    22     6    30    28    15    31    22     7     9    10    10    12    31    32    40    29    41 

                             15    12    22    26    11    17    24    14    14    13    26    13    14    20    13    13    18    13    18 

 

No                          402   314    71    16   217   129    45   172   130    46    26    65    57    45   191   194   175   190   178 

                             80    83    72    70    83    79    73    80    81    82    74    83    83    75    82    82    77    83    78 

 

Undecided                    23    16     6     1    14     7     2    11     8     3     -     3     2     3    11    12    11    10    10 

                              5     4     6     4     5     4     3     5     5     5           4     3     5     5     5     5     4     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              105    81    19     4    36    42    22    40    25    17    12    17    12    13    47    42    58    42    60 

                             21    21    19    17    14    26    35    19    16    30    34    22    17    22    20    18    26    18    26 

 

Somewhat concerned          160   124    31     5    83    57    16    64    62    16     9    26    19    20    76    82    70    71    72 

                             32    33    31    22    32    35    26    30    39    29    26    33    28    33    33    34    31    31    31 

 

Not very concerned          101    71    26     4    59    36     6    45    36    15     4    12    18    12    49    51    40    48    46 

                             20    19    26    17    23    22    10    21    23    27    11    15    26    20    21    21    18    21    20 

 

Not at all concerned        132    99    23    10    82    28    18    65    37     8     9    22    19    15    61    62    57    67    50 

                             26    26    23    43    31    17    29    30    23    14    26    28    28    25    26    26    25    29    22 

 

Undecided                     2     2     -     -     1     1     -     -     -     -     1     1     1     -     -     1     1     1     1 

                              *     1                 *     1                             3     1     1                 *     *     *     * 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE CONCERNED ABOUT       265   205    50     9   119    99    38   104    87    33    21    43    31    33   123   124   128   113   132 

FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

EMPLOYMENT                

 

Very worried                 54    44     7     2    14    27    11    13    10     8     9     9     5     7    21    20    29    20    32 

                             20    21    14    22    12    27    29    13    11    24    43    21    16    21    17    16    23    18    24 

 

Somewhat worried            100    70    27     3    45    39    13    47    35    10     5    17    16    16    40    46    50    39    54 

                             38    34    54    33    38    39    34    45    40    30    24    40    52    48    33    37    39    35    41 

 

Not very worried             65    53    11     1    36    20     7    33    20     7     4    12     7     6    34    32    30    27    31 

                             25    26    22    11    30    20    18    32    23    21    19    28    23    18    28    26    23    24    23 

 

Not at all worried           46    38     5     3    24    13     7    11    22     8     3     5     3     4    28    26    19    27    15 

                             17    19    10    33    20    13    18    11    25    24    14    12    10    12    23    21    15    24    11 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         214   163    43     7    94    79    35    84    67    26    16    39    25    17   106    99    99    84   113 

                             43    43    43    30    36    48    56    39    42    46    46    50    36    28    45    42    44    37    49 

 

No                          284   213    55    16   166    84    27   129    93    30    18    38    44    43   126   139   126   144   115 

                             57    56    56    70    64    51    44    60    58    54    51    49    64    72    54    58    56    63    50 

 

Undecided                     2     1     1     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     1     1     1 

                              *     *     1           *     1           *                 3     1                 *           *     *     * 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       65    51    11     3    40    15     9    35    24     5     -    15    12     5    28    36    28    34    26 

                             13    14    11    13    15     9    15    16    15     9          19    17     8    12    15    12    15    11 

 

By the summer                96    72    21     2    51    34     8    45    33     7     6    17    15    11    49    52    35    50    37 

                             19    19    21     9    20    21    13    21    21    13    17    22    22    18    21    22    15    22    16 

 

By next fall                 67    49    16     2    36    20     8    24    27     8     5    10     7    11    30    32    30    27    34 

                             13    13    16     9    14    12    13    11    17    14    14    13    10    18    13    13    13    12    15 

 

More than a year from       136   108    21     7    62    52    21    50    44    21    13    17    14    17    64    54    72    55    69 

now                          27    29    21    30    24    32    34    23    28    38    37    22    20    28    27    23    32    24    30 

 

Never                        40    27     7     6    13    16     8    19     6     6     6     7     5     4    20    17    21    20    20 

                              8     7     7    26     5    10    13     9     4    11    17     9     7     7     9     7     9     9     9 

 

Undecided                    79    59    19     1    48    22     8    33    21     8     5    11    13     9    35    39    33    36    37 

                             16    16    19     4    18    13    13    15    13    14    14    14    19    15    15    16    15    16    16 

 

Refused                      17    11     4     2    11     5     -     8     5     1     -     1     3     3     7     8     7     7     6 

                              3     3     4     9     4     3           4     3     2           1     4     5     3     3     3     3     3 
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30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 
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                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Spend more                   42    27     8     7    23    10     8    18    13     4     4     5    10     2    20    22    20    19    21 

                              8     7     8    30     9     6    13     8     8     7    11     6    14     3     9     9     9     8     9 

 

Spend less                  269   211    47    10   128    98    36   116    89    28    16    41    36    36   129   121   129   111   134 

                             54    56    47    43    49    60    58    54    56    50    46    53    52    60    55    51    57    48    59 

 

About the same              181   132    43     6   107    52    17    79    56    23    15    31    23    19    81    90    76    93    72 

                             36    35    43    26    41    32    27    37    35    41    43    40    33    32    35    38    34    41    31 

 

Undecided                     8     7     1     -     3     4     1     1     2     1     -     1     -     3     3     5     1     6     2 

                              2     2     1           1     2     2     *     1     2           1           5     1     2     *     3     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Will you shop mostly in-store or online? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-store                     75    56    16     3    36    20    16    28    20     8     8    19    13     4    28    39    30    34    31 

                             15    15    16    13    14    12    26    13    13    14    23    24    19     7    12    16    13    15    14 

 

Online                      380   287    76    16   206   126    40   167   129    45    22    53    52    50   185   180   173   173   180 

                             76    76    77    70    79    77    65    78    81    80    63    68    75    83    79    76    77    76    79 

 

Undecided                    40    30     7     3    18    16     4    19     8     3     5     5     4     5    19    18    19    21    15 

                              8     8     7    13     7    10     6     9     5     5    14     6     6     8     8     8     8     9     7 

 

Refused                       5     4     -     1     1     2     2     -     3     -     -     1     -     1     1     1     4     1     3 

                              1     1           4     *     1     3           2                 1           2     *     *     2     *     1 
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32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The best ever                14    10     3     1     6     4     3     3     5     3     1     2     1     1     6     5     8     7     7 

                              3     3     3     4     2     2     5     1     3     5     3     3     1     2     3     2     4     3     3 

 

Better than most             28    17     6     5     9     9     9     9     9     5     3     5     3     1    14    14    11    13    14 

                              6     5     6    22     3     5    15     4     6     9     9     6     4     2     6     6     5     6     6 

 

The same as last year        82    67    11     3    43    27    11    38    25     9     5    14    15     5    39    35    39    40    34 

                             16    18    11    13    16    16    18    18    16    16    14    18    22     8    17    15    17    17    15 

 

Worse than most             248   185    53    10   132    85    22   112    87    24    15    40    33    28   121   129   104   118   110 

                             50    49    54    43    51    52    35    52    54    43    43    51    48    47    52    54    46    52    48 

 

Worst ever                  106    84    19     3    60    32    14    41    31    12     8    14    11    24    43    46    53    40    54 

                             21    22    19    13    23    20    23    19    19    21    23    18    16    40    18    19    23    17    24 

 

Undecided                    22    14     7     1    11     7     3    11     3     3     3     3     6     1    10     9    11    11    10 

                              4     4     7     4     4     4     5     5     2     5     9     4     9     2     4     4     5     5     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  

abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  

judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     241   189    41    10   136    75    27    93    86    33    18    12    38    33   131   114   117   107   121 

                             48    50    41    43    52    46    44    43    54    59    51    15    55    55    56    48    52    47    53 

 

Oppose                      202   146    44    12    89    74    33    93    53    20    15    59    22    23    74    98    82    91    87 

                             40    39    44    52    34    45    53    43    33    36    43    76    32    38    32    41    36    40    38 

 

Undecided                    45    33    11     1    25    14     2    21    16     3     2     6     6     3    23    21    20    22    18 

                              9     9    11     4    10     9     3    10    10     5     6     8     9     5    10     9     9    10     8 

 

Refused                      12     9     3     -    11     1     -     7     5     -     -     1     3     1     5     5     7     9     3 

                              2     2     3           4     1           3     3                 1     4     2     2     2     3     4     1 
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34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  

mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  

physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  

support or oppose this change?  
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                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     278   217    53     7   162    89    23   114    93    42    16    27    46    35   142   143   120   122   137 

                             56    58    54    30    62    54    37    53    58    75    46    35    67    58    61    60    53    53    60 

 

Oppose                      125    86    26    13    53    35    33    53    38     7    11    40    10    15    43    54    62    60    54 

                             25    23    26    57    20    21    53    25    24    13    31    51    14    25    18    23    27    26    24 

 

Undecided                    79    60    16     3    34    36     4    36    23     7     7    10    10     9    39    35    34    36    33 

                             16    16    16    13    13    22     6    17    14    13    20    13    14    15    17    15    15    16    14 

 

Refused                      18    14     4     -    12     4     2    11     6     -     1     1     3     1     9     6    10    11     5 

                              4     4     4           5     2     3     5     4           3     1     4     2     4     3     4     5     2 
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35. What is the highest level of education you have completed? 
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                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    20     2     1    12     3     6     6     5     2     4     3     2     5     9    12    10    13     9 

                              5     5     2     4     5     2    10     3     3     4    11     4     3     8     4     5     4     6     4 

 

High school graduate        128    91    32     4    50    54    20    61    33    15    11    22    23    15    49    54    57    48    68 

                             26    24    32    17    19    33    32    29    21    27    31    28    33    25    21    23    25    21    30 

 

Some college                120    87    23    10    54    47    16    53    39    11    11    19    11    16    60    52    58    52    54 

                             24    23    23    43    21    29    26    25    24    20    31    24    16    27    26    22    26    23    24 

 

Trade/technical/             11     7     3     1     4     4     2     6     4     -     -     4     3     1     -     4     7     3     5 

vocational training           2     2     3     4     2     2     3     3     3                 5     4     2           2     3     1     2 

 

College graduate            130    99    26     5    86    31    12    50    49    12     8    19    19    10    67    67    57    73    50 

                             26    26    26    22    33    19    19    23    31    21    23    24    28    17    29    28    25    32    22 

 

Masters or PhD               85    70    13     2    53    25     6    36    29    16     1    11    11    11    48    48    35    39    43 

                             17    19    13     9    20    15    10    17    18    29     3    14    16    18    21    20    15    17    19 

 

Undecided                     3     3     -     -     2     -     -     2     1     -     -     -     -     2     -     1     2     1     - 

                              1     1                 1                 1     1                             3           *     1     *       
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36. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     VACCINES               

                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 

                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  
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                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         

                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       52    43     8     1    20    24     6    19    14     4     8     6     8    12    19    24    23    18    30 

                             10    11     8     4     8    15    10     9     9     7    23     8    12    20     8    10    10     8    13 

 

Under $50,000 per year       74    50    17     6    32    27    12    29    19    11     8    10    15    10    24    29    37    32    37 

                             15    13    17    26    12    16    19    14    12    20    23    13    22    17    10    12    16    14    16 

 

Under $75,000 per year       79    60    15     4    38    28    12    36    23    10     5    13    12     8    37    38    34    32    41 

                             16    16    15    17    15    17    19    17    14    18    14    17    17    13    16    16    15    14    18 

 

Under $100,000 per year      73    59    10     4    31    24    14    26    30     8     5    18     9     9    30    30    41    22    46 

                             15    16    10    17    12    15    23    12    19    14    14    23    13    15    13    13    18    10    20 

 

Under $140,000 per year      82    56    21     5    49    26     6    33    33     8     5    14    10     5    42    42    36    45    28 

                             16    15    21    22    19    16    10    15    21    14    14    18    14     8    18    18    16    20    12 

 

$140,000 per year or         86    63    21     2    53    25     7    42    29    11     1    13     9     6    56    51    32    49    33 

more                         17    17    21     9    20    15    11    20    18    20     3    17    13    10    24    21    14    21    14 

 

Undecided                    54    46     7     1    38    10     5    29    12     4     3     4     6    10    25    24    23    31    14 

                             11    12     7     4    15     6     8    14     8     7     9     5     9    17    11    10    10    14     6 
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7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             289    54    93    69     72    85    62   115   174    33    67    42    79    20   157   105   184    59 

                             58    51    58    68     55    55    56    54    61    51    70    63    58    50    65    52    66    47 

 

Wrong track                 147    37    47    17     45    53    31    68    78    27    21    15    40    16    58    74    65    51 

                             29    35    29    17     34    34    28    32    27    42    22    22    29    40    24    37    23    41 

 

Undecided                    61    13    20    14     14    15    18    29    31     5     7     9    17     4    24    23    27    15 

                             12    12    13    14     11    10    16    14    11     8     7    13    13    10    10    11    10    12 

 

Refused                       3     1     -     1      1     1     -     2     1     -     1     1     -     -     2     -     2     - 

                              1     1           1      1     1           1     *           1     1                 1           1       
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8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             164    37    49    41     36    50    36    69    95    18    39    26    39     8    84    61    97    37 

                             33    35    31    41     27    32    32    32    33    28    41    39    29    20    35    30    35    30 

 

Wrong track                 266    54    89    43     79    81    62   110   155    41    41    31    76    28   131   105   150    64 

                             53    51    56    43     60    53    56    51    55    63    43    46    56    70    54    52    54    51 

 

Undecided                    67    13    22    16     16    22    13    33    33     6    15     9    21     4    25    35    30    24 

                             13    12    14    16     12    14    12    15    12     9    16    13    15    10    10    17    11    19 

 

Refused                       3     1     -     1      1     1     -     2     1     -     1     1     -     -     1     1     1     - 

                              1     1           1      1     1           1     *           1     1                 *     *     *       
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9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     359    73   112    83     90   104    81   144   213    37    78    52    95    28   185   134   217    76 

                             72    70    70    82     68    68    73    67    75    57    81    78    70    70    77    66    78    61 

 

Disapprove                  105    24    39    12     30    38    25    56    49    23    16    13    28    11    40    56    46    42 

                             21    23    24    12     23    25    23    26    17    35    17    19    21    28    17    28    17    34 

 

Undecided                    34     8     9     5     11    12     5    14    20     4     2     2    13     1    16    12    15     7 

                              7     8     6     5      8     8     5     7     7     6     2     3    10     3     7     6     5     6 

 

Refused                       2     -     -     1      1     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 1      1                       1     2                                                 
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10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  

he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  

found the right balance?  
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                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too lenient, leaving too    114    25    41    19     27    40    26    53    60    19    20    14    31    10    70    30    71    19 

much open for too long       23    24    26    19     20    26    23    25    21    29    21    21    23    25    29    15    26    15 

 

Too strict, closing too      74    19    23    10     22    25    17    40    34    18    10     6    19    10    18    54    34    31 

much for too long            15    18    14    10     17    16    15    19    12    28    10     9    14    25     7    27    12    25 

 

Found the right balance     284    56    88    70     70    84    60   114   169    26    62    45    81    17   141   109   164    66 

                             57    53    55    69     53    55    54    53    60    40    65    67    60    43    59    54    59    53 

 

Undecided                    24     3     8     2     11     4     7     6    18     2     4     2     3     3    11     8     8     8 

                              5     3     5     2      8     3     6     3     6     3     4     3     2     8     5     4     3     6 

 

Refused                       4     2     -     -      2     1     1     1     3     -     -     -     2     -     1     1     1     1 

                              1     2                  2     1     1     *     1                       1           *     *     *     1 
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11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             280    30    86    77     86    55    61    91   189    41    49    38    71    19   146   103   165    57 

                             56    29    54    76     65    36    55    43    67    63    51    57    52    48    61    51    59    46 

 

Financial well-being        141    56    53    15     17    72    37    86    54    18    31    20    40    16    68    62    76    43 

                             28    53    33    15     13    47    33    40    19    28    32    30    29    40    28    31    27    34 

 

Undecided                    70    18    20     9     22    26    12    35    34     6    15     8    25     4    24    32    31    23 

                             14    17    13     9     17    17    11    16    12     9    16    12    18    10    10    16    11    18 

 

Refused                       9     1     1     -      7     1     1     2     7     -     1     1     -     1     3     5     6     2 

                              2     1     1            5     1     1     1     2           1     1           3     1     2     2     2 
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12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  

pessimistic about your future?  
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Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Optimistic                  355    60   108    82    103    87    81   139   216    53    67    50    89    26   170   146   194    90 

                             71    57    68    81     78    56    73    65    76    82    70    75    65    65    71    72    70    72 

 

Pessimistic                 111    37    42    13     19    53    26    58    51    10    18    16    36    12    58    41    69    26 

                             22    35    26    13     14    34    23    27    18    15    19    24    26    30    24    20    25    21 

 

Undecided                    32     8     9     5     10    13     4    15    17     2    10     1    10     2    11    15    15     9 

                              6     8     6     5      8     8     4     7     6     3    10     1     7     5     5     7     5     7 

 

Refused                       2     -     1     1      -     1     -     2     -     -     1     -     1     -     2     -     -     - 

                              *           1     1            1           1                 1           1           1                   
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13. Did you spend Thanksgiving… 
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Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    104    15    40    24     25    28    27    41    61    12    22    12    28     8    43    46    53    31 

immediate household          21    14    25    24     19    18    24    19    21    18    23    18    21    20    18    23    19    25 

 

Only with people in your    335    72   100    72     89   100    72   150   185    48    64    46    93    24   163   138   184    84 

household who you live       67    69    63    71     67    65    65    70    65    74    67    69    68    60    68    68    66    67 

with                      

 

Alone                        59    17    20     5     17    25    12    22    37     5    10     9    15     7    35    16    41     8 

                             12    16    13     5     13    16    11    10    13     8    10    13    11    18    15     8    15     6 

 

Refused                       2     1     -     -      1     1     -     1     1     -     -     -     -     1     -     2     -     2 

                              *     1                  1     1           *     *                             3           1           2 
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14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

With people outside your    141    27    41    30     42    39    29    57    83    23    26    15    43    11    57    65    69    44 

immediate household          28    26    26    30     32    25    26    27    29    35    27    22    32    28    24    32    25    35 

 

Only with people in your    307    67   102    64     73    98    71   141   165    37    57    43    84    24   159   118   178    68 

household who you live       61    64    64    63     55    64    64    66    58    57    59    64    62    60    66    58    64    54 

with                      

 

Alone                        40    10    17     5      8    16    11    11    29     3     9     8     9     5    20    13    26     8 

                              8    10    11     5      6    10    10     5    10     5     9    12     7    13     8     6     9     6 

 

Refused                      12     1     -     2      9     1     -     5     7     2     4     1     -     -     5     6     5     5 

                              2     1           2      7     1           2     2     3     4     1                 2     3     2     4 
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15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          58     9    14    11     24    15     8    23    35     9    12     6    14     5    29    27    32    19 

                             12     9     9    11     18    10     7    11    12    14    13     9    10    13    12    13    12    15 

 

No                          439    95   144    90    108   137   102   189   248    54    83    61   122    35   212   172   245   106 

                             88    90    90    89     82    89    92    88    87    83    86    91    90    88    88    85    88    85 

 

Undecided                     2     1     1     -      -     1     1     2     -     1     1     -     -     -     -     2     -     - 

                              *     1     1                  1     1     1           2     1                             1             

 

Refused                       1     -     1     -      -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     - 

                              *           1                  1                 *     2                                   *     *       
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16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   

There are three options. Would you say you are… 
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Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict, meaning you    377    81   124    71     99   114    91   163   213    51    72    49   108    27   189   146   217    86 

always wear one that         75    77    78    70     75    74    82    76    75    78    75    73    79    68    78    72    78    69 

covers your nose and      

mouth                     

 

Somewhere in the middle,     99    19    31    26     23    34    16    43    55    11    21    16    21     7    41    44    53    26 

meaning you usually have     20    18    19    26     17    22    14    20    19    17    22    24    15    18    17    22    19    21 

one but if no one is      

close by you’ll pull it   

down                      

 

Not very strict, meaning     23     4     5     4     10     5     4     7    16     3     2     2     7     6    10    12     7    13 

if you can get away with      5     4     3     4      8     3     4     3     6     5     2     3     5    15     4     6     3    10 

not wearing one, you      

don’t                     

 

Undecided                     1     1     -     -      -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 

                              *     1                        1           *                 1                       *           *       

 

Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Not much longer              60    24    18     1     17    34     8    36    23     5    12     2    20    12    20    34    26    29 

                             12    23    11     1     13    22     7    17     8     8    13     3    15    30     8    17     9    23 

 

A few more weeks             28     5    11     6      6    10     6    10    18    10     2     2     7     3    13    12    16     6 

                              6     5     7     6      5     6     5     5     6    15     2     3     5     8     5     6     6     5 

 

A few more months           170    33    58    44     35    48    43    73    96    16    47    33    41     7   100    52   115    25 

                             34    31    36    44     27    31    39    34    34    25    49    49    30    18    41    26    41    20 

 

Indefinitely                220    35    66    48     69    55    46    84   136    34    35    26    61    15    99    96   113    59 

                             44    33    41    48     52    36    41    39    48    52    36    39    45    38    41    48    41    47 

 

Undecided                    20     7     7     2      4     6     8    10    10     -     -     4     6     3     9     8     8     6 

                              4     7     4     2      3     4     7     5     4                 6     4     8     4     4     3     5 

 

Refused                       2     1     -     -      1     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     1                  1     1           *     *                       1                               
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18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  

their own interests? 
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                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mostly generous and kind    323    65    97    79     82    86    76   131   190    46    71    48    82    23   165   122   190    75 

to others                    65    62    61    78     62    56    68    61    67    71    74    72    60    58    68    60    68    60 

 

Mostly selfish and          135    29    48    18     39    53    24    67    68    15    21    15    41    14    57    63    71    41 

looking out for their        27    28    30    18     30    34    22    31    24    23    22    22    30    35    24    31    26    33 

own interests             

 

Refused                      42    11    15     4     11    15    11    16    26     4     4     4    13     3    19    17    17     9 

                              8    10     9     4      8    10    10     7     9     6     4     6    10     8     8     8     6     7 
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19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 
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                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       50     9    17     9     15    15    11    24    26    11    12     3     9     3    16    28    27    15 

                             10     9    11     9     11    10    10    11     9    17    13     4     7     8     7    14    10    12 

 

By the summer               145    26    49    32     38    47    28    65    79    19    51    14    29     9    69    59    87    32 

                             29    25    31    32     29    31    25    30    28    29    53    21    21    23    29    29    31    26 

 

By next fall                125    26    40    31     26    31    35    46    79    15    18    34    29     5    70    40    77    24 

                             25    25    25    31     20    20    32    21    28    23    19    51    21    13    29    20    28    19 

 

More than a year from       125    24    41    26     34    33    32    55    69    12    11    15    56    10    64    51    67    33 

now                          25    23    26    26     26    21    29    26    24    18    11    22    41    25    27    25    24    26 

 

Never                        27     6     7     3     11    11     2     7    20     2     2     -    10     9    16     6    13     8 

                              5     6     4     3      8     7     2     3     7     3     2           7    23     7     3     5     6 

 

Undecided                    28    14     6     -      8    17     3    17    11     6     2     1     3     4     6    18     7    13 

                              6    13     4            6    11     3     8     4     9     2     1     2    10     2     9     3    10 

 

Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
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                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      261    36    83    59     82    59    60    94   166    40    51    36    62    13   136    89   162    53 

can                          52    34    52    58     62    38    54    44    58    62    53    54    46    33    56    44    58    42 

 

Wait awhile until others    164    42    57    36     28    66    33    79    84    15    34    20    52    16    75    74    89    35 

have taken it                33    40    36    36     21    43    30    37    30    23    35    30    38    40    31    37    32    28 

 

Not take the vaccine         62    22    16     6     18    24    14    35    27     9     8     8    21     8    27    33    23    33 

                             12    21    10     6     14    16    13    16    10    14     8    12    15    20    11    16     8    26 

 

Undecided                    12     5     4     -      3     5     4     6     6     1     3     3     1     3     3     5     4     4 

                              2     5     3            2     3     4     3     2     2     3     4     1     8     1     2     1     3 

 

Refused                       1     -     -     -      1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *                        1                       *                                         *             
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21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 
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                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months      214    40    64    45     65    60    44    84   129    35    45    24    50    19    93    93   114    53 

                             43    38    40    45     49    39    40    39    45    54    47    36    37    48    39    46    41    42 

 

By the summer               160    25    62    36     37    45    42    67    93    24    33    27    44     6    86    53    93    38 

                             32    24    39    36     28    29    38    31    33    37    34    40    32    15    36    26    33    30 

 

By next fall                 56    17    16    15      8    18    15    26    30     5     7     8    21     6    33    20    42     7 

                             11    16    10    15      6    12    14    12    11     8     7    12    15    15    14    10    15     6 

 

More than a year from        35    12     9     4      9    14     7    16    18     -     6     5    13     6    18    15    16    11 

now                           7    11     6     4      7     9     6     7     6           6     7    10    15     7     7     6     9 

 

Undecided                    34    11     9     -     13    17     3    21    13     1     5     3     7     3    10    21    12    16 

                              7    10     6           10    11     3    10     5     2     5     4     5     8     4    10     4    13 

 

Refused                       1     -     -     1      -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     - 

                              *                 1                              *                       1           *           *       
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22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              78    17    26    12     22    26    17    39    38    15    17    10    17     7    12    59    27    40 

                             16    16    16    12     17    17    15    18    13    23    18    15    13    18     5    29    10    32 

 

The CDC                      69    12    19    18     19    21    10    25    44    12    15     7    14     5    38    22    46    10 

                             14    11    12    18     14    14     9    12    15    18    16    10    10    13    16    11    17     8 

 

Dr. Anthony Fauci            60    13    20    12     15    23    10    17    43     5    11    11    17     4    33    23    35    15 

                             12    12    13    12     11    15     9     8    15     8    11    16    13    10    14    11    13    12 

 

Pharmaceutical companies    233    47    76    49     61    61    62   106   126    28    49    30    64    20   131    74   142    43 

                             47    45    48    49     46    40    56    50    44    43    51    45    47    50    54    37    51    34 

 

Undecided                    56    15    17     9     15    21    11    25    31     3     4     9    23     4    25    23    27    16 

                             11    14    11     9     11    14    10    12    11     5     4    13    17    10    10    11    10    13 

 

Refused                       4     1     2     1      -     2     1     2     2     2     -     -     1     -     2     1     1     1 

                              1     1     1     1            1     1     1     1     3                 1           1     *     *     1 
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23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         238    42    82    51     62    66    58    99   139    36    52    32    54    17   114    98   143    54 

                             48    40    51    50     47    43    52    46    49    55    54    48    40    43    47    49    51    43 

 

No                          226    58    70    40     57    79    49    99   126    28    35    30    72    21   117    82   120    62 

                             45    55    44    40     43    51    44    46    44    43    36    45    53    53    49    41    43    50 

 

Undecided                    35     5     7    10     13     8     4    16    18     1     9     5     9     2     9    22    15     9 

                              7     5     4    10     10     5     4     7     6     2     9     7     7     5     4    11     5     7 

 

Refused                       1     -     1     -      -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              *           1                  1                 *                       1           *                   
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24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         229    42    71    48     67    59    54    84   144    34    50    27    55    20   107    91   122    60 

                             46    40    44    48     51    38    49    39    51    52    52    40    40    50    44    45    44    48 

 

No                          229    60    72    46     50    86    46   113   115    26    37    34    69    20   121    87   137    54 

                             46    57    45    46     38    56    41    53    40    40    39    51    51    50    50    43    49    43 

 

Undecided                    42     3    17     7     15     9    11    17    25     5     9     6    12     -    13    24    19    11 

                              8     3    11     7     11     6    10     8     9     8     9     9     9           5    12     7     9 

 

Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          75    16    29    11     19    34    11    34    41    13    12     9    17     8    40    26    38    21 

                             15    15    18    11     14    22    10    16    14    20    13    13    13    20    17    13    14    17 

 

No                          402    80   124    87    109   109    95   168   232    50    82    57   109    31   191   167   229    98 

                             80    76    78    86     83    71    86    79    82    77    85    85    80    78    79    83    82    78 

 

Undecided                    23     9     7     3      4    11     5    12    11     2     2     1    10     1    10     9    11     6 

                              5     9     4     3      3     7     5     6     4     3     2     1     7     3     4     4     4     5 

 

Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              105   105     -     -      -    83    22    87    18     8    18    18    38    12    53    40    60    29 

                             21   100                       54    20    41     6    12    19    27    28    30    22    20    22    23 

 

Somewhat concerned          160     -   160     -      -    71    89    82    76    22    36    24    51    12    84    62    91    39 

                             32         100                 46    80    38    27    34    38    36    38    30    35    31    33    31 

 

Not very concerned          101     -     -   101      -     -     -    26    75    13    22    19    21     2    48    39    68    13 

                             20               100                       12    26    20    23    28    15     5    20    19    24    10 

 

Not at all concerned        132     -     -     -    132     -     -    18   114    22    20     6    26    14    56    60    59    43 

                             26                      100                 8    40    34    21     9    19    35    23    30    21    34 

 

Undecided                     2     -     -     -      -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *                                          *     *                                         *           1 

 

Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE CONCERNED ABOUT       265   105   160     -      -   154   111   169    94    30    54    42    89    24   137   102   151    68 

FINANCIAL SITUATION/        100   100   100                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

EMPLOYMENT                

 

Very worried                 54    49     5     -      -    54     -    50     4     5     7     7    20     8    25    24    27    19 

                             20    47     3                 35          30     4    17    13    17    22    33    18    24    18    28 

 

Somewhat worried            100    34    66     -      -   100     -    70    30    10    25    15    36     6    49    40    65    19 

                             38    32    41                 65          41    32    33    46    36    40    25    36    39    43    28 

 

Not very worried             65    14    51     -      -     -    65    25    38    10    13    14    17     5    36    25    35    18 

                             25    13    32                       59    15    40    33    24    33    19    21    26    25    23    26 

 

Not at all worried           46     8    38     -      -     -    46    24    22     5     9     6    16     5    27    13    24    12 

                             17     8    24                       41    14    23    17    17    14    18    21    20    13    16    18 

 

Undecided                     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                       

 

Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         214    87    82    26     18   120    49   214     -    23    48    38    72    18   108    82   123    49 

                             43    83    51    26     14    78    44   100          35    50    57    53    45    45    41    44    39 

 

No                          284    18    76    75    114    34    60     -   284    42    46    29    64    22   133   118   155    74 

                             57    17    48    74     86    22    54         100    65    48    43    47    55    55    58    56    59 

 

Undecided                     2     -     2     -      -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     2 

                              *           1                        2                       2                             1           2 

 

Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  

coronavirus crisis? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In the next few months       65     8    22    13     22    15    15    23    42    65     -     -     -     -    37    23    39    13 

                             13     8    14    13     17    10    14    11    15   100                            15    11    14    10 

 

By the summer                96    18    36    22     20    32    22    48    46     -    96     -     -     -    45    36    53    23 

                             19    17    23    22     15    21    20    22    16         100                      19    18    19    18 

 

By next fall                 67    18    24    19      6    22    20    38    29     -     -    67     -     -    36    25    43    14 

                             13    17    15    19      5    14    18    18    10               100                15    12    15    11 

 

More than a year from       136    38    51    21     26    56    33    72    64     -     -     -   136     -    66    56    80    34 

now                          27    36    32    21     20    36    30    34    23                     100          27    28    29    27 

 

Never                        40    12    12     2     14    14    10    18    22     -     -     -     -    40    18    18    21    14 

                              8    11     8     2     11     9     9     8     8                           100     7     9     8    11 

 

Undecided                    79    10    13    19     35    14     9    15    64     -     -     -     -     -    34    34    39    21 

                             16    10     8    19     27     9     8     7    23                                  14    17    14    17 

 

Refused                      17     1     2     5      9     1     2     -    17     -     -     -     -     -     5    10     3     6 

                              3     1     1     5      7     1     2           6                                   2     5     1     5 
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30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Spend more                   42     5    14     8     14    11     8    12    30     4     6     4    10     6    22    16    22    13 

                              8     5     9     8     11     7     7     6    11     6     6     6     7    15     9     8     8    10 

 

Spend less                  269    81   101    48     39   114    68   148   119    36    58    46    73    22   135   107   156    64 

                             54    77    63    48     30    74    61    69    42    55    60    69    54    55    56    53    56    51 

 

About the same              181    17    43    45     75    26    34    51   130    25    30    16    51    12    82    74    98    45 

                             36    16    27    45     57    17    31    24    46    38    31    24    38    30    34    37    35    36 

 

Undecided                     8     2     2     -      4     3     1     3     5     -     2     1     2     -     2     5     2     3 

                              2     2     1            3     2     1     1     2           2     1     1           1     2     1     2 

 

Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Will you shop mostly in-store or online? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-store                     75    18    25    10     21    30    13    33    41    18    12     5    19     6    30    38    31    33 

                             15    17    16    10     16    19    12    15    14    28    13     7    14    15    12    19    11    26 

 

Online                      380    75   122    83     99   107    90   162   217    43    76    56   105    27   198   141   229    81 

                             76    71    76    82     75    69    81    76    76    66    79    84    77    68    82    70    82    65 

 

Undecided                    40    11    10     8     11    16     5    17    23     4     8     5    11     6    12    19    17     8 

                              8    10     6     8      8    10     5     8     8     6     8     7     8    15     5     9     6     6 

 

Refused                       5     1     3     -      1     1     3     2     3     -     -     1     1     1     1     4     1     3 

                              1     1     2            1     1     3     1     1                 1     1     3     *     2     *     2 
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32. Do you think the upcoming December holidays will be... 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The best ever                14     2     6     -      6     4     4     2    12     3     2     1     2     3     7     6     4     9 

                              3     2     4            5     3     4     1     4     5     2     1     1     8     3     3     1     7 

 

Better than most             28     8     7     1     11     8     7    12    16     1     3     1    10     4    12    13    12    10 

                              6     8     4     1      8     5     6     6     6     2     3     1     7    10     5     6     4     8 

 

The same as last year        82    13    27    21     21    21    19    34    48     8    21    10    25     2    40    33    49    18 

                             16    12    17    21     16    14    17    16    17    12    22    15    18     5    17    16    18    14 

 

Worse than most             248    42    84    57     65    72    54   111   135    37    46    34    66    22   123    96   152    52 

                             50    40    53    56     49    47    49    52    48    57    48    51    49    55    51    48    55    42 

 

Worst ever                  106    36    30    16     23    44    22    48    58    15    22    17    26     7    51    46    51    32 

                             21    34    19    16     17    29    20    22    20    23    23    25    19    18    21    23    18    26 

 

Undecided                    22     4     6     6      6     5     5     7    15     1     2     4     7     2     8     8    10     4 

                              4     4     4     6      5     3     5     3     5     2     2     6     5     5     3     4     4     3 

 

Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  

abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  

judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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Support                     241    53    84    48     56    74    63   108   133    37    45    36    66    18   241     -   187    25 

                             48    50    53    48     42    48    57    50    47    57    47    54    49    45   100          67    20 

 

Oppose                      202    40    62    39     60    64    38    82   118    23    36    25    56    18     -   202    77    96 

                             40    38    39    39     45    42    34    38    42    35    38    37    41    45         100    28    77 

 

Undecided                    45     9    12    11     12    12     9    20    25     3    14     4    12     3     -     -    13     4 

                              9     9     8    11      9     8     8     9     9     5    15     6     9     8                 5     3 

 

Refused                      12     3     2     3      4     4     1     4     8     2     1     2     2     1     -     -     1     - 

                              2     3     1     3      3     3     1     2     3     3     1     3     1     3                 *       
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34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  

mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  

physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  

support or oppose this change?  
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                             56    57    57    67     45    60    53    57    55    60    55    64    59    53    78    38   100       

 

Oppose                      125    29    39    13     43    38    30    49    74    13    23    14    34    14    25    96     -   125 

                             25    28    24    13     33    25    27    23    26    20    24    21    25    35    10    48         100 

 

Undecided                    79    12    26    16     25    19    19    35    44    11    18     6    20     4    25    27     -     - 

                             16    11    16    16     19    12    17    16    15    17    19     9    15    10    10    13             

 

Refused                      18     4     4     4      5     5     3     7    11     2     2     4     2     1     4     2     -     - 

                              4     4     3     4      4     3     3     3     4     3     2     6     1     3     2     1             
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35. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 6                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   

                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   

                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   

                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             

                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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                             26    24    28    25     25    27    26    29    23    29    30    22    23    28    22    29    23    28 

 

Some college                120    32    39    13     36    46    25    53    67    11    24    19    33    14    65    43    63    32 

                             24    30    24    13     27    30    23    25    24    17    25    28    24    35    27    21    23    26 

 

Trade/technical/             11     2     3     1      5     3     2     5     6     1     2     1     3     -     3     7     3     5 

vocational training           2     2     2     1      4     2     2     2     2     2     2     1     2           1     3     1     4 

 

College graduate            130    18    48    28     34    34    32    53    77    14    20    19    39     5    63    52    76    32 

                             26    17    30    28     26    22    29    25    27    22    21    28    29    13    26    26    27    26 

 

Masters or PhD               85    14    21    30     20    17    18    26    58    15    15    11    23     8    52    26    66    12 

                             17    13    13    30     15    11    16    12    20    23    16    16    17    20    22    13    24    10 

 

Undecided                     3     -     2     1      -     1     1     1     2     1     1     -     1     -     -     2     1     1 

                              1           1     1            1     1     *     1     2     1           1                 1     *     1 
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36. What is your annual household income? 
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Under $20,000 per year       52    25    14     5      8    30     9    29    23     6     6     9    12     6    20    27    20    22 

                             10    24     9     5      6    19     8    14     8     9     6    13     9    15     8    13     7    18 

 

Under $50,000 per year       74    26    25    11     12    39    12    37    37     4    15     9    26     8    39    28    41    20 

                             15    25    16    11      9    25    11    17    13     6    16    13    19    20    16    14    15    16 

 

Under $75,000 per year       79    17    29    15     17    23    23    42    36     5    15    14    24     8    46    25    50    15 

                             16    16    18    15     13    15    21    20    13     8    16    21    18    20    19    12    18    12 

 

Under $100,000 per year      73    16    24    14     18    22    18    32    41    13    15     8    19     6    35    32    46    16 

                             15    15    15    14     14    14    16    15    14    20    16    12    14    15    15    16    17    13 

 

Under $140,000 per year      82    10    23    20     29    15    18    29    53    17    12    15    19     1    40    35    50    19 

                             16    10    14    20     22    10    16    14    19    26    13    22    14     3    17    17    18    15 

 

$140,000 per year or         86     8    20    26     32    14    14    25    61    15    17    10    19     7    44    34    53    18 

more                         17     8    13    26     24     9    13    12    21    23    18    15    14    18    18    17    19    14 

 

Undecided                    54     3    25    10     16    11    17    20    33     5    16     2    17     4    17    21    18    15 

                             11     3    16    10     12     7    15     9    12     8    17     3    13    10     7    10     6    12 
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	With people outside your    104    53    49    24    41     7    32    12    19    22    19    15     9     8    80    12     8     2    13    62    25 
	immediate household          21    23    19    20    22    18    21    26    21    26    22    16    15    32    22    27    16     8    19    22    19 
	 
	Only with people in your    335   152   183    84   118    27   106    31    61    57    61    65    39    13   245    24    39    20    45   194    90 
	household who you live       67    65    70    69    64    68    68    66    66    66    70    71    63    52    66    55    78    83    66    67    68 
	with                      
	 
	Alone                        59    29    30    13    23     6    17     4    11     7     6    11    14     4    46     7     3     2    10    30    18 
	                             12    12    11    11    13    15    11     9    12     8     7    12    23    16    12    16     6     8    15    10    14 
	 
	Refused                       2     1     1     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     2     - 
	                              *     *     *     1     1                       1           1                       *     2                       1       
	                                                                                                                  Table Q14 Page 8 
	 
	 
	 
	 
	14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	With people outside your    141    61    78    34    50     7    50     8    35    26    31    22    12     6   110     9    13     7    23    79    36 
	immediate household          28    26    30    28    27    18    32    17    38    30    36    24    19    24    30    20    26    29    34    27    27 
	 
	Only with people in your    307   153   154    75   111    27    94    36    52    54    50    58    36    13   228    28    33    12    41   183    77 
	household who you live       61    65    59    61    61    68    61    77    57    63    57    64    58    52    61    64    66    50    60    64    58 
	with                      
	 
	Alone                        40    19    21    12    13     6     9     2     4     4     2    11    11     5    26     6     4     2     4    19    15 
	                              8     8     8    10     7    15     6     4     4     5     2    12    18    20     7    14     8     8     6     7    11 
	 
	Refused                      12     2    10     1     9     -     2     1     1     2     4     -     3     1     8     1     -     3     -     7     5 
	                              2     1     4     1     5           1     2     1     2     5           5     4     2     2          13           2     4 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 9 
	 
	 
	 
	 
	15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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	Yes                          58    32    25    13    27     3    15     3     8    11    12    14     6     2    44     3     3     6    12    23    23 
	                             12    14    10    11    15     8    10     6     9    13    14    15    10     8    12     7     6    25    18     8    17 
	 
	No                          439   200   238   109   153    37   140    43    83    75    75    77    56    22   327    41    46    18    56   262   110 
	                             88    85    90    89    84    93    90    91    90    87    86    85    90    88    88    93    92    75    82    91    83 
	 
	Undecided                     2     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2     - 
	                              *     1                 1                 2     1                                               2                 1       
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 
	                              *     *                 1                                                     4     *                             *       
	                                                                                                                  Table Q16 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   
	There are three options. Would you say you are… 
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	Very strict, meaning you    377   160   217    94   144    29   110    33    66    73    61    64    49    22   273    36    42    22    50   212   107 
	always wear one that         75    68    83    77    79    73    71    70    72    85    70    70    79    88    73    82    84    92    74    74    80 
	covers your nose and      
	mouth                     
	 
	Somewhere in the middle,     99    62    35    21    32     9    37     9    21     9    24    23    10     2    84     6     5     1    11    64    21 
	meaning you usually have     20    26    13    17    17    23    24    19    23    10    28    25    16     8    23    14    10     4    16    22    16 
	one but if no one is      
	close by you’ll pull it   
	down                      
	 
	Not very strict, meaning     23    13    10     7     6     2     8     5     5     4     2     4     2     1    14     2     3     1     6    12     5 
	if you can get away with      5     6     4     6     3     5     5    11     5     5     2     4     3     4     4     5     6     4     9     4     4 
	not wearing one, you      
	don’t                     
	 
	Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                              *           *           1                                               2           *                       1             
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q17 Page 11 
	 
	 
	 
	 
	17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Not much longer              60    20    40    22    17     4    17     7    14    14     8    14     1     2    40     7     6     7    11    29    19 
	                             12     9    15    18     9    10    11    15    15    16     9    15     2     8    11    16    12    29    16    10    14 
	 
	A few more weeks             28    15    12     5    10     5     8     2     6     3     5     5     4     3    22     1     4     1     3    17     7 
	                              6     6     5     4     5    13     5     4     7     3     6     5     6    12     6     2     8     4     4     6     5 
	 
	A few more months           170    71    98    36    61     8    65    17    35    32    32    27    21     3   139     7    18     4    18   109    38 
	                             34    30    37    30    33    20    42    36    38    37    37    30    34    12    37    16    36    17    26    38    29 
	 
	Indefinitely                220   118   102    55    83    21    61    19    37    31    39    40    34    14   157    26    17    12    33   120    63 
	                             44    50    39    45    45    53    39    40    40    36    45    44    55    56    42    59    34    50    49    42    47 
	 
	Undecided                    20    11     9     4    11     2     3     1     -     6     3     5     2     2    13     3     4     -     2    12     6 
	                              4     5     3     3     6     5     2     2           7     3     5     3     8     3     7     8           3     4     5 
	 
	Refused                       2     -     2     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     1     -     1     1     - 
	                              *           1           1           1     2                                   4     *           2           1     *       
	                                                                                                                  Table Q18 Page 12 
	 
	 
	 
	 
	18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  
	their own interests? 
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	Mostly generous and kind    323   145   177    80   115    23   105    32    57    47    56    66    45    15   249    19    32    16    39   195    82 
	to others                    65    62    67    66    63    58    68    68    62    55    64    73    73    60    67    43    64    67    57    68    62 
	 
	Mostly selfish and          135    69    65    30    53    13    39    10    27    34    28    18    10     6    92    19    16     8    21    69    41 
	looking out for their        27    29    25    25    29    33    25    21    29    40    32    20    16    24    25    43    32    33    31    24    31 
	own interests             
	 
	Refused                      42    21    21    12    15     4    11     5     8     5     3     7     7     4    31     6     2     -     8    24    10 
	                              8     9     8    10     8    10     7    11     9     6     3     8    11    16     8    14     4          12     8     8 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 13 
	 
	 
	 
	 
	19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months       50    21    29    10    21     1    18     5    11     8     9     6     7     4    37     2     5     6     9    29     9 
	                             10     9    11     8    11     3    12    11    12     9    10     7    11    16    10     5    10    25    13    10     7 
	 
	By the summer               145    71    74    34    49     9    53    13    22    24    22    31    23     8   121     7    12     2    19    97    28 
	                             29    30    28    28    27    23    34    28    24    28    25    34    37    32    33    16    24     8    28    34    21 
	 
	By next fall                125    69    56    33    41     7    44     9    22    25    24    24    12     5   106     9     9     1    12    76    37 
	                             25    29    21    27    22    18    28    19    24    29    28    26    19    20    28    20    18     4    18    26    28 
	 
	More than a year from       125    50    73    33    46    18    28    14    28    16    23    22    14     4    77    18    15    12    18    63    39 
	now                          25    21    28    27    25    45    18    30    30    19    26    24    23    16    21    41    30    50    26    22    29 
	 
	Never                        27    11    16     8     9     3     7     2     3     8     4     4     3     3    20     2     3     -     7     9    10 
	                              5     5     6     7     5     8     5     4     3     9     5     4     5    12     5     5     6          10     3     8 
	 
	Undecided                    28    13    15     4    17     2     5     4     6     5     5     4     3     1    11     6     6     3     3    14    10 
	                              6     6     6     3     9     5     3     9     7     6     6     4     5     4     3    14    12    13     4     5     8 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q20 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 1                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  
	                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 
	                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        
	                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Take it as soon as you      261   125   136    64   104    13    80    18    39    42    46    48    45    19   219     5    16    17    31   163    62 
	can                          52    53    52    52    57    33    52    38    42    49    53    53    73    76    59    11    32    71    46    57    47 
	 
	Wait awhile until others    164    74    89    45    50    15    54    17    38    32    29    31    12     2   107    24    21     7    22    86    52 
	have taken it                33    31    34    37    27    38    35    36    41    37    33    34    19     8    29    55    42    29    32    30    39 
	 
	Not take the vaccine         62    30    31     9    23    11    19    10    15    11    10     8     2     3    35    13    13     -    11    32    18 
	                             12    13    12     7    13    28    12    21    16    13    11     9     3    12     9    30    26          16    11    14 
	 
	Undecided                    12     5     7     4     5     1     2     1     -     1     2     4     3     1    10     2     -     -     4     6     1 
	                              2     2     3     3     3     3     1     2           1     2     4     5     4     3     5                 6     2     1 
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                              *     *                 1                 2                                         *                             *       
	                                                                                                                  Table Q21 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months      214   103   111    53    77    21    63    17    39    35    38    33    37    13   162    18    16    14    32   127    51 
	                             43    44    42    43    42    53    41    36    42    41    44    36    60    52    44    41    32    58    47    44    38 
	 
	By the summer               160    81    78    42    53     8    57    15    32    27    26    37    14     5   127     9    16     5    18    93    45 
	                             32    34    30    34    29    20    37    32    35    31    30    41    23    20    34    20    32    21    26    32    34 
	 
	By next fall                 56    24    32    13    24     6    13     6     9    10    10    13     5     1    45     4     4     2     5    31    18 
	                             11    10    12    11    13    15     8    13    10    12    11    14     8     4    12     9     8     8     7    11    14 
	 
	More than a year from        35    18    16    10    13     3     9     7     5     6     7     2     3     3    20     5     8     -     7    17    11 
	now                           7     8     6     8     7     8     6    15     5     7     8     2     5    12     5    11    16          10     6     8 
	 
	Undecided                    34     9    25     4    16     2    12     2     7     7     6     6     3     3    18     7     6     3     6    19     8 
	                              7     4    10     3     9     5     8     4     8     8     7     7     5    12     5    16    12    13     9     7     6 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 
	                              *           *                       1                 1                                   2                       *       
	                                                                                                                  Table Q22 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	President Trump              78    44    32    18    29     6    25     2    10    14    17    22     8     5    62     4     6     6     9    43    25 
	                             16    19    12    15    16    15    16     4    11    16    20    24    13    20    17     9    12    25    13    15    19 
	 
	The CDC                      69    27    42    15    33     4    17    14    16    10     8    10     8     2    49    11     6     3     7    41    20 
	                             14    11    16    12    18    10    11    30    17    12     9    11    13     8    13    25    12    13    10    14    15 
	 
	Dr. Anthony Fauci            60    18    42    23    14     3    20     7     8    10     5     7    13     6    43     4     7     4    13    39     7 
	                             12     8    16    19     8     8    13    15     9    12     6     8    21    24    12     9    14    17    19    14     5 
	 
	Pharmaceutical companies    233   119   114    54    82    22    75    18    49    37    47    40    28    11   182    13    21    11    30   130    69 
	                             47    51    43    44    45    55    48    38    53    43    54    44    45    44    49    30    42    46    44    45    52 
	 
	Undecided                    56    26    30    12    24     4    16     6     9    15     8    10     5     1    34    10    10     -     9    32    11 
	                             11    11    11    10    13    10    10    13    10    17     9    11     8     4     9    23    20          13    11     8 
	 
	Refused                       4     1     3     -     1     1     2     -     -     -     2     2     -     -     2     2     -     -     -     3     1 
	                              1     *     1           1     3     1                       2     2                 1     5                       1     1 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 
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	Yes                         238   124   113    55    90    13    80    19    38    34    42    47    34    19   193    11    17    12    26   156    52 
	                             48    53    43    45    49    33    52    40    41    40    48    52    55    76    52    25    34    50    38    54    39 
	 
	No                          226    97   128    60    77    23    66    26    46    47    41    38    20     4   155    28    29     9    37   110    73 
	                             45    41    49    49    42    58    43    55    50    55    47    42    32    16    42    64    58    38    54    38    55 
	 
	Undecided                    35    14    21     7    16     3     9     2     8     5     4     5     8     2    24     4     4     3     5    22     7 
	                              7     6     8     6     9     8     6     4     9     6     5     5    13     8     6     9     8    13     7     8     5 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1 
	                              *           *                 3                                   1                       2                             1 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 
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	Yes                         229   120   108    45    98    16    70    21    37    31    46    40    33    16   183    11    15    14    29   142    55 
	                             46    51    41    37    54    40    45    45    40    36    53    44    53    64    49    25    30    58    43    49    41 
	 
	No                          229   103   126    68    71    22    68    20    49    47    33    45    24     7   165    28    28     4    35   123    67 
	                             46    44    48    56    39    55    44    43    53    55    38    49    39    28    44    64    56    17    51    43    50 
	 
	Undecided                    42    12    29     9    14     2    17     6     6     8     8     6     5     2    24     5     7     6     4    23    11 
	                              8     5    11     7     8     5    11    13     7     9     9     7     8     8     6    11    14    25     6     8     8 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q25 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          75    31    44    20    26    10    19     8    20    18    11     9     4     2    50     8    13     1    14    36    23 
	                             15    13    17    16    14    25    12    17    22    21    13    10     6     8    13    18    26     4    21    13    17 
	 
	No                          402   193   207    98   148    28   128    36    69    66    68    78    56    22   307    32    35    21    53   238   104 
	                             80    82    79    80    81    70    83    77    75    77    78    86    90    88    83    73    70    88    78    83    78 
	 
	Undecided                    23    11    12     4     9     2     8     3     3     2     8     4     2     1    15     4     2     2     1    14     6 
	                              5     5     5     3     5     5     5     6     3     2     9     4     3     4     4     9     4     8     1     5     5 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q26 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very concerned              105    48    57    27    43     6    29    13    18    23    16    18     9     3    74     7    18     5    17    53    33 
	                             21    20    22    22    23    15    19    28    20    27    18    20    15    12    20    16    36    21    25    18    25 
	 
	Somewhat concerned          160    83    75    39    57    12    52    15    31    28    27    33    21     4   121    18    14     5    25    85    45 
	                             32    35    29    32    31    30    34    32    34    33    31    36    34    16    33    41    28    21    37    30    34 
	 
	Not very concerned          101    40    61    20    39    12    30    10    18    12    24    19    11     5    78     8     8     4     9    69    22 
	                             20    17    23    16    21    30    19    21    20    14    28    21    18    20    21    18    16    17    13    24    17 
	 
	Not at all concerned        132    63    69    36    43    10    43     9    25    23    19    20    21    13    97    11    10    10    17    79    33 
	                             26    27    26    30    23    25    28    19    27    27    22    22    34    52    26    25    20    42    25    27    25 
	 
	Undecided                     2     1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     2     -     -     -     -     2     - 
	                              *     *     *           1           1                       1     1                 1                             1       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q27 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 
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	THOSE CONCERNED ABOUT       265   131   132    66   100    18    81    28    49    51    43    51    30     7   195    25    32    10    42   138    78 
	FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	EMPLOYMENT                
	 
	Very worried                 54    22    32    10    24     3    17     7    13    11     9    10     2     -    33     7    10     3    11    25    18 
	                             20    17    24    15    24    17    21    25    27    22    21    20     7          17    28    31    30    26    18    23 
	 
	Somewhat worried            100    48    50    26    36     7    31    11    19    25    14    18     9     2    69    11    17     2    14    54    29 
	                             38    37    38    39    36    39    38    39    39    49    33    35    30    29    35    44    53    20    33    39    37 
	 
	Not very worried             65    36    29    18    23     5    19     5    10    12     8    13    14     3    54     4     2     4    10    33    19 
	                             25    27    22    27    23    28    23    18    20    24    19    25    47    43    28    16     6    40    24    24    24 
	 
	Not at all worried           46    25    21    12    17     3    14     5     7     3    12    10     5     2    39     3     3     1     7    26    12 
	                             17    19    16    18    17    17    17    18    14     6    28    20    17    29    20    12     9    10    17    19    15 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q28 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         214    99   114    42    77    20    75    30    49    40    34    37    17     3   154    22    23    11    28   118    66 
	                             43    42    43    34    42    50    48    64    53    47    39    41    27    12    41    50    46    46    41    41    50 
	 
	No                          284   135   148    79   105    20    80    17    42    46    52    54    45    22   216    22    27    13    40   169    67 
	                             57    57    56    65    57    50    52    36    46    53    60    59    73    88    58    50    54    54    59    59    50 
	 
	Undecided                     2     1     1     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     1     - 
	                              *     *     *     1     1                       1           1                       1                             *       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q29 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months       65    37    28    15    22     8    20     9    16    11    12    12     2     2    43     6     8     6    10    31    24 
	                             13    16    11    12    12    20    13    19    17    13    14    13     3     8    12    14    16    25    15    11    18 
	 
	By the summer                96    43    53    27    39     3    27    13    14    10    20    13    19     4    70     6    10     9    13    55    24 
	                             19    18    20    22    21     8    17    28    15    12    23    14    31    16    19    14    20    38    19    19    18 
	 
	By next fall                 67    35    31    16    25     5    21     5    12    10    10    19     9     1    57     7     2     -     6    47    14 
	                             13    15    12    13    14    13    14    11    13    12    11    21    15     4    15    16     4           9    16    11 
	 
	More than a year from       136    57    78    38    41    10    47    12    23    31    24    26    14     5    98    12    18     6    24    74    33 
	now                          27    24    30    31    22    25    30    26    25    36    28    29    23    20    26    27    36    25    35    26    25 
	 
	Never                        40    18    22     8    13     8    11     1     8     9     5     9     3     4    30     6     2     1     7    16    17 
	                              8     8     8     7     7    20     7     2     9    10     6    10     5    16     8    14     4     4    10     6    13 
	 
	Undecided                    79    39    40    12    35     6    26     6    16    12    15    10    10     7    60     7     9     1     8    51    19 
	                             16    17    15    10    19    15    17    13    17    14    17    11    16    28    16    16    18     4    12    18    14 
	 
	Refused                      17     6    11     6     8     -     3     1     3     3     1     2     5     2    14     -     1     1     -    14     2 
	                              3     3     4     5     4           2     2     3     3     1     2     8     8     4           2     4           5     2 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Spend more                   42    22    20    10    13     6    13     6    12     2    12     6     2     2    30     6     2     2     6    22    14 
	                              8     9     8     8     7    15     8    13    13     2    14     7     3     8     8    14     4     8     9     8    11 
	 
	Spend less                  269   115   153    67    98    23    81    25    53    55    41    55    23    12   191    29    32    12    46   141    76 
	                             54    49    58    55    54    58    52    53    58    64    47    60    37    48    51    66    64    50    68    49    57 
	 
	About the same              181    93    87    44    69    10    58    15    27    29    34    28    35     8   146     8    15    10    16   119    43 
	                             36    40    33    36    38    25    37    32    29    34    39    31    56    32    39    18    30    42    24    41    32 
	 
	Undecided                     8     5     3     1     3     1     3     1     -     -     -     2     2     3     5     1     1     -     -     6     - 
	                              2     2     1     1     2     3     2     2                       2     3    12     1     2     2                 2       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q31 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	31. Will you shop mostly in-store or online? 
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	In-store                     75    35    39    17    32     7    19     8    10    10    17    16     8     5    47     8    12     7    14    31    28 
	                             15    15    15    14    17    18    12    17    11    12    20    18    13    20    13    18    24    29    21    11    21 
	 
	Online                      380   178   202    95   137    25   123    35    74    72    64    70    43    13   296    28    33    17    47   232    94 
	                             76    76    77    78    75    63    79    74    80    84    74    77    69    52    80    64    66    71    69    81    71 
	 
	Undecided                    40    18    21     9    13     7    11     4     8     3     4     5    10     6    26     6     5     -     7    22     9 
	                              8     8     8     7     7    18     7     9     9     3     5     5    16    24     7    14    10          10     8     7 
	 
	Refused                       5     4     1     1     1     1     2     -     -     1     2     -     1     1     3     2     -     -     -     3     2 
	                              1     2     *     1     1     3     1                 1     2           2     4     1     5                       1     2 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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	Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The best ever                14     9     5     5     4     2     3     3     5     -     3     1     1     -    10     2     1     -     2     6     3 
	                              3     4     2     4     2     5     2     6     5           3     1     2           3     5     2           3     2     2 
	 
	Better than most             28    17    11    10    11     -     7     5     6     5     2     6     1     2    21     2     3     1     5    18     5 
	                              6     7     4     8     6           5    11     7     6     2     7     2     8     6     5     6     4     7     6     4 
	 
	The same as last year        82    35    46    20    28     6    28     7    16    20     8    11    13     5    64     8     7     2    10    48    24 
	                             16    15    17    16    15    15    18    15    17    23     9    12    21    20    17    18    14     8    15    17    18 
	 
	Worse than most             248   111   136    57    92    18    81    22    49    39    49    44    28    14   197    19    17    10    34   140    68 
	                             50    47    52    47    50    45    52    47    53    45    56    48    45    56    53    43    34    42    50    49    51 
	 
	Worst ever                  106    56    50    27    37     9    33    10    13    20    21    24    13     2    65     9    21    10    15    64    26 
	                             21    24    19    22    20    23    21    21    14    23    24    26    21     8    17    20    42    42    22    22    20 
	 
	Undecided                    22     7    15     3    11     5     3     -     3     2     4     5     6     2    15     4     1     1     2    12     7 
	                              4     3     6     2     6    13     2           3     2     5     5    10     8     4     9     2     4     3     4     5 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q33 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  
	abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  
	judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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	Support                     241   102   138    52    85    22    82    29    52    48    38    38    22     8   195    18    21     5    31   135    73 
	                             48    43    52    43    46    55    53    62    57    56    44    42    35    32    52    41    42    21    46    47    55 
	 
	Oppose                      202   105    96    56    72    14    60    12    32    32    39    44    28    11   135    20    26    15    27   118    52 
	                             40    45    37    46    39    35    39    26    35    37    45    48    45    44    36    45    52    63    40    41    39 
	 
	Undecided                    45    22    23    12    21     4     8     5     7     5     9     6     8     5    34     5     2     4     8    27     6 
	                              9     9     9    10    11    10     5    11     8     6    10     7    13    20     9    11     4    17    12     9     5 
	 
	Refused                      12     6     6     2     5     -     5     1     1     1     1     3     4     1     8     1     1     -     2     8     2 
	                              2     3     2     2     3           3     2     1     1     1     3     6     4     2     2     2           3     3     2 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  
	mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  
	physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  
	support or oppose this change?  
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	Support                     278   123   154    70    98    21    89    22    55    55    47    48    33    11   229    20    20     5    38   159    79 
	                             56    52    59    57    54    53    57    47    60    64    54    53    53    44    62    45    40    21    56    55    59 
	 
	Oppose                      125    57    67    32    46     8    39    10    21    13    28    33    11     7    78    12    20    12    12    71    38 
	                             25    24    25    26    25    20    25    21    23    15    32    36    18    28    21    27    40    50    18    25    29 
	 
	Undecided                    79    46    33    17    32    10    20    13    14    15    10     6    14     6    53     9     9     7    16    45    13 
	                             16    20    13    14    17    25    13    28    15    17    11     7    23    24    14    20    18    29    24    16    10 
	 
	Refused                      18     9     9     3     7     1     7     2     2     3     2     4     4     1    12     3     1     -     2    13     3 
	                              4     4     3     2     4     3     5     4     2     3     2     4     6     4     3     7     2           3     5     2 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	35. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 1                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  
	                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 
	                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        
	                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             23    12    11     5    10     1     7     9     1     1     4     1     4     3    11     3     5     4     4    11     8 
	                              5     5     4     4     5     3     5    19     1     1     5     1     6    12     3     7    10    17     6     4     6 
	 
	High school graduate        128    68    59    31    50    11    36    20    29    14    15    16    23     6    84    17    17     5    21    68    35 
	                             26    29    22    25    27    28    23    43    32    16    17    18    37    24    23    39    34    21    31    24    26 
	 
	Some college                120    49    71    32    39     7    42    10    25    24    17    29     9     4    91    10    12     7    18    74    27 
	                             24    21    27    26    21    18    27    21    27    28    20    32    15    16    24    23    24    29    26    26    20 
	 
	Trade/technical/             11     7     4     4     1     1     5     2     1     1     2     3     2     -     9     2     -     -     2     6     2 
	vocational training           2     3     2     3     1     3     3     4     1     1     2     3     3           2     5                 3     2     2 
	 
	College graduate            130    69    60    32    50    10    38     6    26    24    27    25    12     7   106     8     9     4    15    75    37 
	                             26    29    23    26    27    25    25    13    28    28    31    27    19    28    28    18    18    17    22    26    28 
	 
	Masters or PhD               85    29    56    17    32    10    26     -    10    21    22    17    11     4    69     4     6     4     7    54    24 
	                             17    12    21    14    17    25    17          11    24    25    19    18    16    19     9    12    17    10    19    18 
	 
	Undecided                     3     1     2     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     2     -     1     -     1     -     - 
	                              1     *     1     1     1           1                 1                 2     4     1           2           1             
	                                                                                                                  Table Q36 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	36. What is your annual household income? 
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	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  
	                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 
	                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        
	                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   235   263   122   183    40   155    47    92    86    87    91    62    25   372    44    50    24    68   288   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       52    23    29    17    16     2    17    14     8     6     4     7     9     4    32     3    12     3     8    28    13 
	                             10    10    11    14     9     5    11    30     9     7     5     8    15    16     9     7    24    13    12    10    10 
	 
	Under $50,000 per year       74    29    44    17    29     5    23     7    20    11     8    11     9     4    52    10     8     3    16    35    21 
	                             15    12    17    14    16    13    15    15    22    13     9    12    15    16    14    23    16    13    24    12    16 
	 
	Under $75,000 per year       79    36    42    22    25     6    26     9    18    17     7    15     7     5    59    12     5     3    11    46    20 
	                             16    15    16    18    14    15    17    19    20    20     8    16    11    20    16    27    10    13    16    16    15 
	 
	Under $100,000 per year      73    29    44    22    24     5    22     6     9    15    13    18     7     5    59     4     6     4    10    41    22 
	                             15    12    17    18    13    13    14    13    10    17    15    20    11    20    16     9    12    17    15    14    17 
	 
	Under $140,000 per year      82    46    36    21    31     7    23     3    20    14    18    17     5     2    66     6     3     2    10    48    23 
	                             16    20    14    17    17    18    15     6    22    16    21    19     8     8    18    14     6     8    15    17    17 
	 
	$140,000 per year or         86    51    35    13    32    12    29     1    14    18    27    14    11     -    69     3    12     2     7    55    23 
	more                         17    22    13    11    17    30    19     2    15    21    31    15    18          19     7    24     8    10    19    17 
	 
	Undecided                    54    21    33    10    26     3    15     7     3     5    10     9    14     5    35     6     4     7     6    35    11 
	                             11     9    13     8    14     8    10    15     3     6    11    10    23    20     9    14     8    29     9    12     8 
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	7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   
	                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               
	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             289    14    73    61     5    78    57    28    45    38    39    51    60   147    16   109   289     -   138   122 
	                             58    61    57    51    45    60    67    54    61    48    53    62    70    68    24    59   100          84    46 
	 
	Wrong track                 147     7    45    40     5    32    17    18    19    29    23    24    21    46    49    43     -   147    14   112 
	                             29    30    35    33    45    25    20    35    26    37    32    29    24    21    72    23         100     9    42 
	 
	Undecided                    61     2    10    19     1    17    11     6     9    12    11     6     5    21     3    32     -     -    12    31 
	                             12     9     8    16     9    13    13    12    12    15    15     7     6    10     4    17                 7    12 
	 
	Refused                       3     -     -     -     -     3     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                              1                             2                 1                 1           *           1                       * 
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	8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             164    12    47    36     -    45    23    20    27    28    20    28    25    84    12    57   138    14   164     - 
	                             33    52    37    30          35    27    38    36    35    27    34    29    39    18    31    48    10   100       
	 
	Wrong track                 266     5    67    63     7    71    51    21    36    47    45    42    51   113    43    98   122   112     -   266 
	                             53    22    52    53    64    55    60    40    49    59    62    51    59    53    63    53    42    76         100 
	 
	Undecided                    67     6    14    21     3    12    11    11    11     4     8    10    10    18    13    29    28    21     -     - 
	                             13    26    11    18    27     9    13    21    15     5    11    12    12     8    19    16    10    14             
	 
	Refused                       3     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     - 
	                              1                       9     2                                   2                       1     *                   
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	9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY        OF MASS.     OF U.S.   
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	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     359    15    86    86     5    98    67    33    57    53    49    59    70   176    20   140   262    54   143   172 
	                             72    65    67    72    45    75    79    63    77    67    67    72    81    82    29    76    91    37    87    65 
	 
	Disapprove                  105     5    32    26     5    23    14    13    11    20    17    22    13    25    44    28    17    79    15    74 
	                             21    22    25    22    45    18    16    25    15    25    23    27    15    12    65    15     6    54     9    28 
	 
	Undecided                    34     3    10     8     1     8     3     6     6     6     7     -     3    14     4    15    10    14     6    19 
	                              7    13     8     7     9     6     4    12     8     8    10           3     7     6     8     3    10     4     7 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     2     -     -     -     1 
	                              *                             1     1                             1                       1                       * 
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	10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  
	he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  
	found the right balance?  
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	                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               
	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Too lenient, leaving too    114     4    27    27     1    35    19    11    18    16    22    17    18    57     5    42    50    44    31    76 
	much open for too long       23    17    21    23     9    27    22    21    24    20    30    21    21    27     7    23    17    30    19    29 
	 
	Too strict, closing too      74     3    26    17     5    14     9    10    12    14    10    14    11     6    44    22    21    48    11    46 
	much for too long            15    13    20    14    45    11    11    19    16    18    14    17    13     3    65    12     7    33     7    17 
	 
	Found the right balance     284    12    69    68     4    73    56    25    40    48    37    49    54   144    16   107   211    42   116   130 
	                             57    52    54    57    36    56    66    48    54    61    51    60    63    67    24    58    73    29    71    49 
	 
	Undecided                    24     3     6     8     1     6     -     5     3     1     4     2     2     8     3    11     7    12     5    13 
	                              5    13     5     7     9     5          10     4     1     5     2     2     4     4     6     2     8     3     5 
	 
	Refused                       4     1     -     -     -     2     1     1     1     -     -     -     1     -     -     3     -     1     1     1 
	                              1     4                       2     1     2     1                       1                 2           1     1     * 
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	11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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	                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               
	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Physical health             280    14    59    60     8    80    58    19    37    39    40    45    62   141    21    97   183    63    96   153 
	                             56    61    46    50    73    62    68    37    50    49    55    55    72    66    31    52    63    43    59    58 
	 
	Financial well-being        141     7    44    36     1    31    22    23    25    27    20    22    17    50    36    51    70    54    45    77 
	                             28    30    34    30     9    24    26    44    34    34    27    27    20    23    53    28    24    37    27    29 
	 
	Undecided                    70     2    22    23     2    15     4     9    10    12    12    13     5    21     8    34    33    26    21    31 
	                             14     9    17    19    18    12     5    17    14    15    16    16     6    10    12    18    11    18    13    12 
	 
	Refused                       9     -     3     1     -     4     1     1     2     1     1     2     2     3     3     3     3     4     2     5 
	                              2           2     1           3     1     2     3     1     1     2     2     1     4     2     1     3     1     2 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  
	pessimistic about your future?  
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	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Optimistic                  355    15    93    77     7    98    62    32    51    51    48    61    72   163    39   133   225    85   135   174 
	                             71    65    73    64    64    75    73    62    69    65    66    74    84    76    57    72    78    58    82    65 
	 
	Pessimistic                 111     6    29    28     3    26    19    16    19    23    19    15    13    35    23    44    48    49    21    77 
	                             22    26    23    23    27    20    22    31    26    29    26    18    15    16    34    24    17    33    13    29 
	 
	Undecided                    32     2     6    14     -     6     4     4     3     5     6     6     1    17     6     7    14    13     8    14 
	                              6     9     5    12           5     5     8     4     6     8     7     1     8     9     4     5     9     5     5 
	 
	Refused                       2     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     1 
	                              *                 1     9                       1                                         1     1                 * 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 37 
	 
	 
	 
	 
	13. Did you spend Thanksgiving… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	With people outside your    104     2    25    22     4    32    19    13    16    20    10    24    12    36    20    43    59    35    34    56 
	immediate household          21     9    20    18    36    25    22    25    22    25    14    29    14    17    29    23    20    24    21    21 
	 
	Only with people in your    335    13    88    85     7    85    56    30    48    44    55    53    68   155    40   119   197    95   113   171 
	household who you live       67    57    69    71    64    65    66    58    65    56    75    65    79    72    59    64    68    65    69    64 
	with                      
	 
	Alone                        59     7    15    13     -    12    10     8    10    15     8     5     6    24     7    23    32    16    17    38 
	                             12    30    12    11           9    12    15    14    19    11     6     7    11    10    12    11    11    10    14 
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     1 
	                              *     4                       1           2                                         1           *     1           * 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 38 
	 
	 
	 
	 
	14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	With people outside your    141     3    27    38     4    43    25    13    19    22    24    29    18    50    25    56    73    47    44    75 
	immediate household          28    13    21    32    36    33    29    25    26    28    33    35    21    23    37    30    25    32    27    28 
	 
	Only with people in your    307    12    86    71     7    78    52    30    46    47    40    48    65   140    35   116   188    84   102   165 
	household who you live       61    52    67    59    64    60    61    58    62    59    55    59    76    65    51    63    65    57    62    62 
	with                      
	 
	Alone                        40     7    12     8     -     5     7     8     7    10     7     -     3    21     5    11    25    10    15    23 
	                              8    30     9     7           4     8    15     9    13    10           3    10     7     6     9     7     9     9 
	 
	Refused                      12     1     3     3     -     4     1     1     2     -     2     5     -     4     3     2     3     6     3     3 
	                              2     4     2     3           3     1     2     3           3     6           2     4     1     1     4     2     1 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 39 
	 
	 
	 
	 
	15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          58     1    14    18     1    14    10     5     4    12    10    14     9    25    14    17    29    24    16    36 
	                             12     4    11    15     9    11    12    10     5    15    14    17    10    12    21     9    10    16    10    14 
	 
	No                          439    21   113   102    10   116    74    46    70    67    63    66    77   189    53   167   258   122   146   229 
	                             88    91    88    85    91    89    87    88    95    85    86    80    90    88    78    90    89    83    89    86 
	 
	Undecided                     2     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     2     -     2     - 
	                              *     4     1                             2                       1           *           1     1           1       
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1 
	                              *                                   1                             1                 1                 1           * 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   
	There are three options. Would you say you are… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very strict, meaning you    377    20    91    87     7    99    70    43    50    60    59    56    63   183    36   133   223   105   127   202 
	always wear one that         75    87    71    73    64    76    82    83    68    76    81    68    73    85    53    72    77    71    77    76 
	covers your nose and      
	mouth                     
	 
	Somewhere in the middle,     99     2    32    23     3    26    13     8    17    15    10    21    21    31    24    39    55    32    32    50 
	meaning you usually have     20     9    25    19    27    20    15    15    23    19    14    26    24    14    35    21    19    22    20    19 
	one but if no one is      
	close by you’ll pull it   
	down                      
	 
	Not very strict, meaning     23     1     4    10     1     5     2     1     6     4     4     5     2     1     8    12    10    10     5    13 
	if you can get away with      5     4     3     8     9     4     2     2     8     5     5     6     2     *    12     6     3     7     3     5 
	not wearing one, you      
	don’t                     
	 
	Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1 
	                              *           1                                   1                                         1     *                 * 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                  Table Q17 Page 41 
	 
	 
	 
	 
	17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Not much longer              60     4    13    24     5     9     5    13    11    11     9     7     3    16    23    14    18    36    12    37 
	                             12    17    10    20    45     7     6    25    15    14    12     9     3     7    34     8     6    24     7    14 
	 
	A few more weeks             28     3     9     5     1     7     3     5     4     4     5     4     5    11     7    10    13    11     8    19 
	                              6    13     7     4     9     5     4    10     5     5     7     5     6     5    10     5     4     7     5     7 
	 
	A few more months           170     -    41    39     2    52    35    13    24    28    24    30    35    81    13    72   116    32    65    83 
	                             34          32    33    18    40    41    25    32    35    33    37    41    38    19    39    40    22    40    31 
	 
	Indefinitely                220    14    59    46     3    57    39    17    34    33    30    39    41   100    23    80   137    55    74   116 
	                             44    61    46    38    27    44    46    33    46    42    41    48    48    47    34    43    47    37    45    44 
	 
	Undecided                    20     2     6     6     -     3     3     4     1     3     4     2     2     6     2     8     5    12     4    11 
	                              4     9     5     5           2     4     8     1     4     5     2     2     3     3     4     2     8     2     4 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     1     - 
	                              *                             2                             1                 *           1           1     1       
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	18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  
	their own interests? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Mostly generous and kind    323    13    70    73     8    91    66    28    43    43    53    57    59   151    37   115   213    71   125   160 
	to others                    65    57    55    61    73    70    78    54    58    54    73    70    69    70    54    62    74    48    76    60 
	 
	Mostly selfish and          135     8    42    37     3    30    14    20    23    29    15    19    21    46    27    52    51    69    25    86 
	looking out for their        27    35    33    31    27    23    16    38    31    37    21    23    24    21    40    28    18    47    15    32 
	own interests             
	 
	Refused                      42     2    16    10     -     9     5     4     8     7     5     6     6    18     4    18    25     7    14    20 
	                              8     9    13     8           7     6     8    11     9     7     7     7     8     6    10     9     5     9     8 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               
	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months       50     4    15     8     2    13     7     9     4     5     6    12     4    12    17    17    28    18    20    24 
	                             10    17    12     7    18    10     8    17     5     6     8    15     5     6    25     9    10    12    12     9 
	 
	By the summer               145     2    40    37     4    37    24    12    18    16    24    22    36    60    16    62    94    40    49    78 
	                             29     9    31    31    36    28    28    23    24    20    33    27    42    28    24    34    33    27    30    29 
	 
	By next fall                125     3    25    29     2    42    24     8    15    21    25    26    24    65    12    45    83    31    48    61 
	                             25    13    20    24    18    32    28    15    20    27    34    32    28    30    18    24    29    21    29    23 
	 
	More than a year from       125     4    32    33     2    29    25     9    23    29    13    19    16    60    16    39    65    37    33    74 
	now                          25    17    25    28    18    22    29    17    31    37    18    23    19    28    24    21    22    25    20    28 
	 
	Never                        27     3     9     8     -     3     4     4     7     5     3     3     4     7     3    13    12     9     5    19 
	                              5    13     7     7           2     5     8     9     6     4     4     5     3     4     7     4     6     3     7 
	 
	Undecided                    28     7     7     5     1     6     1    10     7     3     2     -     2    11     4     9     7    12     9    10 
	                              6    30     5     4     9     5     1    19     9     4     3           2     5     6     5     2     8     5     4 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                  Table Q20 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Take it as soon as you      261    12    50    54     4    86    53    20    32    38    31    49    53   128    29    88   165    66    96   136 
	can                          52    52    39    45    36    66    62    38    43    48    42    60    62    60    43    48    57    45    59    51 
	 
	Wait awhile until others    164     3    54    47     4    31    25    24    27    28    24    26    25    66    21    69    97    45    50    86 
	have taken it                33    13    42    39    36    24    29    46    36    35    33    32    29    31    31    37    34    31    30    32 
	 
	Not take the vaccine         62     6    20    16     2    12     6     6    12    12    14     6     7    15    16    25    23    31    13    38 
	                             12    26    16    13    18     9     7    12    16    15    19     7     8     7    24    14     8    21     8    14 
	 
	Undecided                    12     2     4     3     -     1     1     2     2     1     4     1     1     6     1     3     4     4     5     5 
	                              2     9     3     3           1     1     4     3     1     5     1     1     3     1     2     1     3     3     2 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 
	                              *                       9                       1                                   1                 1           * 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                           DIRECTION   DIRECTION  
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months      214     6    61    53     6    50    36    19    29    36    26    33    42    84    30    84   128    65    69   115 
	                             43    26    48    44    55    38    42    37    39    46    36    40    49    39    44    45    44    44    42    43 
	 
	By the summer               160     5    33    39     4    49    29    14    19    23    30    33    29    67    23    63    98    43    52    89 
	                             32    22    26    33    36    38    34    27    26    29    41    40    34    31    34    34    34    29    32    33 
	 
	By next fall                 56     2    15    11     -    12    16     4    11    10     8     8    11    35     6    12    34    15    21    29 
	                             11     9    12     9           9    19     8    15    13    11    10    13    16     9     6    12    10    13    11 
	 
	More than a year from        35     4    11    11     -     8     1     8     8     5     5     5     1    14     5    14    20    12    15    16 
	now                           7    17     9     9           6     1    15    11     6     7     6     1     7     7     8     7     8     9     6 
	 
	Undecided                    34     6     8     6     1    11     2     7     7     4     4     3     3    14     4    12     8    12     7    16 
	                              7    26     6     5     9     8     2    13     9     5     5     4     3     7     6     6     3     8     4     6 
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 
	                              *                                   1                 1                       *                 *                 * 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 46 
	 
	 
	 
	 
	22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	President Trump              78     3    22    19     4    19    11     6    10    13    18    14    13     8    51    16    25    48    22    45 
	                             16    13    17    16    36    15    13    12    14    16    25    17    15     4    75     9     9    33    13    17 
	 
	The CDC                      69     2    23    11     3    19    11     8    15    12     9    10     9    35     3    29    49    11    27    36 
	                             14     9    18     9    27    15    13    15    20    15    12    12    10    16     4    16    17     7    16    14 
	 
	Dr. Anthony Fauci            60     5    15    16     1    10    11    12    10     8     9     5     6    31     2    23    39    14    23    30 
	                             12    22    12    13     9     8    13    23    14    10    12     6     7    14     3    12    13    10    14    11 
	 
	Pharmaceutical companies    233     9    49    60     -    67    48    19    24    37    30    42    56   120     8    92   151    60    76   124 
	                             47    39    38    50          52    56    37    32    47    41    51    65    56    12    50    52    41    46    47 
	 
	Undecided                    56     3    17    14     3    15     3     6    15     8     7    10     2    21     4    23    25    11    15    29 
	                             11    13    13    12    27    12     4    12    20    10    10    12     2    10     6    12     9     7     9    11 
	 
	Refused                       4     1     2     -     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     2     -     3     1     2 
	                              1     4     2                       1     2           1           1                       1           2     1     1 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 47 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 
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	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND  RIGHT WRONG RIGHT WRONG 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         238    12    54    52     4    67    48    24    29    38    30    42    51   100    38    92   142    66    93   117 
	                             48    52    42    43    36    52    56    46    39    48    41    51    59    47    56    50    49    45    57    44 
	 
	No                          226    10    57    58     7    57    35    23    37    34    41    36    32   100    25    80   132    67    62   132 
	                             45    43    45    48    64    44    41    44    50    43    56    44    37    47    37    43    46    46    38    50 
	 
	Undecided                    35     1    16    10     -     6     2     5     8     7     2     4     3    15     5    13    15    13     9    16 
	                              7     4    13     8           5     2    10    11     9     3     5     3     7     7     7     5     9     5     6 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 
	                              *           1                                                                                         1           * 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 48 
	 
	 
	 
	 
	24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         229    13    48    52     3    73    39    18    32    32    22    45    49    99    29    85   151    56    86   113 
	                             46    57    38    43    27    56    46    35    43    41    30    55    57    46    43    46    52    38    52    42 
	 
	No                          229     9    68    54     5    50    43    30    37    41    46    28    33    99    32    89   115    82    67   137 
	                             46    39    53    45    45    38    51    58    50    52    63    34    38    46    47    48    40    56    41    52 
	 
	Undecided                    42     1    12    14     3     7     3     4     5     6     5     9     4    17     7    11    23     9    11    16 
	                              8     4     9    12    27     5     4     8     7     8     7    11     5     8    10     6     8     6     7     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                  Table Q25 Page 49 
	 
	 
	 
	 
	25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   128   120    11   130    85    52    74    79    73    82    86   215    68   185   289   147   164   266 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          75     1    15    23     3    17    15    13     9     9     5    16    18    34    12    25    39    26    20    42 
	                             15     4    12    19    27    13    18    25    12    11     7    20    21    16    18    14    13    18    12    16 
	 
	No                          402    21   107    89     6   109    68    36    62    64    64    62    67   172    52   153   237   113   139   209 
	                             80    91    84    74    55    84    80    69    84    81    88    76    78    80    76    83    82    77    85    79 
	 
	Undecided                    23     1     6     8     2     4     2     3     3     6     4     4     1     9     4     7    13     8     5    15 
	                              5     4     5     7    18     3     2     6     4     8     5     5     1     4     6     4     4     5     3     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very concerned              105    14    25    32     2    18    14    25    26    17    16    10     8    50    15    32    54    37    37    54 
	                             21    61    20    27    18    14    16    48    35    22    22    12     9    23    22    17    19    25    23    20 
	 
	Somewhat concerned          160     2    45    39     3    48    21    14    25    29    24    23    20    71    18    64    93    47    49    89 
	                             32     9    35    33    27    37    25    27    34    37    33    28    23    33    26    35    32    32    30    33 
	 
	Not very concerned          101     3    25    13     1    28    30     5    11    15    14    20    26    45    12    40    69    17    41    43 
	                             20    13    20    11     9    22    35    10    15    19    19    24    30    21    18    22    24    12    25    16 
	 
	Not at all concerned        132     4    33    36     5    34    20     8    12    17    18    29    32    49    23    47    72    45    36    79 
	                             26    17    26    30    45    26    24    15    16    22    25    35    37    23    34    25    25    31    22    30 
	 
	Undecided                     2     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2     1     1     1     1 
	                              *                             2                       1     1                             1     *     1     1     * 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 
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	FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	EMPLOYMENT                
	 
	Very worried                 54     8    16    17     2     9     2    18    16    10     5     3     -    22     9    17    23    21    10    32 
	                             20    50    23    24    40    14     6    46    31    22    13     9          18    27    18    16    25    12    22 
	 
	Somewhat worried            100     4    25    29     1    25    15    12    23    13    17    12    14    47    13    34    62    32    40    49 
	                             38    25    36    41    20    38    43    31    45    28    43    36    50    39    39    35    42    38    47    34 
	 
	Not very worried             65     2    17    10     2    20    13     7     7    14    13    12     5    33     6    25    37    18    20    37 
	                             25    13    24    14    40    30    37    18    14    30    33    36    18    27    18    26    25    21    23    26 
	 
	Not at all worried           46     2    12    15     -    12     5     2     5     9     5     6     9    19     5    20    25    13    16    25 
	                             17    13    17    21          18    14     5    10    20    13    18    32    16    15    21    17    15    19    17 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	Yes                         214    14    62    53     5    53    26    29    37    42    32    29    25    90    31    78   115    68    69   110 
	                             43    61    48    44    45    41    31    56    50    53    44    35    29    42    46    42    40    46    42    41 
	 
	No                          284     9    65    67     6    77    58    23    37    36    41    53    61   124    36   107   174    78    95   155 
	                             57    39    51    56    55    59    68    44    50    46    56    65    71    58    53    58    60    53    58    58 
	 
	Undecided                     2     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1 
	                              *           1                       1                 1                       *     1                 1           * 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	In the next few months       65     4    19    11     1    14    15     6     4     5    13    17    15    30    14    18    33    27    18    41 
	                             13    17    15     9     9    11    18    12     5     6    18    21    17    14    21    10    11    18    11    15 
	 
	By the summer                96     5    29    24     2    20    15     6    15    15    15    12    17    44    12    32    67    21    39    41 
	                             19    22    23    20    18    15    18    12    20    19    21    15    20    20    18    17    23    14    24    15 
	 
	By next fall                 67     2    15    19     1    19    11     9     9    14     8    15    10    32     5    28    42    15    26    31 
	                             13     9    12    16     9    15    13    17    12    18    11    18    12    15     7    15    15    10    16    12 
	 
	More than a year from       136     6    31    33     3    39    23    12    26    24    19    19    19    57    18    51    79    40    39    76 
	now                          27    26    24    28    27    30    27    23    35    30    26    23    22    27    26    28    27    27    24    29 
	 
	Never                        40     2    11    14     -     5     8     6     8     8     6     1     7    15     4    18    20    16     8    28 
	                              8     9     9    12           4     9    12    11    10     8     1     8     7     6    10     7    11     5    11 
	 
	Undecided                    79     3    20    13     4    31     8    11     9    10    11    14    14    29    12    33    42    24    27    43 
	                             16    13    16    11    36    24     9    21    12    13    15    17    16    13    18    18    15    16    16    16 
	 
	Refused                      17     1     3     6     -     2     5     2     3     3     1     4     4     8     3     5     6     4     7     6 
	                              3     4     2     5           2     6     4     4     4     1     5     5     4     4     3     2     3     4     2 
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	30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 
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	Spend more                   42     1    17     9     -    10     5     4     6     6     9     7     7    16     7    18    26    13    16    21 
	                              8     4    13     8           8     6     8     8     8    12     9     8     7    10    10     9     9    10     8 
	 
	Spend less                  269    13    66    75     5    70    38    34    44    51    39    40    34   128    31    93   149    84    95   137 
	                             54    57    52    63    45    54    45    65    59    65    53    49    40    60    46    50    52    57    58    52 
	 
	About the same              181     8    43    34     4    49    42    10    23    21    25    35    45    66    28    73   110    49    51   104 
	                             36    35    34    28    36    38    49    19    31    27    34    43    52    31    41    39    38    33    31    39 
	 
	Undecided                     8     1     2     2     2     1     -     4     1     1     -     -     -     5     2     1     4     1     2     4 
	                              2     4     2     2    18     1           8     1     1                       2     3     1     1     1     1     2 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	31. Will you shop mostly in-store or online? 
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	In-store                     75     5    23    19     2    18     8    13    14    11     8    10     9    27    22    22    40    24    28    34 
	                             15    22    18    16    18    14     9    25    19    14    11    12    10    13    32    12    14    16    17    13 
	 
	Online                      380    13    88    92     5   107    73    26    49    65    63    68    74   172    42   145   224   109   128   207 
	                             76    57    69    77    45    82    86    50    66    82    86    83    86    80    62    78    78    74    78    78 
	 
	Undecided                    40     4    17     8     3     3     4    11    10     3     2     3     3    13     4    18    22    13     7    24 
	                              8    17    13     7    27     2     5    21    14     4     3     4     3     6     6    10     8     9     4     9 
	 
	Refused                       5     1     -     1     1     2     -     2     1     -     -     1     -     3     -     -     3     1     1     1 
	                              1     4           1     9     2           4     1                 1           1                 1     1     1     * 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The best ever                14     -     6     2     -     5     1     3     3     1     1     2     2     3     3     7     7     5     6     8 
	                              3           5     2           4     1     6     4     1     1     2     2     1     4     4     2     3     4     3 
	 
	Better than most             28     2     7     7     2     4     6     2     7     1     7     4     4    10     3    15    16     7    10    12 
	                              6     9     5     6    18     3     7     4     9     1    10     5     5     5     4     8     6     5     6     5 
	 
	The same as last year        82     1    20    18     5    22    16     8    14    16    15    10    13    35    11    30    53    20    26    44 
	                             16     4    16    15    45    17    19    15    19    20    21    12    15    16    16    16    18    14    16    17 
	 
	Worse than most             248    10    58    57     3    72    45    18    29    43    31    50    51   106    37    90   141    74    80   133 
	                             50    43    45    48    27    55    53    35    39    54    42    61    59    49    54    49    49    50    49    50 
	 
	Worst ever                  106    10    32    30     1    21    12    18    18    15    18    13    14    50    14    34    61    35    36    58 
	                             21    43    25    25     9    16    14    35    24    19    25    16    16    23    21    18    21    24    22    22 
	 
	Undecided                    22     -     5     6     -     6     5     3     3     3     1     3     2    11     -     9    11     6     6    11 
	                              4           4     5           5     6     6     4     4     1     4     2     5           5     4     4     4     4 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                  Table Q33 Page 57 
	 
	 
	 
	 
	33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  
	abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  
	judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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	Support                     241     6    52    65     3    63    52    20    39    46    35    40    44   135     9    87   157    58    84   131 
	                             48    26    41    54    27    48    61    38    53    58    48    49    51    63    13    47    54    39    51    49 
	 
	Oppose                      202    13    59    43     7    52    26    27    28    25    32    35    34    61    57    70   105    74    61   105 
	                             40    57    46    36    64    40    31    52    38    32    44    43    40    28    84    38    36    50    37    39 
	 
	Undecided                    45     3    14    11     1    11     4     4     5     7     5     6     6    15     1    22    25    11    16    24 
	                              9    13    11     9     9     8     5     8     7     9     7     7     7     7     1    12     9     7    10     9 
	 
	Refused                      12     1     3     1     -     4     3     1     2     1     1     1     2     4     1     6     2     4     3     6 
	                              2     4     2     1           3     4     2     3     1     1     1     2     2     1     3     1     3     2     2 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 58 
	 
	 
	 
	 
	34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  
	mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  
	physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  
	support or oppose this change?  
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	Support                     278     6    63    63     3    76    66    20    41    50    46    50    53   141    21   107   184    65    97   150 
	                             56    26    49    53    27    58    78    38    55    63    63    61    62    66    31    58    64    44    59    56 
	 
	Oppose                      125     8    35    32     5    32    12    22    20    15    16    19    18    34    37    45    59    51    37    64 
	                             25    35    27    27    45    25    14    42    27    19    22    23    21    16    54    24    20    35    23    24 
	 
	Undecided                    79     8    26    22     3    15     4     9    11    12     9    10    12    33    10    25    40    26    24    43 
	                             16    35    20    18    27    12     5    17    15    15    12    12    14    15    15    14    14    18    15    16 
	 
	Refused                      18     1     4     3     -     7     3     1     2     2     2     3     3     7     -     8     6     5     6     9 
	                              4     4     3     3           5     4     2     3     3     3     4     3     3           4     2     3     4     3 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 59 
	 
	 
	 
	 
	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             23    23     -     -     -     -     -    12     2     1     1     2     -     7     2     6    14     7    12     5 
	                              5   100                                  23     3     1     1     2           3     3     3     5     5     7     2 
	 
	High school graduate        128     -   128     -     -     -     -    21    30    24    11    13    16    46    24    49    73    45    47    67 
	                             26         100                            40    41    30    15    16    19    21    35    26    25    31    29    25 
	 
	Some college                120     -     -   120     -     -     -    11    14    30    18    19    17    53    17    42    61    40    36    63 
	                             24               100                      21    19    38    25    23    20    25    25    23    21    27    22    24 
	 
	Trade/technical/             11     -     -     -    11     -     -     2     3     -     2     3     -     3     5     1     5     5     -     7 
	vocational training           2                     100                 4     4           3     4           1     7     1     2     3           3 
	 
	College graduate            130     -     -     -     -   130     -     3    22    16    24    30    19    51    13    61    78    32    45    71 
	                             26                           100           6    30    20    33    37    22    24    19    33    27    22    27    27 
	 
	Masters or PhD               85     -     -     -     -     -    85     2     3     8    17    15    34    54     7    24    57    17    23    51 
	                             17                                 100     4     4    10    23    18    40    25    10    13    20    12    14    19 
	 
	Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     2     1     1     1     2 
	                              1                                         2                                   *           1     *     1     1     1 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	36. What is your annual household income? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       52    12    21    11     2     3     2    52     -     -     -     -     -    19     7    21    28    18    20    21 
	                             10    52    16     9    18     2     2   100                                   9    10    11    10    12    12     8 
	 
	Under $50,000 per year       74     2    30    14     3    22     3     -    74     -     -     -     -    34     8    30    45    19    27    36 
	                             15     9    23    12    27    17     4         100                            16    12    16    16    13    16    14 
	 
	Under $75,000 per year       79     1    24    30     -    16     8     -     -    79     -     -     -    34    14    29    38    29    28    47 
	                             16     4    19    25          12     9               100                      16    21    16    13    20    17    18 
	 
	Under $100,000 per year      73     1    11    18     2    24    17     -     -     -    73     -     -    36    12    23    39    23    20    45 
	                             15     4     9    15    18    18    20                     100                17    18    12    13    16    12    17 
	 
	Under $140,000 per year      82     2    13    19     3    30    15     -     -     -     -    82     -    32    13    31    51    24    28    42 
	                             16     9    10    16    27    23    18                           100          15    19    17    18    16    17    16 
	 
	$140,000 per year or         86     -    16    17     -    19    34     -     -     -     -     -    86    41    13    30    60    21    25    51 
	more                         17          13    14          15    40                                 100    19    19    16    21    14    15    19 
	 
	Undecided                    54     5    13    11     1    16     6     -     -     -     -     -     -    19     1    21    28    13    16    24 
	                             11    22    10     9     9    12     7                                         9     1    11    10     9    10     9 
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	7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             289   262    17    50    21   211    59   197    32    73   188    25    29   258    26   149   110    40   224    23   202    53 
	                             58    73    16    44    28    74    57    59    54    52    61    63    50    59    62    55    61    53    59    55    57    65 
	 
	Wrong track                 147    54    79    44    48    42    35    95    16    47    84    10    24   122    13    84    49    24   109    12   109    20 
	                             29    15    75    39    65    15    34    28    27    33    27    25    41    28    31    31    27    32    29    29    31    24 
	 
	Undecided                    61    41     8    18     5    31    10    40    11    20    34     5     5    56     3    34    21    11    45     7    42     7 
	                             12    11     8    16     7    11    10    12    19    14    11    13     9    13     7    13    12    15    12    17    12     9 
	 
	Refused                       3     2     1     2     -     -     -     3     -     1     1     -     -     3     -     2     1     -     2     -     1     2 
	                              1     1     1     2                       1           1     *                 1           1     1           1           *     2 
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	8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             164   143    15    31    11   116    34   113    17    44   102    15    16   146    16    95    51    28   128    16   116    26 
	                             33    40    14    27    15    41    33    34    29    31    33    38    28    33    38    35    28    37    34    38    33    32 
	 
	Wrong track                 266   172    74    76    46   130    56   171    38    75   165    23    36   229    21   137   104    34   207    20   191    44 
	                             53    48    70    67    62    46    54    51    64    53    54    58    62    52    50    51    57    45    54    48    54    54 
	 
	Undecided                    67    42    15     6    17    38    13    49     4    22    38     2     6    61     5    34    26    13    43     6    45    11 
	                             13    12    14     5    23    13    13    15     7    16    12     5    10    14    12    13    14    17    11    14    13    13 
	 
	Refused                       3     2     1     1     -     -     1     2     -     -     2     -     -     3     -     3     -     -     2     -     2     1 
	                              1     1     1     1                 1     1                 1                 1           1                 1           1     1 
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	9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     359   359     -    64    18   269    72   244    43    90   234    29    35   323    30   190   132    48   279    31   250    62 
	                             72   100          56    24    95    69    73    73    64    76    73    60    74    71    71    73    64    73    74    71    76 
	 
	Disapprove                  105     -   105    41    51     3    26    66    11    41    51     7    20    83    12    64    28    21    74     8    80    14 
	                             21         100    36    69     1    25    20    19    29    17    18    34    19    29    24    15    28    19    19    23    17 
	 
	Undecided                    34     -     -     8     5    12     5    24     5     8    22     4     3    31     -    14    20     5    26     3    22     6 
	                              7                 7     7     4     5     7     8     6     7    10     5     7           5    11     7     7     7     6     7 
	 
	Refused                       2     -     -     1     -     -     1     1     -     2     -     -     -     2     -     1     1     1     1     -     2     - 
	                              *                 1                 1     *           1                       *           *     1     1     *           1       
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	10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  
	he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  
	found the right balance?  
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Too lenient, leaving too    114    64    41   114     -     -    22    80    12    31    75     7    10   104     7    65    41    17    90     9    83    16 
	much open for too long       23    18    39   100                21    24    20    22    24    18    17    24    17    24    23    23    24    21    23    20 
	 
	Too strict, closing too      74    18    51     -    74     -    24    41     8    32    33     6    14    58     9    40    24    19    48     6    53    14 
	much for too long            15     5    49         100          23    12    14    23    11    15    24    13    21    15    13    25    13    14    15    17 
	 
	Found the right balance     284   269     3     -     -   284    53   197    33    69   185    23    32   251    24   148   106    35   223    23   197    51 
	                             57    75     3               100    51    59    56    49    60    58    55    57    57    55    59    47    59    55    56    62 
	 
	Undecided                    24     7     9     -     -     -     4    14     6     7    12     4     2    22     2    13     9     3    16     3    19     - 
	                              5     2     9                       4     4    10     5     4    10     3     5     5     5     5     4     4     7     5       
	 
	Refused                       4     1     1     -     -     -     1     3     -     2     2     -     -     4     -     3     1     1     3     1     2     1 
	                              1     *     1                       1     1           1     1                 1           1     1     1     1     2     1     1 
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	11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Physical health             280   222    41    71    17   180    55   188    37    67   179    26    31   248    25   135   115    35   224    17   213    42 
	                             56    62    39    62    23    63    53    56    63    48    58    65    53    56    60    50    64    47    59    40    60    51 
	 
	Financial well-being        141    87    44    32    43    61    36    89    15    48    80    10    24   115    13    92    35    33    98    15    96    23 
	                             28    24    42    28    58    21    35    27    25    34    26    25    41    26    31    34    19    44    26    36    27    28 
	 
	Undecided                    70    45    18    10    13    39    13    49     7    25    40     4     3    67     4    40    24     7    52    10    39    14 
	                             14    13    17     9    18    14    13    15    12    18    13    10     5    15    10    15    13     9    14    24    11    17 
	 
	Refused                       9     5     2     1     1     4     -     9     -     1     8     -     -     9     -     2     7     -     6     -     6     3 
	                              2     1     2     1     1     1           3           1     3                 2           1     4           2           2     4 
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	12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  
	pessimistic about your future?  
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Optimistic                  355   271    56    78    41   216    74   245    35   100   222    26    42   311    30   186   134    47   281    35   249    59 
	                             71    75    53    68    55    76    71    73    59    71    72    65    72    71    71    69    74    63    74    83    70    72 
	 
	Pessimistic                 111    66    40    30    28    47    22    68    20    30    66    13     9   102    10    66    34    22    77     5    83    17 
	                             22    18    38    26    38    17    21    20    34    21    21    33    16    23    24    25    19    29    20    12    23    21 
	 
	Undecided                    32    20     9     6     5    19     8    20     4    11    17     1     7    24     2    16    12     6    22     2    21     5 
	                              6     6     9     5     7     7     8     6     7     8     6     3    12     5     5     6     7     8     6     5     6     6 
	 
	Refused                       2     2     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     1     1     -     -     -     1     1 
	                              *     1                       1           1                 1                 *           *     1                       *     1 
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	13. Did you spend Thanksgiving… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	With people outside your    104    72    26    22    24    53   104     -     -    59    41     3    16    87     6    59    39    21    77     7    72    22 
	immediate household          21    20    25    19    32    19   100                42    13     8    28    20    14    22    22    28    20    17    20    27 
	 
	Only with people in your    335   244    66    80    41   197     -   335     -    66   255     5    36   297    32   179   117    40   262    33   232    54 
	household who you live       67    68    63    70    55    69         100          47    83    13    62    68    76    67    65    53    69    79    66    66 
	with                      
	 
	Alone                        59    43    11    12     8    33     -     -    59    15    11    32     6    53     4    29    25    14    40     1    49     6 
	                             12    12    10    11    11    12               100    11     4    80    10    12    10    11    14    19    11     2    14     7 
	 
	Refused                       2     -     2     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     2     -     2     -     -     1     1     1     - 
	                              *           2           1     *                       1                       *           1                 *     2     *       
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	14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	With people outside your    141    90    41    31    32    69    59    66    15   141     -     -    32   108    11    74    56    33    99    14    98    22 
	immediate household          28    25    39    27    43    24    57    20    25   100                55    25    26    28    31    44    26    33    28    27 
	 
	Only with people in your    307   234    51    75    33   185    41   255    11     -   307     -    22   283    27   174   100    29   251    27   214    53 
	household who you live       61    65    49    66    45    65    39    76    19         100          38    64    64    65    55    39    66    64    60    65 
	with                      
	 
	Alone                        40    29     7     7     6    23     3     5    32     -     -    40     -    40     4    19    16     9    25     1    32     6 
	                              8     8     7     6     8     8     3     1    54               100           9    10     7     9    12     7     2     9     7 
	 
	Refused                      12     6     6     1     3     7     1     9     1     -     -     -     4     8     -     2     9     4     5     -    10     1 
	                              2     2     6     1     4     2     1     3     2                       7     2           1     5     5     1           3     1 
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	15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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	Yes                          58    35    20    10    14    32    16    36     6    32    22     -    58     -     4    32    21    13    42     4    44     8 
	                             12    10    19     9    19    11    15    11    10    23     7         100          10    12    12    17    11    10    12    10 
	 
	No                          439   323    83   104    58   251    87   297    53   108   283    40     -   439    38   236   159    62   336    38   308    73 
	                             88    90    79    91    78    88    84    89    90    77    92   100         100    90    88    88    83    88    90    87    89 
	 
	Undecided                     2     1     1     -     1     1     -     2     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     2     - 
	                              *     *     1           1     *           1                 1                             *                 *           1       
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 
	                              *           1           1           1                 1                                         1           *                 1 
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	16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   
	There are three options. Would you say you are… 
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	                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very strict, meaning you    377   275    71    99    41   216    63   269    43    96   238    34    39   336    27   211   132    56   287    27   269    67 
	always wear one that         75    77    68    87    55    76    61    80    73    68    78    85    67    77    64    78    73    75    76    64    76    82 
	covers your nose and      
	mouth                     
	 
	Somewhere in the middle,     99    69    25    11    23    58    30    55    14    33    58     6    13    85     8    47    43    16    76     9    72    11 
	meaning you usually have     20    19    24    10    31    20    29    16    24    23    19    15    22    19    19    17    24    21    20    21    20    13 
	one but if no one is      
	close by you’ll pull it   
	down                      
	 
	Not very strict, meaning     23    14     9     4    10     9    11    10     2    12    10     -     6    17     7    10     6     3    16     6    13     3 
	if you can get away with      5     4     9     4    14     3    11     3     3     9     3          10     4    17     4     3     4     4    14     4     4 
	not wearing one, you      
	don’t                     
	 
	Undecided                     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1 
	                              *     *                       *           *                 *                 *           *                 *                 1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Not much longer              60    27    28    13    27    15    17    35     7    24    27     6    12    48     6    38    14    17    35     9    45     5 
	                             12     8    27    11    36     5    16    10    12    17     9    15    21    11    14    14     8    23     9    21    13     6 
	 
	A few more weeks             28    22     5     8     5    15     4    20     4     3    21     3     1    26     2    12    14     4    22     3    20     5 
	                              6     6     5     7     7     5     4     6     7     2     7     8     2     6     5     4     8     5     6     7     6     6 
	 
	A few more months           170   133    25    40    19   105    42   118    10    49   112     5    13   156    10    98    60    14   150     7   127    27 
	                             34    37    24    35    26    37    40    35    17    35    36    13    22    36    24    36    33    19    39    17    36    33 
	 
	Indefinitely                220   166    39    46    20   140    37   147    36    59   134    24    28   191    22   110    84    39   155    22   150    38 
	                             44    46    37    40    27    49    36    44    61    42    44    60    48    44    52    41    46    52    41    52    42    46 
	 
	Undecided                    20    11     7     6     3     9     3    14     2     5    12     2     4    16     2    10     8     -    17     1    11     6 
	                              4     3     7     5     4     3     3     4     3     4     4     5     7     4     5     4     4           4     2     3     7 
	 
	Refused                       2     -     1     1     -     -     1     1     -     1     1     -     -     2     -     1     1     1     1     -     1     1 
	                              *           1     1                 1     *           1     *                 *           *     1     1     *           *     1 
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	18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  
	their own interests? 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Mostly generous and kind    323   246    61    67    42   199    68   225    29    93   206    19    35   286    30   168   121    46   254    23   224    59 
	to others                    65    69    58    59    57    70    65    67    49    66    67    48    60    65    71    62    67    61    67    55    63    72 
	 
	Mostly selfish and          135    80    42    38    29    58    29    83    22    38    72    20    19   115     9    84    40    24    96    15    99    18 
	looking out for their        27    22    40    33    39    20    28    25    37    27    23    50    33    26    21    31    22    32    25    36    28    22 
	own interests             
	 
	Refused                      42    33     2     9     3    27     7    27     8    10    29     1     4    38     3    17    20     5    30     4    31     5 
	                              8     9     2     8     4    10     7     8    14     7     9     3     7     9     7     6    11     7     8    10     9     6 
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	19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months       50    32    17     8    19    21    14    28     7    21    21     4     8    41     3    27    20    12    36     2    38     9 
	                             10     9    16     7    26     7    13     8    12    15     7    10    14     9     7    10    11    16     9     5    11    11 
	 
	By the summer               145   112    24    31    18    85    28   103    14    36    97     9    14   130     8    80    55    18   114     8   103    28 
	                             29    31    23    27    24    30    27    31    24    26    32    23    24    30    19    30    30    24    30    19    29    34 
	 
	By next fall                125   103    18    23    13    86    25    84    16    37    76    11    12   113    13    70    41    13   107    13    87    19 
	                             25    29    17    20    18    30    24    25    27    26    25    28    21    26    31    26    23    17    28    31    25    23 
	 
	More than a year from       125    81    30    34    16    67    26    86    13    35    82     7    17   108     9    63    50    20    92     7    91    21 
	now                          25    23    29    30    22    24    25    26    22    25    27    18    29    25    21    23    28    27    24    17    26    26 
	 
	Never                        27    17     7    11     4    11     8    13     6     9    11     7     6    21     3    13    11     5    18     6    17     3 
	                              5     5     7    10     5     4     8     4    10     6     4    18    10     5     7     5     6     7     5    14     5     4 
	 
	Undecided                    28    14     9     7     4    14     3    21     3     3    20     2     1    26     6    16     4     7    13     6    18     2 
	                              6     4     9     6     5     5     3     6     5     2     7     5     2     6    14     6     2     9     3    14     5     2 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Take it as soon as you      261   199    47    57    30   160    46   180    34    60   171    21    28   232    23   128   107    36   206    15   192    43 
	can                          52    55    45    50    41    56    44    54    58    43    56    53    48    53    55    48    59    48    54    36    54    52 
	 
	Wait awhile until others    164   122    31    37    25    92    36   113    15    51   100    11    18   144    10    98    52    20   126    13   117    27 
	have taken it                33    34    30    32    34    32    35    34    25    36    33    28    31    33    24    36    29    27    33    31    33    33 
	 
	Not take the vaccine         62    30    24    16    18    25    19    33     9    25    30     6     9    53     8    36    17    16    40    12    36    11 
	                             12     8    23    14    24     9    18    10    15    18    10    15    16    12    19    13     9    21    11    29    10    13 
	 
	Undecided                    12     8     2     4     -     7     2     9     1     5     5     2     3     9     1     7     4     3     7     2     8     1 
	                              2     2     2     4           2     2     3     2     4     2     5     5     2     2     3     2     4     2     5     2     1 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     - 
	                              *           1           1           1                       *                 *                 1           *           *       
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	21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months      214   160    39    34    32   138    43   143    27    69   126    15    24   189    18   116    79    28   167    12   153    38 
	                             43    45    37    30    43    49    41    43    46    49    41    38    41    43    43    43    44    37    44    29    43    46 
	 
	By the summer               160   114    37    42    26    82    34   108    18    39   105    15    15   144    13    89    56    20   129    14   118    25 
	                             32    32    35    37    35    29    33    32    31    28    34    38    26    33    31    33    31    27    34    33    33    30 
	 
	By next fall                 56    44     8    12     5    36    12    40     4    13    40     3     8    48     4    28    23     8    45     8    36     9 
	                             11    12     8    11     7    13    12    12     7     9    13     8    14    11    10    10    13    11    12    19    10    11 
	 
	More than a year from        35    21    10    14     4    16    11    18     6    12    18     4     5    30     4    16    15     8    22     4    23     5 
	now                           7     6    10    12     5     6    11     5    10     9     6    10     9     7    10     6     8    11     6    10     6     6 
	 
	Undecided                    34    19    11    11     7    12     4    25     4     8    17     3     6    27     3    19     8    11    16     4    23     5 
	                              7     5    10    10     9     4     4     7     7     6     6     8    10     6     7     7     4    15     4    10     6     6 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     - 
	                              *     *           1                       *                 *                 *           *                 *           *       
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	22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	President Trump              78    33    41    11    39    25    21    48     8    32    36     7    12    65     5    41    31    19    53     7    54    14 
	                             16     9    39    10    53     9    20    14    14    23    12    18    21    15    12    15    17    25    14    17    15    17 
	 
	The CDC                      69    61     5    15     5    48    14    48     7    19    43     5     4    65    10    36    23    13    52     4    44    15 
	                             14    17     5    13     7    17    13    14    12    13    14    13     7    15    24    13    13    17    14    10    12    18 
	 
	Dr. Anthony Fauci            60    47     9    18     2    36     7    38    15    13    36    11     6    53     2    36    19     4    50     2    52     5 
	                             12    13     9    16     3    13     7    11    25     9    12    28    10    12     5    13    10     5    13     5    15     6 
	 
	Pharmaceutical companies    233   183    39    55    23   143    53   160    20    60   158    10    34   198    20   129    81    28   185    20   164    39 
	                             47    51    37    48    31    50    51    48    34    43    51    25    59    45    48    48    45    37    49    48    46    48 
	 
	Undecided                    56    35     9    13     4    31     9    38     9    15    33     7     2    54     5    24    26    10    38     9    36     9 
	                             11    10     9    11     5    11     9    11    15    11    11    18     3    12    12     9    14    13    10    21    10    11 
	 
	Refused                       4     -     2     2     1     1     -     3     -     2     1     -     -     4     -     3     1     1     2     -     4     - 
	                              1           2     2     1     *           1           1     *                 1           1     1     1     1           1       
	                                                                                                                  Table Q23 Page 77 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         238   176    50    45    42   138    55   156    27    68   149    17    24   212    22   121    90    39   180    19   175    35 
	                             48    49    48    39    57    49    53    47    46    48    49    43    41    48    52    45    50    52    47    45    49    43 
	 
	No                          226   159    46    61    25   126    43   151    31    66   133    22    28   198    20   129    76    30   173    19   157    39 
	                             45    44    44    54    34    44    41    45    53    47    43    55    48    45    48    48    42    40    46    45    44    48 
	 
	Undecided                    35    24     9     7     7    20     6    27     1     7    24     1     6    28     -    18    15     6    26     4    21     8 
	                              7     7     9     6     9     7     6     8     2     5     8     3    10     6           7     8     8     7    10     6    10 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     - 
	                              *                 1                       *                 *                 *           *                 *           *       
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	24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         229   178    38    44    32   142    45   159    25    58   151    15    23   204    19   111    93    34   173    20   158    40 
	                             46    50    36    39    43    50    43    47    42    41    49    38    40    46    45    41    51    45    46    48    45    49 
	 
	No                          229   149    60    61    37   119    47   150    30    68   135    23    29   199    21   134    72    31   180    21   164    34 
	                             46    42    57    54    50    42    45    45    51    48    44    58    50    45    50    50    40    41    47    50    46    41 
	 
	Undecided                    42    32     7     9     5    23    12    26     4    15    21     2     6    36     2    24    16    10    27     1    32     8 
	                              8     9     7     8     7     8    12     8     7    11     7     5    10     8     5     9     9    13     7     2     9    10 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          75    47    20    20    14    36    16    47    12    27    41     6    10    65     8    43    24    13    55     6    51    12 
	                             15    13    19    18    19    13    15    14    20    19    13    15    17    15    19    16    13    17    14    14    14    15 
	 
	No                          402   297    81    89    59   234    83   274    44   107   252    33    46   353    33   213   149    57   309    35   286    68 
	                             80    83    77    78    80    82    80    82    75    76    82    83    79    80    79    79    82    76    81    83    81    83 
	 
	Undecided                    23    15     4     5     1    14     5    14     3     7    14     1     2    21     1    13     8     5    16     1    17     2 
	                              5     4     4     4     1     5     5     4     5     5     5     3     3     5     2     5     4     7     4     2     5     2 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very concerned              105    73    24    25    19    56    15    72    17    27    67    10     9    95     5    81    17    18    75    10    78    13 
	                             21    20    23    22    26    20    14    21    29    19    22    25    16    22    12    30     9    24    20    24    22    16 
	 
	Somewhat concerned          160   112    39    41    23    88    40   100    20    41   102    17    14   144    14   101    43    25   122    13   114    27 
	                             32    31    37    36    31    31    38    30    34    29    33    43    24    33    33    38    24    33    32    31    32    33 
	 
	Not very concerned          101    83    12    19    10    70    24    72     5    30    64     5    11    90     8    48    45    10    83     1    73    21 
	                             20    23    11    17    14    25    23    21     8    21    21    13    19    21    19    18    25    13    22     2    21    26 
	 
	Not at all concerned        132    90    30    27    22    70    25    89    17    42    73     8    24   108    14    39    75    21    99    17    88    21 
	                             26    25    29    24    30    25    24    27    29    30    24    20    41    25    33    14    41    28    26    40    25    26 
	 
	Undecided                     2     1     -     2     -     -     -     2     -     1     1     -     -     2     1     -     1     1     1     1     1     - 
	                              *     *           2                       1           1     *                 *     2           1     1     *     2     *       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE CONCERNED ABOUT       265   185    63    66    42   144    55   172    37    68   169    27    23   239    19   182    60    43   197    23   192    40 
	FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	EMPLOYMENT                
	 
	Very worried                 54    31    17    16    11    24     7    37     9    14    33     6     4    49     3    43     5    13    30     4    42     6 
	                             20    17    27    24    26    17    13    22    24    21    20    22    17    21    16    24     8    30    15    17    22    15 
	 
	Somewhat worried            100    73    21    24    14    60    21    63    16    25    65    10    11    88     8    71    21    17    77     8    74    15 
	                             38    39    33    36    33    42    38    37    43    37    38    37    48    37    42    39    35    40    39    35    39    38 
	 
	Not very worried             65    48    14    16    10    37    18    40     7    16    42     7     3    61     3    42    19     7    55     4    45    15 
	                             25    26    22    24    24    26    33    23    19    24    25    26    13    26    16    23    32    16    28    17    23    38 
	 
	Not at all worried           46    33    11    10     7    23     9    32     5    13    29     4     5    41     5    26    15     6    35     7    31     4 
	                             17    18    17    15    17    16    16    19    14    19    17    15    22    17    26    14    25    14    18    30    16    10 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                              
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                              
	                                                                                                                 Table Q28 Page 82 
	 
	 
	 
	 
	28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         214   144    56    53    40   114    41   150    22    57   141    11    23   189    12   148    51    33   162    14   159    34 
	                             43    40    53    46    54    40    39    45    37    40    46    28    40    43    29    55    28    44    43    33    45    41 
	 
	No                          284   213    49    60    34   169    61   185    37    83   165    29    35   248    30   119   130    41   217    28   193    48 
	                             57    59    47    53    46    60    59    55    63    59    54    73    60    56    71    44    72    55    57    67    55    59 
	 
	Undecided                     2     2     -     1     -     1     2     -     -     1     1     -     -     2     -     2     -     1     1     -     2     - 
	                              *     1           1           *     2                 1     *                 *           1           1     *           1       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months       65    37    23    19    18    26    12    48     5    23    37     3     9    54     4    36    25    18    43     4    52     8 
	                             13    10    22    17    24     9    12    14     8    16    12     8    16    12    10    13    14    24    11    10    15    10 
	 
	By the summer                96    78    16    20    10    62    22    64    10    26    57     9    12    83     6    58    30    12    76     5    68    21 
	                             19    22    15    18    14    22    21    19    17    18    19    23    21    19    14    22    17    16    20    12    19    26 
	 
	By next fall                 67    52    13    14     6    45    12    46     9    15    43     8     6    61     4    46    16     5    56     2    51    10 
	                             13    14    12    12     8    16    12    14    15    11    14    20    10    14    10    17     9     7    15     5    14    12 
	 
	More than a year from       136    95    28    31    19    81    28    93    15    43    84     9    14   122    10    73    51    19   105    12    92    25 
	now                          27    26    27    27    26    29    27    28    25    30    27    23    24    28    24    27    28    25    28    29    26    30 
	 
	Never                        40    28    11    10    10    17     8    24     7    11    24     5     5    35     6    22    12     6    27     7    29     2 
	                              8     8    10     9    14     6     8     7    12     8     8    13     9     8    14     8     7     8     7    17     8     2 
	 
	Undecided                    79    57    11    17     9    44    20    48    10    19    54     3    12    67    11    31    35    13    60    11    52    13 
	                             16    16    10    15    12    15    19    14    17    13    18     8    21    15    26    12    19    17    16    26    15    16 
	 
	Refused                      17    12     3     3     2     9     2    12     3     4     8     3     -    17     1     3    12     2    13     1    10     3 
	                              3     3     3     3     3     3     2     4     5     3     3     8           4     2     1     7     3     3     2     3     4 
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	30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Spend more                   42    30    12     7     9    24     6    32     4    11    27     4     4    38    42     -     -    10    29    11    22     6 
	                              8     8    11     6    12     8     6    10     7     8     9    10     7     9   100                13     8    26     6     7 
	 
	Spend less                  269   190    64    65    40   148    59   179    29    74   174    19    32   236     -   269     -    39   208    15   205    40 
	                             54    53    61    57    54    52    57    53    49    52    57    48    55    54         100          52    55    36    58    49 
	 
	About the same              181   132    28    41    24   106    39   117    25    56   100    16    21   159     -     -   181    24   142    15   122    35 
	                             36    37    27    36    32    37    38    35    42    40    33    40    36    36               100    32    37    36    34    43 
	 
	Undecided                     8     7     1     1     1     6     -     7     1     -     6     1     1     6     -     -     -     2     1     1     5     1 
	                              2     2     1     1     1     2           2     2           2     3     2     1                       3     *     2     1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	31. Will you shop mostly in-store or online? 
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In-store                     75    48    21    17    19    35    21    40    14    33    29     9    13    62    10    39    24    75     -    11    52     9 
	                             15    13    20    15    26    12    20    12    24    23     9    23    22    14    24    14    13   100          26    15    11 
	 
	Online                      380   279    74    90    48   223    77   262    40    99   251    25    42   336    29   208   142     -   380    26   275    67 
	                             76    78    70    79    65    79    74    78    68    70    82    63    72    77    69    77    78         100    62    78    82 
	 
	Undecided                    40    29     8     7     7    22     5    30     5     8    26     5     3    36     3    19    14     -     -     5    24     5 
	                              8     8     8     6     9     8     5     9     8     6     8    13     5     8     7     7     8                12     7     6 
	 
	Refused                       5     3     2     -     -     4     1     3     -     1     1     1     -     5     -     3     1     -     -     -     3     1 
	                              1     1     2                 1     1     1           1     *     3           1           1     1                       1     1 
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	32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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	                          TOTAL APPRV APPRV IENT  ICT   BAL   HHLD  HHLD  ALONE HHLD  HHLD  ALONE  YES   NO   MORE  LESS  SAME  STORE LINE  TER   WORSE SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The best ever                14     9     5     2     2     7     3    10     -     7     6     1     2    12     4     4     5     6     7    14     -     - 
	                              3     3     5     2     3     2     3     3           5     2     3     3     3    10     1     3     8     2    33             
	 
	Better than most             28    22     3     7     4    16     4    23     1     7    21     -     2    26     7    11    10     5    19    28     -     - 
	                              6     6     3     6     5     6     4     7     2     5     7           3     6    17     4     6     7     5    67             
	 
	The same as last year        82    62    14    16    14    51    22    54     6    22    53     6     8    73     6    40    35     9    67     -     -    82 
	                             16    17    13    14    19    18    21    16    10    16    17    15    14    17    14    15    19    12    18               100 
	 
	Worse than most             248   181    50    53    38   142    55   161    32    72   154    18    31   216    17   139    90    33   200     -   248     - 
	                             50    50    48    46    51    50    53    48    54    51    50    45    53    49    40    52    50    44    53          70       
	 
	Worst ever                  106    69    30    30    15    55    17    71    17    26    60    14    13    92     5    66    32    19    75     -   106     - 
	                             21    19    29    26    20    19    16    21    29    18    20    35    22    21    12    25    18    25    20          30       
	 
	Undecided                    22    16     3     6     1    13     3    16     3     7    13     1     2    20     3     9     9     3    12     -     -     - 
	                              4     4     3     5     1     5     3     5     5     5     4     3     3     5     7     3     5     4     3                   
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  
	abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  
	judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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	Total                       500   359   105   114    74   284   104   335    59   141   307    40    58   439    42   269   181    75   380    42   354    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support                     241   185    40    70    18   141    43   163    35    57   159    20    29   212    22   135    82    30   198    19   174    40 
	                             48    52    38    61    24    50    41    49    59    40    52    50    50    48    52    50    45    40    52    45    49    49 
	 
	Oppose                      202   134    56    30    54   109    46   138    16    65   118    13    27   172    16   107    74    38   141    19   142    33 
	                             40    37    53    26    73    38    44    41    27    46    38    33    47    39    38    40    41    51    37    45    40    40 
	 
	Undecided                    45    35     5    10     1    31    14    25     6    17    24     4     2    43     3    22    19     5    33     3    30     6 
	                              9    10     5     9     1    11    13     7    10    12     8    10     3    10     7     8    10     7     9     7     8     7 
	 
	Refused                      12     5     4     4     1     3     1     9     2     2     6     3     -    12     1     5     6     2     8     1     8     3 
	                              2     1     4     4     1     1     1     3     3     1     2     8           3     2     2     3     3     2     2     2     4 
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	34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  
	mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  
	physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  
	support or oppose this change?  
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support                     278   217    46    71    34   164    53   184    41    69   178    26    32   245    22   156    98    31   229    16   203    49 
	                             56    60    44    62    46    58    51    55    69    49    58    65    55    56    52    58    54    41    60    38    57    60 
	 
	Oppose                      125    76    42    19    31    66    31    84     8    44    68     8    19   106    13    64    45    33    81    19    84    18 
	                             25    21    40    17    42    23    30    25    14    31    22    20    33    24    31    24    25    44    21    45    24    22 
	 
	Undecided                    79    56    14    18     9    46    17    54     8    23    51     4     7    70     6    40    30     8    57     5    54    12 
	                             16    16    13    16    12    16    16    16    14    16    17    10    12    16    14    15    17    11    15    12    15    15 
	 
	Refused                      18    10     3     6     -     8     3    13     2     5    10     2     -    18     1     9     8     3    13     2    13     3 
	                              4     3     3     5           3     3     4     3     4     3     5           4     2     3     4     4     3     5     4     4 
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	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             23    15     5     4     3    12     2    13     7     3    12     7     1    21     1    13     8     5    13     2    20     1 
	                              5     4     5     4     4     4     2     4    12     2     4    18     2     5     2     5     4     7     3     5     6     1 
	 
	High school graduate        128    86    32    27    26    69    25    88    15    27    86    12    14   113    17    66    43    23    88    13    90    20 
	                             26    24    30    24    35    24    24    26    25    19    28    30    24    26    40    25    24    31    23    31    25    24 
	 
	Some college                120    86    26    27    17    68    22    85    13    38    71     8    18   102     9    75    34    19    92     9    87    18 
	                             24    24    25    24    23    24    21    25    22    27    23    20    31    23    21    28    19    25    24    21    25    22 
	 
	Trade/technical/             11     5     5     1     5     4     4     7     -     4     7     -     1    10     -     5     4     2     5     2     4     5 
	vocational training           2     1     5     1     7     1     4     2           3     2           2     2           2     2     3     1     5     1     6 
	 
	College graduate            130    98    23    35    14    73    32    85    12    43    78     5    14   116    10    70    49    18   107     9    93    22 
	                             26    27    22    31    19    26    31    25    20    30    25    13    24    26    24    26    27    24    28    21    26    27 
	 
	Masters or PhD               85    67    14    19     9    56    19    56    10    25    52     7    10    74     5    38    42     8    73     7    57    16 
	                             17    19    13    17    12    20    18    17    17    18    17    18    17    17    12    14    23    11    19    17    16    20 
	 
	Undecided                     3     2     -     1     -     2     -     1     2     1     1     1     -     3     -     2     1     -     2     -     3     - 
	                              1     1           1           1           *     3     1     *     3           1           1     1           1           1       
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	36. What is your annual household income? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       52    33    13    11    10    25    13    30     8    13    30     8     5    46     4    34    10    13    26     5    36     8 
	                             10     9    12    10    14     9    13     9    14     9    10    20     9    10    10    13     6    17     7    12    10    10 
	 
	Under $50,000 per year       74    57    11    18    12    40    16    48    10    19    46     7     4    70     6    44    23    14    49    10    47    14 
	                             15    16    10    16    16    14    15    14    17    13    15    18     7    16    14    16    13    19    13    24    13    17 
	 
	Under $75,000 per year       79    53    20    16    14    48    20    44    15    22    47    10    12    67     6    51    21    11    65     2    58    16 
	                             16    15    19    14    19    17    19    13    25    16    15    25    21    15    14    19    12    15    17     5    16    20 
	 
	Under $100,000 per year      73    49    17    22    10    37    10    55     8    24    40     7    10    63     9    39    25     8    63     8    49    15 
	                             15    14    16    19    14    13    10    16    14    17    13    18    17    14    21    14    14    11    17    19    14    18 
	 
	Under $140,000 per year      82    59    22    17    14    49    24    53     5    29    48     -    14    66     7    40    35    10    68     6    63    10 
	                             16    16    21    15    19    17    23    16     8    21    16          24    15    17    15    19    13    18    14    18    12 
	 
	$140,000 per year or         86    70    13    18    11    54    12    68     6    18    65     3     9    77     7    34    45     9    74     6    65    13 
	more                         17    19    12    16    15    19    12    20    10    13    21     8    16    18    17    13    25    12    19    14    18    16 
	 
	Undecided                    54    38     9    12     3    31     9    37     7    16    31     5     4    50     3    27    22    10    35     5    36     6 
	                             11    11     9    11     4    11     9    11    12    11    10    13     7    11     7    10    12    13     9    12    10     7 
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	7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                             58    65    50    63    43    30    46    68    62    56    65    66    52    44    52    59    66    38 
	 
	Wrong track                 147    63    54    85    49    36    11    32    55    18    40    31    37     9    26   113    71    69 
	                             29    23    38    24    44    60    39    19    25    36    28    25    30    33    35    28    22    51 
	 
	Undecided                    61    33    16    43    13     6     4    22    25     4    10    11    21     6    10    49    38    13 
	                             12    12    11    12    12    10    14    13    11     8     7     9    17    22    13    12    12    10 
	 
	Refused                       3     1     1     2     1     -     -     -     3     -     1     -     2     -     -     3     1     2 
	                              1     *     1     1     1                       1           1           2                 1     *     1 
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	8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right direction             164    96    45   135    21    12     8    65    74    20    49    48    33     5    20   139   125    25 
	                             33    34    32    38    19    20    29    38    34    40    34    38    26    19    27    35    39    19 
	 
	Wrong track                 266   153    77   174    77    37    19    83   116    24    78    61    74    19    42   209   160    86 
	                             53    55    55    49    69    62    68    49    53    48    54    49    59    70    56    52    50    64 
	 
	Undecided                    67    30    18    44    12    11     1    22    27     5    17    16    17     3    13    52    37    22 
	                             13    11    13    12    11    18     4    13    12    10    12    13    14    11    17    13    11    16 
	 
	Refused                       3     1     1     2     1     -     -     -     3     1     1     -     1     -     -     2     1     2 
	                              1     *     1     1     1                       1     2     1           1                 *     *     1 
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	9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	Approve                     359   222    87   271    66    27    22   133   166    32   112   103    81    17    47   297   246    80 
	                             72    79    62    76    59    45    79    78    75    64    77    82    65    63    63    74    76    59 
	 
	Disapprove                  105    41    44    56    40    28     5    25    39    17    24    18    30     7    20    81    61    42 
	                             21    15    31    16    36    47    18    15    18    34    17    14    24    26    27    20    19    31 
	 
	Undecided                    34    15    10    26     5     5     1    11    15     1     8     4    14     2     8    22    16    13 
	                              7     5     7     7     5     8     4     6     7     2     6     3    11     7    11     5     5    10 
	 
	Refused                       2     2     -     2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     2     -     - 
	                              *     1           1                       1                 1                 4           *             
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	10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  
	he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  
	found the right balance?  
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	Too lenient, leaving too    114    71    32    78    30    13     8    40    46     8    31    23    34    11    20    89    67    38 
	much open for too long       23    25    23    22    27    22    29    24    21    16    21    18    27    41    27    22    21    28 
	 
	Too strict, closing too      74    17    43    41    28    27     5    19    20    19    18    13    16     4    14    59    42    29 
	much for too long            15     6    30    12    25    45    18    11     9    38    12    10    13    15    19    15    13    21 
	 
	Found the right balance     284   180    61   216    47    15    15   105   140    21    85    86    67    11    36   234   199    58 
	                             57    64    43    61    42    25    54    62    64    42    59    69    54    41    48    58    62    43 
	 
	Undecided                    24    11     4    17     5     4     -     5    13     2     9     3     6     1     4    17    13     9 
	                              5     4     3     5     5     7           3     6     4     6     2     5     4     5     4     4     7 
	 
	Refused                       4     1     1     3     1     1     -     1     1     -     2     -     2     -     1     3     2     1 
	                              1     *     1     1     1     2           1     *           1           2           1     1     1     1 
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	11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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	Physical health             280   280     -   215    47    16    14   101   140    22    85    73    77    12    31   236   196    57 
	                             56   100          61    42    27    50    59    64    44    59    58    62    44    41    59    61    42 
	 
	Financial well-being        141     -   141    90    41    32     9    45    47    21    42    32    25    11    29   105    77    53 
	                             28         100    25    37    53    32    26    21    42    29    26    20    41    39    26    24    39 
	 
	Undecided                    70     -     -    42    22    11     4    22    28     6    14    17    22     4    13    54    45    22 
	                             14                12    20    18    14    13    13    12    10    14    18    15    17    13    14    16 
	 
	Refused                       9     -     -     8     1     1     1     2     5     1     4     3     1     -     2     7     5     3 
	                              2                 2     1     2     4     1     2     2     3     2     1           3     2     2     2 
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	12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  
	pessimistic about your future?  
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	Optimistic                  355   215    90   355     -    27    12   130   173    37   107    91    84    13    49   294   245    80 
	                             71    77    64   100          45    43    76    79    74    74    73    67    48    65    73    76    59 
	 
	Pessimistic                 111    47    41     -   111    26    14    34    30     7    29    28    31    12    22    81    58    45 
	                             22    17    29         100    43    50    20    14    14    20    22    25    44    29    20    18    33 
	 
	Undecided                    32    18    10     -     -     7     2     6    15     6     8     6     9     2     3    26    18    10 
	                              6     6     7                12     7     4     7    12     6     5     7     7     4     6     6     7 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     -     1     -     1     1     2     - 
	                              *                                               1           1           1           1     *     1       
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	13. Did you spend Thanksgiving… 
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	With people outside your    104    55    36    74    22    17     4    42    37    14    28    25    26     8    16    83    68    29 
	immediate household          21    20    26    21    20    28    14    25    17    28    19    20    21    30    21    21    21    21 
	 
	Only with people in your    335   188    89   245    68    35    20   118   147    28   103    84    86    13    47   274   225    83 
	household who you live       67    67    63    69    61    58    71    69    67    56    71    67    69    48    63    68    70    61 
	with                      
	 
	Alone                        59    37    15    35    20     7     4    10    36     7    14    16    13     6    12    44    29    22 
	                             12    13    11    10    18    12    14     6    16    14    10    13    10    22    16    11     9    16 
	 
	Refused                       2     -     1     1     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     1 
	                              *           1     *     1     2                       2                                   *     *     1 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 98 
	 
	 
	 
	 
	14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                       CORONAVIRUS PERCEPTIONS                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  WORRIED                                                                                    MASS.    
	                                MORE ABOUT    FEELING   HOW MUCH MORE EMOTIONAL HOW LONG UNTIL WE'RE ABLE TO    THINK I    RESIDENTS  
	                                 PHYSICAL/   ABOUT THE  ENDURANCE LEFT WITH THE  RETURN TO HOW WE SEE FAMILY   HAVE HAD    GENEROUS/  
	                                 FINANCIAL    FUTURE       CURRENT SITUATION             AND FRIENDS             COVID      SELFISH   
	                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- 
	                                                        NOT   FEW   FEW         NEXT  BY    BY    MORE                                
	                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  
	                          TOTAL ICAL  CIAL  MSTC  MSTC  LNGR  WEEKS MOS   INDEF MOS   SUMMR FALL  A YR  NEVER YES   NO    OUS   ISH   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	With people outside your    141    67    48   100    30    24     3    49    59    21    36    37    35     9    27   107    93    38 
	immediate household          28    24    34    28    27    40    11    29    27    42    25    30    28    33    36    27    29    28 
	 
	Only with people in your    307   179    80   222    66    27    21   112   134    21    97    76    82    11    41   252   206    72 
	household who you live       61    64    57    63    59    45    75    66    61    42    67    61    66    41    55    63    64    53 
	with                      
	 
	Alone                        40    26    10    26    13     6     3     5    24     4     9    11     7     7     6    33    19    20 
	                              8     9     7     7    12    10    11     3    11     8     6     9     6    26     8     8     6    15 
	 
	Refused                      12     8     3     7     2     3     1     4     3     4     3     1     1     -     1    10     5     5 
	                              2     3     2     2     2     5     4     2     1     8     2     1     1           1     2     2     4 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 99 
	 
	 
	 
	 
	15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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	Yes                          58    31    24    42     9    12     1    13    28     8    14    12    17     6    10    46    35    19 
	                             12    11    17    12     8    20     4     8    13    16    10    10    14    22    13    11    11    14 
	 
	No                          439   248   115   311   102    48    26   156   191    41   130   113   108    21    65   353   286   115 
	                             88    89    82    88    92    80    93    92    87    82    90    90    86    78    87    88    89    85 
	 
	Undecided                     2     1     1     2     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     2     2     - 
	                              *     *     1     1                       1     *           1                             *     1       
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1 
	                              *           1                       4                 2                                   *           1 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 100 
	 
	 
	 
	 
	16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   
	There are three options. Would you say you are… 
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	Very strict, meaning you    377   224   100   278    71    37    16   126   181    40   104    99    97    14    47   314   247    97 
	always wear one that         75    80    71    78    64    62    57    74    82    80    72    79    78    52    63    78    76    72 
	covers your nose and      
	mouth                     
	 
	Somewhere in the middle,     99    46    33    64    30    18    11    38    28     8    33    22    25     7    22    71    62    30 
	meaning you usually have     20    16    23    18    27    30    39    22    13    16    23    18    20    26    29    18    19    22 
	one but if no one is      
	close by you’ll pull it   
	down                      
	 
	Not very strict, meaning     23    10     8    13     9     5     1     5    11     2     7     4     3     6     6    16    13     8 
	if you can get away with      5     4     6     4     8     8     4     3     5     4     5     3     2    22     8     4     4     6 
	not wearing one, you      
	don’t                     
	 
	Undecided                     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
	                              *                       1                 1                 1                             *     *       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	                                                                                                                 Table Q17 Page 101 
	 
	 
	 
	 
	17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Not much longer              60    16    32    27    26    60     -     -     -     9    14     6    17     9    13    43    30    27 
	                             12     6    23     8    23   100                      18    10     5    14    33    17    11     9    20 
	 
	A few more weeks             28    14     9    12    14     -    28     -     -     5    10     6     3     3     8    20    13    13 
	                              6     5     6     3    13         100                10     7     5     2    11    11     5     4    10 
	 
	A few more months           170   101    45   130    34     -     -   170     -    15    63    50    35     3    26   135   123    36 
	                             34    36    32    37    31               100          30    43    40    28    11    35    34    38    27 
	 
	Indefinitely                220   140    47   173    30     -     -     -   220    20    52    59    66     9    23   188   145    52 
	                             44    50    33    49    27                     100    40    36    47    53    33    31    47    45    39 
	 
	Undecided                    20     8     7    12     6     -     -     -     -     1     5     3     4     3     5    14    11     7 
	                              4     3     5     3     5                             2     3     2     3    11     7     3     3     5 
	 
	Refused                       2     1     1     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     2     1     - 
	                              *     *     1     *     1                                   1     1                       *     *       
	                                                                                                                 Table Q18 Page 102 
	 
	 
	 
	 
	18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  
	their own interests? 
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	Mostly generous and kind    323   196    77   245    58    30    13   123   145    30    99    92    75    13    37   272   323     - 
	to others                    65    70    55    69    52    50    46    72    66    60    68    74    60    48    49    68   100       
	 
	Mostly selfish and          135    57    53    80    45    27    13    36    52    18    36    23    37    12    30   100     -   135 
	looking out for their        27    20    38    23    41    45    46    21    24    36    25    18    30    44    40    25         100 
	own interests             
	 
	Refused                      42    27    11    30     8     3     2    11    23     2    10    10    13     2     8    30     -     - 
	                              8    10     8     8     7     5     7     6    10     4     7     8    10     7    11     7             
	                                                                                                                 Table Q19 Page 103 
	 
	 
	 
	 
	19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                       CORONAVIRUS PERCEPTIONS                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  WORRIED                                                                                    MASS.    
	                                MORE ABOUT    FEELING   HOW MUCH MORE EMOTIONAL HOW LONG UNTIL WE'RE ABLE TO    THINK I    RESIDENTS  
	                                 PHYSICAL/   ABOUT THE  ENDURANCE LEFT WITH THE  RETURN TO HOW WE SEE FAMILY   HAVE HAD    GENEROUS/  
	                                 FINANCIAL    FUTURE       CURRENT SITUATION             AND FRIENDS             COVID      SELFISH   
	                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- 
	                                                        NOT   FEW   FEW         NEXT  BY    BY    MORE                                
	                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  
	                          TOTAL ICAL  CIAL  MSTC  MSTC  LNGR  WEEKS MOS   INDEF MOS   SUMMR FALL  A YR  NEVER YES   NO    OUS   ISH   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months       50    22    21    37     7     9     5    15    20    50     -     -     -     -     9    40    30    18 
	                             10     8    15    10     6    15    18     9     9   100                            12    10     9    13 
	 
	By the summer               145    85    42   107    29    14    10    63    52     -   145     -     -     -    17   121    99    36 
	                             29    30    30    30    26    23    36    37    24         100                      23    30    31    27 
	 
	By next fall                125    73    32    91    28     6     6    50    59     -     -   125     -     -    17   102    92    23 
	                             25    26    23    26    25    10    21    29    27               100                23    25    28    17 
	 
	More than a year from       125    77    25    84    31    17     3    35    66     -     -     -   125     -    17   102    75    37 
	now                          25    28    18    24    28    28    11    21    30                     100          23    25    23    27 
	 
	Never                        27    12    11    13    12     9     3     3     9     -     -     -     -    27    10    15    13    12 
	                              5     4     8     4    11    15    11     2     4                           100    13     4     4     9 
	 
	Undecided                    28    11    10    23     4     5     1     4    14     -     -     -     -     -     5    22    14     9 
	                              6     4     7     6     4     8     4     2     6                                   7     5     4     7 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	                                                                                                                 Table Q20 Page 104 
	 
	 
	 
	 
	20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
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	Take it as soon as you      261   180    54   195    43    21    14    94   124    30    90    74    48     8    30   217   192    48 
	can                          52    64    38    55    39    35    50    55    56    60    62    59    38    30    40    54    59    36 
	 
	Wait awhile until others    164    78    50   113    45    20     9    63    64    15    39    38    55     9    28   129    96    51 
	have taken it                33    28    35    32    41    33    32    37    29    30    27    30    44    33    37    32    30    38 
	 
	Not take the vaccine         62    14    36    38    21    16     5    12    25     4    15    11    18     7    15    45    27    32 
	                             12     5    26    11    19    27    18     7    11     8    10     9    14    26    20    11     8    24 
	 
	Undecided                    12     7     1     8     2     2     -     1     7     1     1     2     3     3     1    11     8     3 
	                              2     3     1     2     2     3           1     3     2     1     2     2    11     1     3     2     2 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 
	                              *     *           *           2                                         1           1                 1 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 105 
	 
	 
	 
	 
	21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                       CORONAVIRUS PERCEPTIONS                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  WORRIED                                                                                    MASS.    
	                                MORE ABOUT    FEELING   HOW MUCH MORE EMOTIONAL HOW LONG UNTIL WE'RE ABLE TO    THINK I    RESIDENTS  
	                                 PHYSICAL/   ABOUT THE  ENDURANCE LEFT WITH THE  RETURN TO HOW WE SEE FAMILY   HAVE HAD    GENEROUS/  
	                                 FINANCIAL    FUTURE       CURRENT SITUATION             AND FRIENDS             COVID      SELFISH   
	                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- 
	                                                        NOT   FEW   FEW         NEXT  BY    BY    MORE                                
	                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  
	                          TOTAL ICAL  CIAL  MSTC  MSTC  LNGR  WEEKS MOS   INDEF MOS   SUMMR FALL  A YR  NEVER YES   NO    OUS   ISH   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months      214   120    57   153    48    26    15    81    84    37    71    43    45    12    31   172   150    52 
	                             43    43    40    43    43    43    54    48    38    74    49    34    36    44    41    43    46    39 
	 
	By the summer               160   100    39   119    33    14     8    55    78     6    53    53    38     5    22   130   106    37 
	                             32    36    28    34    30    23    29    32    35    12    37    42    30    19    29    32    33    27 
	 
	By next fall                 56    31    16    39    13     3     2    22    27     1     9    20    22     3     7    46    38    13 
	                             11    11    11    11    12     5     7    13    12     2     6    16    18    11     9    11    12    10 
	 
	More than a year from        35    12    18    21    11     7     2     8    16     -     8     6    13     4     9    26    17    13 
	now                           7     4    13     6    10    12     7     5     7           6     5    10    15    12     6     5    10 
	 
	Undecided                    34    16    11    22     6    10     1     4    14     6     4     3     6     3     6    27    12    19 
	                              7     6     8     6     5    17     4     2     6    12     3     2     5    11     8     7     4    14 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1 
	                              *     *           *                             *                       1                 *           1 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 106 
	 
	 
	 
	 
	22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 
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	President Trump              78    27    37    45    28    22    10    17    27    20    19    15    14     5    10    65    47    28 
	                             16    10    26    13    25    37    36    10    12    40    13    12    11    19    13    16    15    21 
	 
	The CDC                      69    43    17    50    18     4     2    29    32     5    18    22    22     1    10    57    45    21 
	                             14    15    12    14    16     7     7    17    15    10    12    18    18     4    13    14    14    16 
	 
	Dr. Anthony Fauci            60    41    12    43    12     9     3    16    28     4    18    12    17     4    12    45    38    17 
	                             12    15     9    12    11    15    11     9    13     8    12    10    14    15    16    11    12    13 
	 
	Pharmaceutical companies    233   144    61   172    41    16    11    90   107    16    81    68    52     8    31   191   163    48 
	                             47    51    43    48    37    27    39    53    49    32    56    54    42    30    41    48    50    36 
	 
	Undecided                    56    23    14    44     9     8     2    17    25     4     9     8    19     8    11    42    29    20 
	                             11     8    10    12     8    13     7    10    11     8     6     6    15    30    15    10     9    15 
	 
	Refused                       4     2     -     1     3     1     -     1     1     1     -     -     1     1     1     2     1     1 
	                              1     1           *     3     2           1     *     2                 1     4     1     *     *     1 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 107 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                       CORONAVIRUS PERCEPTIONS                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  WORRIED                                                                                    MASS.    
	                                MORE ABOUT    FEELING   HOW MUCH MORE EMOTIONAL HOW LONG UNTIL WE'RE ABLE TO    THINK I    RESIDENTS  
	                                 PHYSICAL/   ABOUT THE  ENDURANCE LEFT WITH THE  RETURN TO HOW WE SEE FAMILY   HAVE HAD    GENEROUS/  
	                                 FINANCIAL    FUTURE       CURRENT SITUATION             AND FRIENDS             COVID      SELFISH   
	                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- 
	                                                        NOT   FEW   FEW         NEXT  BY    BY    MORE                                
	                                PHYS- FINAN OPTI  PESSI MUCH  MORE  MORE        FEW   THE   NEXT  THAN                    GENR  SELF  
	                          TOTAL ICAL  CIAL  MSTC  MSTC  LNGR  WEEKS MOS   INDEF MOS   SUMMR FALL  A YR  NEVER YES   NO    OUS   ISH   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   280   141   355   111    60    28   170   220    50   145   125   125    27    75   402   323   135 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         238   139    66   182    40    19    12    92   109    36    81    57    44     8    32   194   167    48 
	                             48    50    47    51    36    32    43    54    50    72    56    46    35    30    43    48    52    36 
	 
	No                          226   120    66   150    62    37    12    68    95     8    54    61    72    19    40   175   134    76 
	                             45    43    47    42    56    62    43    40    43    16    37    49    58    70    53    44    41    56 
	 
	Undecided                    35    20     9    23     8     4     4    10    15     6    10     7     8     -     3    32    22    11 
	                              7     7     6     6     7     7    14     6     7    12     7     6     6           4     8     7     8 
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
	                              *     *                 1                       *                       1                 *             
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	24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 
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	Yes                         229   139    53   177    38    14    11    87   113    23    81    59    43    13    29   190   169    42 
	                             46    50    38    50    34    23    39    51    51    46    56    47    34    48    39    47    52    31 
	 
	No                          229   115    82   149    67    39    13    68    94    17    56    57    71    14    41   178   128    80 
	                             46    41    58    42    60    65    46    40    43    34    39    46    57    52    55    44    40    59 
	 
	Undecided                    42    26     6    29     6     7     4    15    13    10     8     9    11     -     5    34    26    13 
	                              8     9     4     8     5    12    14     9     6    20     6     7     9           7     8     8    10 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 
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	Yes                          75    31    29    49    22    13     8    26    23     9    17    17    17    10    75     -    37    30 
	                             15    11    21    14    20    22    29    15    10    18    12    14    14    37   100          11    22 
	 
	No                          402   236   105   294    81    43    20   135   188    40   121   102   102    15     -   402   272   100 
	                             80    84    74    83    73    72    71    79    85    80    83    82    82    56         100    84    74 
	 
	Undecided                    23    13     7    12     8     4     -     9     9     1     7     6     6     2     -     -    14     5 
	                              5     5     5     3     7     7           5     4     2     5     5     5     7                 4     4 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	                                                                                                                 Table Q26 Page 110 
	 
	 
	 
	 
	26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	Very concerned              105    30    56    60    37    24     5    33    35     9    26    26    24     6    16    80    65    29 
	                             21    11    40    17    33    40    18    19    16    18    18    21    19    22    21    20    20    21 
	 
	Somewhat concerned          160    86    53   108    42    18    11    58    66    17    49    40    41     7    29   124    97    48 
	                             32    31    38    30    38    30    39    34    30    34    34    32    33    26    39    31    30    36 
	 
	Not very concerned          101    77    15    82    13     1     6    44    48     9    32    31    26     3    11    87    79    18 
	                             20    28    11    23    12     2    21    26    22    18    22    25    21    11    15    22    24    13 
	 
	Not at all concerned        132    86    17   103    19    17     6    35    69    15    38    26    34    11    19   109    82    39 
	                             26    31    12    29    17    28    21    21    31    30    26    21    27    41    25    27    25    29 
	 
	Undecided                     2     1     -     2     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     1 
	                              *     *           1                             1                 2                       *           1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 
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	THOSE CONCERNED ABOUT       265   116   109   168    79    42    16    91   101    26    75    66    65    13    45   204   162    77 
	FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	EMPLOYMENT                
	 
	Very worried                 54    13    32    29    21    18     3    11    19     6    12     9    10     4    10    38    28    20 
	                             20    11    29    17    27    43    19    12    19    23    16    14    15    31    22    19    17    26 
	 
	Somewhat worried            100    42    40    58    32    16     7    37    36     9    35    22    23     7    24    71    58    33 
	                             38    36    37    35    41    38    44    41    36    35    47    33    35    54    53    35    36    43 
	 
	Not very worried             65    36    19    43    19     5     5    28    23     7    14    25    18     -     6    56    49    11 
	                             25    31    17    26    24    12    31    31    23    27    19    38    28          13    27    30    14 
	 
	Not at all worried           46    25    18    38     7     3     1    15    23     4    14    10    14     2     5    39    27    13 
	                             17    22    17    23     9     7     6    16    23    15    19    15    22    15    11    19    17    17 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	                             43    33    61    39    52    60    36    43    38    48    45    37    44    26    45    42    41    50 
	 
	No                          284   189    54   216    51    23    18    96   136    26    79    79    69    20    41   232   190    68 
	                             57    68    38    61    46    38    64    56    62    52    54    63    55    74    55    58    59    50 
	 
	Undecided                     2     -     1     -     2     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     2     2     - 
	                              *           1           2     2           1                 1           1                 *     1       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	In the next few months       65    41    18    53    10     5    10    16    34    11    19    15    12     2    13    50    46    15 
	                             13    15    13    15     9     8    36     9    15    22    13    12    10     7    17    12    14    11 
	 
	By the summer                96    49    31    67    18    12     2    47    35    12    51    18    11     2    12    82    71    21 
	                             19    18    22    19    16    20     7    28    16    24    35    14     9     7    16    20    22    16 
	 
	By next fall                 67    38    20    50    16     2     2    33    26     3    14    34    15     -     9    57    48    15 
	                             13    14    14    14    14     3     7    19    12     6    10    27    12          12    14    15    11 
	 
	More than a year from       136    71    40    89    36    20     7    41    61     9    29    29    56    10    17   109    82    41 
	now                          27    25    28    25    32    33    25    24    28    18    20    23    45    37    23    27    25    30 
	 
	Never                        40    19    16    26    12    12     3     7    15     3     9     5    10     9     8    31    23    14 
	                              8     7    11     7    11    20    11     4     7     6     6     4     8    33    11     8     7    10 
	 
	Undecided                    79    50    15    57    15     9     3    21    41    11    20    18    18     1    12    60    41    27 
	                             16    18    11    16    14    15    11    12    19    22    14    14    14     4    16    15    13    20 
	 
	Refused                      17    12     1    13     4     -     1     5     8     1     3     6     3     3     4    13    12     2 
	                              3     4     1     4     4           4     3     4     2     2     5     2    11     5     3     4     1 
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	30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 
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	Spend more                   42    25    13    30    10     6     2    10    22     3     8    13     9     3     8    33    30     9 
	                              8     9     9     8     9    10     7     6    10     6     6    10     7    11    11     8     9     7 
	 
	Spend less                  269   135    92   186    66    38    12    98   110    27    80    70    63    13    43   213   168    84 
	                             54    48    65    52    59    63    43    58    50    54    55    56    50    48    57    53    52    62 
	 
	About the same              181   115    35   134    34    14    14    60    84    20    55    41    50    11    24   149   121    40 
	                             36    41    25    38    31    23    50    35    38    40    38    33    40    41    32    37    37    30 
	 
	Undecided                     8     5     1     5     1     2     -     2     4     -     2     1     3     -     -     7     4     2 
	                              2     2     1     1     1     3           1     2           1     1     2                 2     1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	31. Will you shop mostly in-store or online? 
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	In-store                     75    35    33    47    22    17     4    14    39    12    18    13    20     5    13    57    46    24 
	                             15    13    23    13    20    28    14     8    18    24    12    10    16    19    17    14    14    18 
	 
	Online                      380   224    98   281    77    35    22   150   155    36   114   107    92    18    55   309   254    96 
	                             76    80    70    79    69    58    79    88    70    72    79    86    74    67    73    77    79    71 
	 
	Undecided                    40    17    10    23    11     8     2     5    23     2    13     3    11     4     7    32    21    13 
	                              8     6     7     6    10    13     7     3    10     4     9     2     9    15     9     8     7    10 
	 
	Refused                       5     4     -     4     1     -     -     1     3     -     -     2     2     -     -     4     2     2 
	                              1     1           1     1                 1     1                 2     2                 1     1     1 
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	32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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	The best ever                14     4     6    11     2     4     2     2     6     1     3     6     1     2     2    12    10     4 
	                              3     1     4     3     2     7     7     1     3     2     2     5     1     7     3     3     3     3 
	 
	Better than most             28    13     9    24     3     5     1     5    16     1     5     7     6     4     4    23    13    11 
	                              6     5     6     7     3     8     4     3     7     2     3     6     5    15     5     6     4     8 
	 
	The same as last year        82    42    23    59    17     5     5    27    38     9    28    19    21     3    12    68    59    18 
	                             16    15    16    17    15     8    18    16    17    18    19    15    17    11    16    17    18    13 
	 
	Worse than most             248   150    65   177    59    23    14    96   108    25    72    65    62    12    39   198   157    69 
	                             50    54    46    50    53    38    50    56    49    50    50    52    50    44    52    49    49    51 
	 
	Worst ever                  106    63    31    72    24    22     6    31    42    13    31    22    29     5    12    88    67    30 
	                             21    23    22    20    22    37    21    18    19    26    21    18    23    19    16    22    21    22 
	 
	Undecided                    22     8     7    12     6     1     -     9    10     1     6     6     6     1     6    13    17     3 
	                              4     3     5     3     5     2           5     5     2     4     5     5     4     8     3     5     2 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  
	abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  
	judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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	Support                     241   146    68   170    58    20    13   100    99    16    69    70    64    16    40   191   165    57 
	                             48    52    48    48    52    33    46    59    45    32    48    56    51    59    53    48    51    42 
	 
	Oppose                      202   103    62   146    41    34    12    52    96    28    59    40    51     6    26   167   122    63 
	                             40    37    44    41    37    57    43    31    44    56    41    32    41    22    35    42    38    47 
	 
	Undecided                    45    24    10    31     8     5     2    15    20     6    13    11    10     2     8    33    30    12 
	                              9     9     7     9     7     8     7     9     9    12     9     9     8     7    11     8     9     9 
	 
	Refused                      12     7     1     8     4     1     1     3     5     -     4     4     -     3     1    11     6     3 
	                              2     3     1     2     4     2     4     2     2           3     3          11     1     3     2     2 
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	34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  
	mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  
	physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  
	support or oppose this change?  
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	Support                     278   165    76   194    69    26    16   115   113    27    87    77    67    13    38   229   190    71 
	                             56    59    54    55    62    43    57    68    51    54    60    62    54    48    51    57    59    53 
	 
	Oppose                      125    57    43    90    26    29     6    25    59    15    32    24    33     8    21    98    75    41 
	                             25    20    30    25    23    48    21    15    27    30    22    19    26    30    28    24    23    30 
	 
	Undecided                    79    47    20    57    12     4     6    23    40     8    21    18    22     3    14    59    50    19 
	                             16    17    14    16    11     7    21    14    18    16    14    14    18    11    19    15    15    14 
	 
	Refused                      18    11     2    14     4     1     -     7     8     -     5     6     3     3     2    16     8     4 
	                              4     4     1     4     4     2           4     4           3     5     2    11     3     4     2     3 
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	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             23    14     7    15     6     4     3     -    14     4     2     3     4     3     1    21    13     8 
	                              5     5     5     4     5     7    11           6     8     1     2     3    11     1     5     4     6 
	 
	High school graduate        128    59    44    93    29    13     9    41    59    15    40    25    32     9    15   107    70    42 
	                             26    21    31    26    26    22    32    24    27    30    28    20    26    33    20    27    22    31 
	 
	Some college                120    60    36    77    28    24     5    39    46     8    37    29    33     8    23    89    73    37 
	                             24    21    26    22    25    40    18    23    21    16    26    23    26    30    31    22    23    27 
	 
	Trade/technical/             11     8     1     7     3     5     1     2     3     2     4     2     2     -     3     6     8     3 
	vocational training           2     3     1     2     3     8     4     1     1     4     3     2     2           4     1     2     2 
	 
	College graduate            130    80    31    98    26     9     7    52    57    13    37    42    29     3    17   109    91    30 
	                             26    29    22    28    23    15    25    31    26    26    26    34    23    11    23    27    28    22 
	 
	Masters or PhD               85    58    22    62    19     5     3    35    39     7    24    24    25     4    15    68    66    14 
	                             17    21    16    17    17     8    11    21    18    14    17    19    20    15    20    17    20    10 
	 
	Undecided                     3     1     -     3     -     -     -     1     2     1     1     -     -     -     1     2     2     1 
	                              1     *           1                       1     1     2     1                       1     *     1     1 
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	36. What is your annual household income? 
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	                             10     7    16     9    14    22    18     8     8    18     8     6     7    15    17     9     9    15 
	 
	Under $50,000 per year       74    37    25    51    19    11     4    24    34     4    18    15    23     7     9    62    43    23 
	                             15    13    18    14    17    18    14    14    15     8    12    12    18    26    12    15    13    17 
	 
	Under $75,000 per year       79    39    27    51    23    11     4    28    33     5    16    21    29     5     9    64    43    29 
	                             16    14    19    14    21    18    14    16    15    10    11    17    23    19    12    16    13    21 
	 
	Under $100,000 per year      73    40    20    48    19     9     5    24    30     6    24    25    13     3     5    64    53    15 
	                             15    14    14    14    17    15    18    14    14    12    17    20    10    11     7    16    16    11 
	 
	Under $140,000 per year      82    45    22    61    15     7     4    30    39    12    22    26    19     3    16    62    57    19 
	                             16    16    16    17    14    12    14    18    18    24    15    21    15    11    21    15    18    14 
	 
	$140,000 per year or         86    62    17    72    13     3     5    35    41     4    36    24    16     4    18    67    59    21 
	more                         17    22    12    20    12     5    18    21    19     8    25    19    13    15    24    17    18    16 
	 
	Undecided                    54    38     7    40     6     6     1    16    26    10    17     6    16     1     5    47    40     8 
	                             11    14     5    11     5    10     4     9    12    20    12     5    13     4     7    12    12     6 
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	7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Wrong track                 147   105    32    10    66    45    31    65    43    15    12    48    11    14    60    66    67    56    82 
	                             29    28    32    43    25    27    50    30    27    27    34    62    16    23    26    28    30    24    36 
	 
	Undecided                    61    47    11     3    28    21     8    20    18     7     3     5     8     7    20    29    26    19    32 
	                             12    12    11    13    11    13    13     9    11    13     9     6    12    12     9    12    12     8    14 
	 
	Refused                       3     2     1     -     2     1     -     1     1     -     -     -     1     -     2     1     1     3     - 
	                              1     1     1           1     1           *     1                       1           1     *     *     1       
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	8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Wrong track                 266   202    50    13   136    86    38   115    89    29    16    45    36    30   124   117   132   113   137 
	                             53    54    51    57    52    52    61    54    56    52    46    58    52    50    53    49    58    49    60 
	 
	Undecided                    67    47    15     5    28    26    11    29    17     6     4    11     6     7    31    27    30    28    25 
	                             13    12    15    22    11    16    18    14    11    11    11    14     9    12    13    11    13    12    11 
	 
	Refused                       3     1     2     -     1     2     -     1     2     -     -     -     -     -     2     1     2     2     - 
	                              1     *     2           *     1           *     1                                   1     *     1     1       
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	9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	Approve                     359   275    69    14   199   122    30   160   114    44    21    33    61    47   183   176   159   178   149 
	                             72    73    70    61    76    74    48    75    71    79    60    42    88    78    79    74    70    78    65 
	 
	Disapprove                  105    71    25     9    47    31    24    39    37     8    10    41     5     9    39    50    46    38    60 
	                             21    19    25    39    18    19    39    18    23    14    29    53     7    15    17    21    20    17    26 
	 
	Undecided                    34    29     5     -    14    10     8    14     8     4     4     4     2     4    11    12    19    11    20 
	                              7     8     5           5     6    13     7     5     7    11     5     3     7     5     5     8     5     9 
	 
	Refused                       2     2     -     -     1     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     2     2     - 
	                              *     1                 *     1           *     1                       1                       1     1       
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	10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  
	he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  
	found the right balance?  
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	Too lenient, leaving too    114    99    11     4    57    37    16    34    42    12    14    11    15    18    55    45    61    44    61 
	much open for too long       23    26    11    17    22    23    26    16    26    21    40    14    22    30    24    19    27    19    27 
	 
	Too strict, closing too      74    41    23    10    30    25    18    32    26     5     4    39     5     2    23    42    25    32    37 
	much for too long            15    11    23    43    11    15    29    15    16     9    11    50     7     3    10    18    11    14    16 
	 
	Found the right balance     284   216    58     9   160    92    25   138    82    36    16    25    48    36   143   138   126   142   119 
	                             57    57    59    39    61    56    40    64    51    64    46    32    70    60    61    58    56    62    52 
	 
	Undecided                    24    17     7     -    11     9     3     8    10     1     1     3     -     4    10    11    12     9    10 
	                              5     5     7           4     5     5     4     6     2     3     4           7     4     5     5     4     4 
	 
	Refused                       4     4     -     -     3     1     -     2     -     2     -     -     1     -     2     2     2     2     2 
	                              1     1                 1     1           1           4                 1           1     1     1     1     1 
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	11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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	Physical health             280   224    46    10   180    78    14   120   100    31    12    27    43    41   144   139   120   139   115 
	                             56    59    46    43    69    48    23    56    63    55    34    35    62    68    62    58    53    61    50 
	 
	Financial well-being        141   100    33     8    54    50    36    57    39    16    18    37    17    12    61    66    66    53    82 
	                             28    27    33    35    21    30    58    27    24    29    51    47    25    20    26    28    29    23    36 
	 
	Undecided                    70    46    18     5    19    35    12    31    19     9     5    12     7     6    25    28    37    32    30 
	                             14    12    18    22     7    21    19    14    12    16    14    15    10    10    11    12    16    14    13 
	 
	Refused                       9     7     2     -     8     1     -     6     2     -     -     2     2     1     3     5     3     5     2 
	                              2     2     2           3     1           3     1                 3     3     2     1     2     1     2     1 
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	12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  
	pessimistic about your future?  
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	Optimistic                  355   278    64    13   195   113    38   153   119    39    21    45    50    43   172   182   150   177   149 
	                             71    74    65    57    75    69    61    71    74    70    60    58    72    72    74    76    66    77    65 
	 
	Pessimistic                 111    71    30     9    43    45    21    48    33    13    11    28    18    12    41    40    62    38    67 
	                             22    19    30    39    16    27    34    22    21    23    31    36    26    20    18    17    27    17    29 
	 
	Undecided                    32    26     5     1    23     4     3    12     7     4     3     5     1     5    19    16    12    14    11 
	                              6     7     5     4     9     2     5     6     4     7     9     6     1     8     8     7     5     6     5 
	 
	Refused                       2     2     -     -     -     2     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     2     -     2 
	                              *     1                       1           *     1                                   *           1           1 
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	13. Did you spend Thanksgiving… 
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	With people outside your    104    63    30    11    46    36    19    43    34    12    11    21    14     7    53    55    43    45    47 
	immediate household          21    17    30    48    18    22    31    20    21    21    31    27    20    12    23    23    19    20    21 
	 
	Only with people in your    335   269    55    10   180   113    33   143   108    40    18    48    48    38   160   156   151   159   150 
	household who you live       67    71    56    43    69    69    53    67    68    71    51    62    70    63    69    66    67    69    66 
	with                      
	 
	Alone                        59    43    14     2    34    15     9    27    18     4     6     8     7    15    20    27    31    25    30 
	                             12    11    14     9    13     9    15    13    11     7    17    10    10    25     9    11    14    11    13 
	 
	Refused                       2     2     -     -     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     2 
	                              *     1                 *           2     *                       1                             *           1 
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	14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	With people outside your    141    96    33    12    60    51    25    69    39    13    12    32    19    13    60    68    66    58    68 
	immediate household          28    25    33    52    23    31    40    32    24    23    34    41    28    22    26    29    29    25    30 
	 
	Only with people in your    307   238    58    10   171   100    30   126   105    40    18    36    43    36   158   149   133   151   135 
	household who you live       61    63    59    43    66    61    48    59    66    71    51    46    62    60    68    63    59    66    59 
	with                      
	 
	Alone                        40    34     6     -    21    11     6    15    15     3     4     7     5    11    10    17    22    15    23 
	                              8     9     6           8     7    10     7     9     5    11     9     7    18     4     7    10     7    10 
	 
	Refused                      12     9     2     1     9     2     1     4     1     -     1     3     2     -     5     4     5     5     3 
	                              2     2     2     4     3     1     2     2     1           3     4     3           2     2     2     2     1 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 129 
	 
	 
	 
	 
	15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          58    39    13     6    28    18     9    24    15     8     5    12     4     6    34    24    28    23    29 
	                             12    10    13    26    11    11    15    11     9    14    14    15     6    10    15    10    12    10    13 
	 
	No                          439   336    85    17   232   144    53   189   144    48    30    65    65    53   198   212   198   204   199 
	                             88    89    86    74    89    88    85    88    90    86    86    83    94    88    85    89    88    89    87 
	 
	Undecided                     2     1     1     -     -     2     -     -     1     -     -     -     -     1     1     1     -     1     1 
	                              *     *     1                 1                 1                             2     *     *           *     * 
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 
	                              *     *                 *                 *                       1                       *           *       
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	16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   
	There are three options. Would you say you are… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very strict, meaning you    377   377     -     -   214   117    37   154   121    45    26    45    53    54   182   178   168   172   172 
	always wear one that         75   100                82    71    60    72    76    80    74    58    77    90    78    75    74    75    75 
	covers your nose and      
	mouth                     
	 
	Somewhere in the middle,     99     -    99     -    41    40    16    50    34     9     5    25    15     4    41    49    47    41    50 
	meaning you usually have     20         100          16    24    26    23    21    16    14    32    22     7    18    21    21    18    22 
	one but if no one is      
	close by you’ll pull it   
	down                      
	 
	Not very strict, meaning     23     -     -    23     6     6     9    10     5     2     4     8     1     2     9    11    11    16     6 
	if you can get away with      5               100     2     4    15     5     3     4    11    10     1     3     4     5     5     7     3 
	not wearing one, you      
	don’t                     
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1 
	                              *                             1                                                     *                       * 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                                 Table Q17 Page 131 
	 
	 
	 
	 
	17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Not much longer              60    37    18     5    21    20    16    26    14     3     7    22     4     9    16    19    37    14    39 
	                             12    10    18    22     8    12    26    12     9     5    20    28     6    15     7     8    16     6    17 
	 
	A few more weeks             28    16    11     1    14     9     5    15     8     2     2    10     2     3    11    12    12    11    13 
	                              6     4    11     4     5     5     8     7     5     4     6    13     3     5     5     5     5     5     6 
	 
	A few more months           170   126    38     5    94    63    12    81    55    22     8    17    29    16    90    92    68    87    68 
	                             34    33    38    22    36    38    19    38    34    39    23    22    42    27    39    39    30    38    30 
	 
	Indefinitely                220   181    28    11   124    64    25    84    78    27    16    27    32    28   107   109    95   113    94 
	                             44    48    28    48    48    39    40    39    49    48    46    35    46    47    46    46    42    49    41 
	 
	Undecided                    20    15     4     1     6     8     4     7     4     2     2     2     -     4     9     6    12     3    14 
	                              4     4     4     4     2     5     6     3     3     4     6     3           7     4     3     5     1     6 
	 
	Refused                       2     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     -     2     1     1 
	                              *     1                 1                 *     1                       3                       1     *     * 
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	18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  
	their own interests? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Mostly generous and kind    323   247    62    13   192    96    27   150   106    38    17    47    45    38   163   167   134   169   128 
	to others                    65    66    63    57    74    59    44    70    66    68    49    60    65    63    70    70    59    74    56 
	 
	Mostly selfish and          135    97    30     8    48    51    32    52    37    13    13    28    21    17    48    48    76    42    80 
	looking out for their        27    26    30    35    18    31    52    24    23    23    37    36    30    28    21    20    34    18    35 
	own interests             
	 
	Refused                      42    33     7     2    21    17     3    12    17     5     5     3     3     5    22    23    16    18    21 
	                              8     9     7     9     8    10     5     6    11     9    14     4     4     8     9    10     7     8     9 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 133 
	 
	 
	 
	 
	19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months       50    40     8     2    30    15     4    37     6     1     -    20     5     4    16    36     8    23    17 
	                             10    11     8     9    11     9     6    17     4     2          26     7     7     7    15     4    10     7 
	 
	By the summer               145   104    33     7    90    39    15    71    53     9     8    19    18    18    81    81    54    81    56 
	                             29    28    33    30    34    24    24    33    33    16    23    24    26    30    35    34    24    35    24 
	 
	By next fall                125    99    22     4    74    38    11    43    53    20     6    15    22    12    68    57    61    59    57 
	                             25    26    22    17    28    23    18    20    33    36    17    19    32    20    29    24    27    26    25 
	 
	More than a year from       125    97    25     3    48    55    18    45    38    22    13    14    22    17    52    44    72    43    71 
	now                          25    26    25    13    18    34    29    21    24    39    37    18    32    28    22    18    32    19    31 
	 
	Never                        27    14     7     6     8     9     7    12     5     3     4     5     1     4     8     8    19    13    14 
	                              5     4     7    26     3     5    11     6     3     5    11     6     1     7     3     3     8     6     6 
	 
	Undecided                    28    23     4     1    11     8     7     6     5     1     4     5     1     5     8    12    12    10    14 
	                              6     6     4     4     4     5    11     3     3     2    11     6     1     8     3     5     5     4     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Take it as soon as you      261   214    41     6   261     -     -   122    93    25     7    35    31    36   143   158    86   158    80 
	can                          52    57    41    26   100                57    58    45    20    45    45    60    61    66    38    69    35 
	 
	Wait awhile until others    164   117    40     6     -   164     -    60    56    23    14    27    29    17    65    59    93    52    96 
	have taken it                33    31    40    26         100          28    35    41    40    35    42    28    28    25    41    23    42 
	 
	Not take the vaccine         62    37    16     9     -     -    62    28     9     5    13    15     7     6    20    17    41    14    46 
	                             12    10    16    39               100    13     6     9    37    19    10    10     9     7    18     6    20 
	 
	Undecided                    12     9     1     2     -     -     -     4     1     3     1     1     1     1     5     4     5     5     6 
	                              2     2     1     9                       2     1     5     3     1     1     2     2     2     2     2     3 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1 
	                              *           1                                   1                       1                       *           * 
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	21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months      214   154    50    10   122    60    28   214     -     -     -    44    31    22    98   105    95   111    83 
	                             43    41    51    43    47    37    45   100                      56    45    37    42    44    42    48    36 
	 
	By the summer               160   121    34     5    93    56     9     -   160     -     -    23    20    20    82    92    64    73    76 
	                             32    32    34    22    36    34    15         100                29    29    33    35    39    28    32    33 
	 
	By next fall                 56    45     9     2    25    23     5     -     -    56     -     4    12     7    27    19    31    24    31 
	                             11    12     9     9    10    14     8               100           5    17    12    12     8    14    10    14 
	 
	More than a year from        35    26     5     4     7    14    13     -     -     -    35     3     3     5    17    13    20    11    23 
	now                           7     7     5    17     3     9    21                     100     4     4     8     7     5     9     5    10 
	 
	Undecided                    34    30     1     2    14    11     6     -     -     -     -     4     2     6     9     9    15    10    15 
	                              7     8     1     9     5     7    10                             5     3    10     4     4     7     4     7 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1 
	                              *     *                             2                                   1                       *           * 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 136 
	 
	 
	 
	 
	22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 5                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                     VACCINES               
	                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 
	                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  
	                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
	                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         
	                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	President Trump              78    45    25     8    35    27    15    44    23     4     3    78     -     -     -    43    30    34    37 
	                             16    12    25    35    13    16    24    21    14     7     9   100                      18    13    15    16 
	 
	The CDC                      69    53    15     1    31    29     7    31    20    12     3     -    69     -     -    30    36    32    31 
	                             14    14    15     4    12    18    11    14    13    21     9         100                13    16    14    14 
	 
	Dr. Anthony Fauci            60    54     4     2    36    17     6    22    20     7     5     -     -    60     -    24    30    17    35 
	                             12    14     4     9    14    10    10    10    13    13    14               100          10    13     7    15 
	 
	Pharmaceutical companies    233   182    41     9   143    65    20    98    82    27    17     -     -     -   233   118    97   129    91 
	                             47    48    41    39    55    40    32    46    51    48    49                     100    50    43    56    40 
	 
	Undecided                    56    39    14     3    16    25    11    18    14     5     7     -     -     -     -    22    31    16    32 
	                             11    10    14    13     6    15    18     8     9     9    20                             9    14     7    14 
	 
	Refused                       4     4     -     -     -     1     3     1     1     1     -     -     -     -     -     1     2     1     3 
	                              1     1                       1     5     *     1     2                                   *     1     *     1 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 137 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         238   178    49    11   158    59    17   105    92    19    13    43    30    24   118   238     -   142    81 
	                             48    47    49    48    61    36    27    49    58    34    37    55    43    40    51   100          62    35 
	 
	No                          226   168    47    11    86    93    41    95    64    31    20    30    36    30    97     -   226    69   137 
	                             45    45    47    48    33    57    66    44    40    55    57    38    52    50    42         100    30    60 
	 
	Undecided                    35    30     3     1    17    12     3    13     4     6     2     5     3     6    18     -     -    18    10 
	                              7     8     3     4     7     7     5     6     3    11     6     6     4    10     8                 8     4 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                              *     *                             2     *                                                                 * 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 138 
	 
	 
	 
	 
	24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         229   172    41    16   158    52    14   111    73    24    11    34    32    17   129   142    69   229     - 
	                             46    46    41    70    61    32    23    52    46    43    31    44    46    28    55    60    31   100       
	 
	No                          229   172    50     6    80    96    46    83    76    31    23    37    31    35    91    81   137     -   229 
	                             46    46    51    26    31    59    74    39    48    55    66    47    45    58    39    34    61         100 
	 
	Undecided                    42    33     8     1    23    16     2    20    11     1     1     7     6     8    13    15    20     -     - 
	                              8     9     8     4     9    10     3     9     7     2     3     9     9    13     6     6     9             
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          75    47    22     6    30    28    15    31    22     7     9    10    10    12    31    32    40    29    41 
	                             15    12    22    26    11    17    24    14    14    13    26    13    14    20    13    13    18    13    18 
	 
	No                          402   314    71    16   217   129    45   172   130    46    26    65    57    45   191   194   175   190   178 
	                             80    83    72    70    83    79    73    80    81    82    74    83    83    75    82    82    77    83    78 
	 
	Undecided                    23    16     6     1    14     7     2    11     8     3     -     3     2     3    11    12    11    10    10 
	                              5     4     6     4     5     4     3     5     5     5           4     3     5     5     5     5     4     4 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very concerned              105    81    19     4    36    42    22    40    25    17    12    17    12    13    47    42    58    42    60 
	                             21    21    19    17    14    26    35    19    16    30    34    22    17    22    20    18    26    18    26 
	 
	Somewhat concerned          160   124    31     5    83    57    16    64    62    16     9    26    19    20    76    82    70    71    72 
	                             32    33    31    22    32    35    26    30    39    29    26    33    28    33    33    34    31    31    31 
	 
	Not very concerned          101    71    26     4    59    36     6    45    36    15     4    12    18    12    49    51    40    48    46 
	                             20    19    26    17    23    22    10    21    23    27    11    15    26    20    21    21    18    21    20 
	 
	Not at all concerned        132    99    23    10    82    28    18    65    37     8     9    22    19    15    61    62    57    67    50 
	                             26    26    23    43    31    17    29    30    23    14    26    28    28    25    26    26    25    29    22 
	 
	Undecided                     2     2     -     -     1     1     -     -     -     -     1     1     1     -     -     1     1     1     1 
	                              *     1                 *     1                             3     1     1                 *     *     *     * 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 
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	THOSE CONCERNED ABOUT       265   205    50     9   119    99    38   104    87    33    21    43    31    33   123   124   128   113   132 
	FINANCIAL SITUATION/        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	EMPLOYMENT                
	 
	Very worried                 54    44     7     2    14    27    11    13    10     8     9     9     5     7    21    20    29    20    32 
	                             20    21    14    22    12    27    29    13    11    24    43    21    16    21    17    16    23    18    24 
	 
	Somewhat worried            100    70    27     3    45    39    13    47    35    10     5    17    16    16    40    46    50    39    54 
	                             38    34    54    33    38    39    34    45    40    30    24    40    52    48    33    37    39    35    41 
	 
	Not very worried             65    53    11     1    36    20     7    33    20     7     4    12     7     6    34    32    30    27    31 
	                             25    26    22    11    30    20    18    32    23    21    19    28    23    18    28    26    23    24    23 
	 
	Not at all worried           46    38     5     3    24    13     7    11    22     8     3     5     3     4    28    26    19    27    15 
	                             17    19    10    33    20    13    18    11    25    24    14    12    10    12    23    21    15    24    11 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         214   163    43     7    94    79    35    84    67    26    16    39    25    17   106    99    99    84   113 
	                             43    43    43    30    36    48    56    39    42    46    46    50    36    28    45    42    44    37    49 
	 
	No                          284   213    55    16   166    84    27   129    93    30    18    38    44    43   126   139   126   144   115 
	                             57    56    56    70    64    51    44    60    58    54    51    49    64    72    54    58    56    63    50 
	 
	Undecided                     2     1     1     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     1     1     1 
	                              *     *     1           *     1           *                 3     1                 *           *     *     * 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                                 Table Q29 Page 143 
	 
	 
	 
	 
	29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months       65    51    11     3    40    15     9    35    24     5     -    15    12     5    28    36    28    34    26 
	                             13    14    11    13    15     9    15    16    15     9          19    17     8    12    15    12    15    11 
	 
	By the summer                96    72    21     2    51    34     8    45    33     7     6    17    15    11    49    52    35    50    37 
	                             19    19    21     9    20    21    13    21    21    13    17    22    22    18    21    22    15    22    16 
	 
	By next fall                 67    49    16     2    36    20     8    24    27     8     5    10     7    11    30    32    30    27    34 
	                             13    13    16     9    14    12    13    11    17    14    14    13    10    18    13    13    13    12    15 
	 
	More than a year from       136   108    21     7    62    52    21    50    44    21    13    17    14    17    64    54    72    55    69 
	now                          27    29    21    30    24    32    34    23    28    38    37    22    20    28    27    23    32    24    30 
	 
	Never                        40    27     7     6    13    16     8    19     6     6     6     7     5     4    20    17    21    20    20 
	                              8     7     7    26     5    10    13     9     4    11    17     9     7     7     9     7     9     9     9 
	 
	Undecided                    79    59    19     1    48    22     8    33    21     8     5    11    13     9    35    39    33    36    37 
	                             16    16    19     4    18    13    13    15    13    14    14    14    19    15    15    16    15    16    16 
	 
	Refused                      17    11     4     2    11     5     -     8     5     1     -     1     3     3     7     8     7     7     6 
	                              3     3     4     9     4     3           4     3     2           1     4     5     3     3     3     3     3 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 144 
	 
	 
	 
	 
	30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Spend more                   42    27     8     7    23    10     8    18    13     4     4     5    10     2    20    22    20    19    21 
	                              8     7     8    30     9     6    13     8     8     7    11     6    14     3     9     9     9     8     9 
	 
	Spend less                  269   211    47    10   128    98    36   116    89    28    16    41    36    36   129   121   129   111   134 
	                             54    56    47    43    49    60    58    54    56    50    46    53    52    60    55    51    57    48    59 
	 
	About the same              181   132    43     6   107    52    17    79    56    23    15    31    23    19    81    90    76    93    72 
	                             36    35    43    26    41    32    27    37    35    41    43    40    33    32    35    38    34    41    31 
	 
	Undecided                     8     7     1     -     3     4     1     1     2     1     -     1     -     3     3     5     1     6     2 
	                              2     2     1           1     2     2     *     1     2           1           5     1     2     *     3     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                                 Table Q31 Page 145 
	 
	 
	 
	 
	31. Will you shop mostly in-store or online? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In-store                     75    56    16     3    36    20    16    28    20     8     8    19    13     4    28    39    30    34    31 
	                             15    15    16    13    14    12    26    13    13    14    23    24    19     7    12    16    13    15    14 
	 
	Online                      380   287    76    16   206   126    40   167   129    45    22    53    52    50   185   180   173   173   180 
	                             76    76    77    70    79    77    65    78    81    80    63    68    75    83    79    76    77    76    79 
	 
	Undecided                    40    30     7     3    18    16     4    19     8     3     5     5     4     5    19    18    19    21    15 
	                              8     8     7    13     7    10     6     9     5     5    14     6     6     8     8     8     8     9     7 
	 
	Refused                       5     4     -     1     1     2     2     -     3     -     -     1     -     1     1     1     4     1     3 
	                              1     1           4     *     1     3           2                 1           2     *     *     2     *     1 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 146 
	 
	 
	 
	 
	32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The best ever                14    10     3     1     6     4     3     3     5     3     1     2     1     1     6     5     8     7     7 
	                              3     3     3     4     2     2     5     1     3     5     3     3     1     2     3     2     4     3     3 
	 
	Better than most             28    17     6     5     9     9     9     9     9     5     3     5     3     1    14    14    11    13    14 
	                              6     5     6    22     3     5    15     4     6     9     9     6     4     2     6     6     5     6     6 
	 
	The same as last year        82    67    11     3    43    27    11    38    25     9     5    14    15     5    39    35    39    40    34 
	                             16    18    11    13    16    16    18    18    16    16    14    18    22     8    17    15    17    17    15 
	 
	Worse than most             248   185    53    10   132    85    22   112    87    24    15    40    33    28   121   129   104   118   110 
	                             50    49    54    43    51    52    35    52    54    43    43    51    48    47    52    54    46    52    48 
	 
	Worst ever                  106    84    19     3    60    32    14    41    31    12     8    14    11    24    43    46    53    40    54 
	                             21    22    19    13    23    20    23    19    19    21    23    18    16    40    18    19    23    17    24 
	 
	Undecided                    22    14     7     1    11     7     3    11     3     3     3     3     6     1    10     9    11    11    10 
	                              4     4     7     4     4     4     5     5     2     5     9     4     9     2     4     4     5     5     4 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                                 Table Q33 Page 147 
	 
	 
	 
	 
	33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  
	abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  
	judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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	Support                     241   189    41    10   136    75    27    93    86    33    18    12    38    33   131   114   117   107   121 
	                             48    50    41    43    52    46    44    43    54    59    51    15    55    55    56    48    52    47    53 
	 
	Oppose                      202   146    44    12    89    74    33    93    53    20    15    59    22    23    74    98    82    91    87 
	                             40    39    44    52    34    45    53    43    33    36    43    76    32    38    32    41    36    40    38 
	 
	Undecided                    45    33    11     1    25    14     2    21    16     3     2     6     6     3    23    21    20    22    18 
	                              9     9    11     4    10     9     3    10    10     5     6     8     9     5    10     9     9    10     8 
	 
	Refused                      12     9     3     -    11     1     -     7     5     -     -     1     3     1     5     5     7     9     3 
	                              2     2     3           4     1           3     3                 1     4     2     2     2     3     4     1 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 148 
	 
	 
	 
	 
	34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  
	mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  
	physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  
	support or oppose this change?  
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	Support                     278   217    53     7   162    89    23   114    93    42    16    27    46    35   142   143   120   122   137 
	                             56    58    54    30    62    54    37    53    58    75    46    35    67    58    61    60    53    53    60 
	 
	Oppose                      125    86    26    13    53    35    33    53    38     7    11    40    10    15    43    54    62    60    54 
	                             25    23    26    57    20    21    53    25    24    13    31    51    14    25    18    23    27    26    24 
	 
	Undecided                    79    60    16     3    34    36     4    36    23     7     7    10    10     9    39    35    34    36    33 
	                             16    16    16    13    13    22     6    17    14    13    20    13    14    15    17    15    15    16    14 
	 
	Refused                      18    14     4     -    12     4     2    11     6     -     1     1     3     1     9     6    10    11     5 
	                              4     4     4           5     2     3     5     4           3     1     4     2     4     3     4     5     2 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 149 
	 
	 
	 
	 
	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             23    20     2     1    12     3     6     6     5     2     4     3     2     5     9    12    10    13     9 
	                              5     5     2     4     5     2    10     3     3     4    11     4     3     8     4     5     4     6     4 
	 
	High school graduate        128    91    32     4    50    54    20    61    33    15    11    22    23    15    49    54    57    48    68 
	                             26    24    32    17    19    33    32    29    21    27    31    28    33    25    21    23    25    21    30 
	 
	Some college                120    87    23    10    54    47    16    53    39    11    11    19    11    16    60    52    58    52    54 
	                             24    23    23    43    21    29    26    25    24    20    31    24    16    27    26    22    26    23    24 
	 
	Trade/technical/             11     7     3     1     4     4     2     6     4     -     -     4     3     1     -     4     7     3     5 
	vocational training           2     2     3     4     2     2     3     3     3                 5     4     2           2     3     1     2 
	 
	College graduate            130    99    26     5    86    31    12    50    49    12     8    19    19    10    67    67    57    73    50 
	                             26    26    26    22    33    19    19    23    31    21    23    24    28    17    29    28    25    32    22 
	 
	Masters or PhD               85    70    13     2    53    25     6    36    29    16     1    11    11    11    48    48    35    39    43 
	                             17    19    13     9    20    15    10    17    18    29     3    14    16    18    21    20    15    17    19 
	 
	Undecided                     3     3     -     -     2     -     -     2     1     -     -     -     -     2     -     1     2     1     - 
	                              1     1                 1                 1     1                             3           *     1     *       
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	36. What is your annual household income? 
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	                                                                        FACE COVERINGS AND VACCINE                                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                     VACCINES               
	                                  WEARING FACE    TAKE VACCINE WHEN  WHEN WILL VACCINE BE      CREDIT FOR QUICK      WILL END   TRUST PHARM 
	                                 MASKS IN PUBLIC      AVAILABLE         AVAILABLE TO ME       VACCINE TURNAROUND     PANDEMIC    COMPANIES  
	                                ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- 
	                                VERY        NOT               NOT   FEW   SUM                                 PHARM                         
	                          TOTAL STRCT MID   STRCT TAKE  WAIT  TAKE  MOS   MER   FALL  YEAR+ TRUMP  CDC  FAUCI COMP   YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   377    99    23   261   164    62   214   160    56    35    78    69    60   233   238   226   229   229 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       52    43     8     1    20    24     6    19    14     4     8     6     8    12    19    24    23    18    30 
	                             10    11     8     4     8    15    10     9     9     7    23     8    12    20     8    10    10     8    13 
	 
	Under $50,000 per year       74    50    17     6    32    27    12    29    19    11     8    10    15    10    24    29    37    32    37 
	                             15    13    17    26    12    16    19    14    12    20    23    13    22    17    10    12    16    14    16 
	 
	Under $75,000 per year       79    60    15     4    38    28    12    36    23    10     5    13    12     8    37    38    34    32    41 
	                             16    16    15    17    15    17    19    17    14    18    14    17    17    13    16    16    15    14    18 
	 
	Under $100,000 per year      73    59    10     4    31    24    14    26    30     8     5    18     9     9    30    30    41    22    46 
	                             15    16    10    17    12    15    23    12    19    14    14    23    13    15    13    13    18    10    20 
	 
	Under $140,000 per year      82    56    21     5    49    26     6    33    33     8     5    14    10     5    42    42    36    45    28 
	                             16    15    21    22    19    16    10    15    21    14    14    18    14     8    18    18    16    20    12 
	 
	$140,000 per year or         86    63    21     2    53    25     7    42    29    11     1    13     9     6    56    51    32    49    33 
	more                         17    17    21     9    20    15    11    20    18    20     3    17    13    10    24    21    14    21    14 
	 
	Undecided                    54    46     7     1    38    10     5    29    12     4     3     4     6    10    25    24    23    31    14 
	                             11    12     7     4    15     6     8    14     8     7     9     5     9    17    11    10    10    14     6 
	  
	                                                                                                                  Table Q7 Page 151 
	 
	 
	 
	 
	7. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             289    54    93    69     72    85    62   115   174    33    67    42    79    20   157   105   184    59 
	                             58    51    58    68     55    55    56    54    61    51    70    63    58    50    65    52    66    47 
	 
	Wrong track                 147    37    47    17     45    53    31    68    78    27    21    15    40    16    58    74    65    51 
	                             29    35    29    17     34    34    28    32    27    42    22    22    29    40    24    37    23    41 
	 
	Undecided                    61    13    20    14     14    15    18    29    31     5     7     9    17     4    24    23    27    15 
	                             12    12    13    14     11    10    16    14    11     8     7    13    13    10    10    11    10    12 
	 
	Refused                       3     1     -     1      1     1     -     2     1     -     1     1     -     -     2     -     2     - 
	                              1     1           1      1     1           1     *           1     1                 1           1       
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	8. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             164    37    49    41     36    50    36    69    95    18    39    26    39     8    84    61    97    37 
	                             33    35    31    41     27    32    32    32    33    28    41    39    29    20    35    30    35    30 
	 
	Wrong track                 266    54    89    43     79    81    62   110   155    41    41    31    76    28   131   105   150    64 
	                             53    51    56    43     60    53    56    51    55    63    43    46    56    70    54    52    54    51 
	 
	Undecided                    67    13    22    16     16    22    13    33    33     6    15     9    21     4    25    35    30    24 
	                             13    12    14    16     12    14    12    15    12     9    16    13    15    10    10    17    11    19 
	 
	Refused                       3     1     -     1      1     1     -     2     1     -     1     1     -     -     1     1     1     - 
	                              1     1           1      1     1           1     *           1     1                 *     *     *       
	                                                                                                                  Table Q9 Page 153 
	 
	 
	 
	 
	9. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     359    73   112    83     90   104    81   144   213    37    78    52    95    28   185   134   217    76 
	                             72    70    70    82     68    68    73    67    75    57    81    78    70    70    77    66    78    61 
	 
	Disapprove                  105    24    39    12     30    38    25    56    49    23    16    13    28    11    40    56    46    42 
	                             21    23    24    12     23    25    23    26    17    35    17    19    21    28    17    28    17    34 
	 
	Undecided                    34     8     9     5     11    12     5    14    20     4     2     2    13     1    16    12    15     7 
	                              7     8     6     5      8     8     5     7     7     6     2     3    10     3     7     6     5     6 
	 
	Refused                       2     -     -     1      1     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                 1      1                       1     2                                                 
	                                                                                                                 Table Q10 Page 154 
	 
	 
	 
	 
	10. Since March, Governor Baker has taken a number of steps to try and stop the spread of the coronavirus. Overall, do you think  
	he has been too lenient, leaving too much open for too long; he has been too strict, closing too much for too long - or he has  
	found the right balance?  
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Too lenient, leaving too    114    25    41    19     27    40    26    53    60    19    20    14    31    10    70    30    71    19 
	much open for too long       23    24    26    19     20    26    23    25    21    29    21    21    23    25    29    15    26    15 
	 
	Too strict, closing too      74    19    23    10     22    25    17    40    34    18    10     6    19    10    18    54    34    31 
	much for too long            15    18    14    10     17    16    15    19    12    28    10     9    14    25     7    27    12    25 
	 
	Found the right balance     284    56    88    70     70    84    60   114   169    26    62    45    81    17   141   109   164    66 
	                             57    53    55    69     53    55    54    53    60    40    65    67    60    43    59    54    59    53 
	 
	Undecided                    24     3     8     2     11     4     7     6    18     2     4     2     3     3    11     8     8     8 
	                              5     3     5     2      8     3     6     3     6     3     4     3     2     8     5     4     3     6 
	 
	Refused                       4     2     -     -      2     1     1     1     3     -     -     -     2     -     1     1     1     1 
	                              1     2                  2     1     1     *     1                       1           *     *     *     1 
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	11. At this point, are you more worried about your physical health or your financial well-being?  
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Physical health             280    30    86    77     86    55    61    91   189    41    49    38    71    19   146   103   165    57 
	                             56    29    54    76     65    36    55    43    67    63    51    57    52    48    61    51    59    46 
	 
	Financial well-being        141    56    53    15     17    72    37    86    54    18    31    20    40    16    68    62    76    43 
	                             28    53    33    15     13    47    33    40    19    28    32    30    29    40    28    31    27    34 
	 
	Undecided                    70    18    20     9     22    26    12    35    34     6    15     8    25     4    24    32    31    23 
	                             14    17    13     9     17    17    11    16    12     9    16    12    18    10    10    16    11    18 
	 
	Refused                       9     1     1     -      7     1     1     2     7     -     1     1     -     1     3     5     6     2 
	                              2     1     1            5     1     1     1     2           1     1           3     1     2     2     2 
	                                                                                                                 Table Q12 Page 156 
	 
	 
	 
	 
	12. We've all had ups and downs since March. Right now, on balance, would you say you're feeling optimistic about your future or  
	pessimistic about your future?  
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Optimistic                  355    60   108    82    103    87    81   139   216    53    67    50    89    26   170   146   194    90 
	                             71    57    68    81     78    56    73    65    76    82    70    75    65    65    71    72    70    72 
	 
	Pessimistic                 111    37    42    13     19    53    26    58    51    10    18    16    36    12    58    41    69    26 
	                             22    35    26    13     14    34    23    27    18    15    19    24    26    30    24    20    25    21 
	 
	Undecided                    32     8     9     5     10    13     4    15    17     2    10     1    10     2    11    15    15     9 
	                              6     8     6     5      8     8     4     7     6     3    10     1     7     5     5     7     5     7 
	 
	Refused                       2     -     1     1      -     1     -     2     -     -     1     -     1     -     2     -     -     - 
	                              *           1     1            1           1                 1           1           1                   
	                                                                                                                 Table Q13 Page 157 
	 
	 
	 
	 
	13. Did you spend Thanksgiving… 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	With people outside your    104    15    40    24     25    28    27    41    61    12    22    12    28     8    43    46    53    31 
	immediate household          21    14    25    24     19    18    24    19    21    18    23    18    21    20    18    23    19    25 
	 
	Only with people in your    335    72   100    72     89   100    72   150   185    48    64    46    93    24   163   138   184    84 
	household who you live       67    69    63    71     67    65    65    70    65    74    67    69    68    60    68    68    66    67 
	with                      
	 
	Alone                        59    17    20     5     17    25    12    22    37     5    10     9    15     7    35    16    41     8 
	                             12    16    13     5     13    16    11    10    13     8    10    13    11    18    15     8    15     6 
	 
	Refused                       2     1     -     -      1     1     -     1     1     -     -     -     -     1     -     2     -     2 
	                              *     1                  1     1           *     *                             3           1           2 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 158 
	 
	 
	 
	 
	14. Thinking about the upcoming December holidays, will you spend them… 
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	With people outside your    141    27    41    30     42    39    29    57    83    23    26    15    43    11    57    65    69    44 
	immediate household          28    26    26    30     32    25    26    27    29    35    27    22    32    28    24    32    25    35 
	 
	Only with people in your    307    67   102    64     73    98    71   141   165    37    57    43    84    24   159   118   178    68 
	household who you live       61    64    64    63     55    64    64    66    58    57    59    64    62    60    66    58    64    54 
	with                      
	 
	Alone                        40    10    17     5      8    16    11    11    29     3     9     8     9     5    20    13    26     8 
	                              8    10    11     5      6    10    10     5    10     5     9    12     7    13     8     6     9     6 
	 
	Refused                      12     1     -     2      9     1     -     5     7     2     4     1     -     -     5     6     5     5 
	                              2     1           2      7     1           2     2     3     4     1                 2     3     2     4 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 159 
	 
	 
	 
	 
	15. Thinking about December, have you traveled or do you plan to travel out of state this month - yes or no? 
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	Yes                          58     9    14    11     24    15     8    23    35     9    12     6    14     5    29    27    32    19 
	                             12     9     9    11     18    10     7    11    12    14    13     9    10    13    12    13    12    15 
	 
	No                          439    95   144    90    108   137   102   189   248    54    83    61   122    35   212   172   245   106 
	                             88    90    90    89     82    89    92    88    87    83    86    91    90    88    88    85    88    85 
	 
	Undecided                     2     1     1     -      -     1     1     2     -     1     1     -     -     -     -     2     -     - 
	                              *     1     1                  1     1     1           2     1                             1             
	 
	Refused                       1     -     1     -      -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     - 
	                              *           1                  1                 *     2                                   *     *       
	                                                                                                                 Table Q16 Page 160 
	 
	 
	 
	 
	16. In general, how strict are you about wearing a face covering or mask in public places, including those inside and outside?   
	There are three options. Would you say you are… 
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	Very strict, meaning you    377    81   124    71     99   114    91   163   213    51    72    49   108    27   189   146   217    86 
	always wear one that         75    77    78    70     75    74    82    76    75    78    75    73    79    68    78    72    78    69 
	covers your nose and      
	mouth                     
	 
	Somewhere in the middle,     99    19    31    26     23    34    16    43    55    11    21    16    21     7    41    44    53    26 
	meaning you usually have     20    18    19    26     17    22    14    20    19    17    22    24    15    18    17    22    19    21 
	one but if no one is      
	close by you’ll pull it   
	down                      
	 
	Not very strict, meaning     23     4     5     4     10     5     4     7    16     3     2     2     7     6    10    12     7    13 
	if you can get away with      5     4     3     4      8     3     4     3     6     5     2     3     5    15     4     6     3    10 
	not wearing one, you      
	don’t                     
	 
	Undecided                     1     1     -     -      -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 
	                              *     1                        1           *                 1                       *           *       
	 
	Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	17. Emotionally, how much longer do you think you can endure your current situation? 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Not much longer              60    24    18     1     17    34     8    36    23     5    12     2    20    12    20    34    26    29 
	                             12    23    11     1     13    22     7    17     8     8    13     3    15    30     8    17     9    23 
	 
	A few more weeks             28     5    11     6      6    10     6    10    18    10     2     2     7     3    13    12    16     6 
	                              6     5     7     6      5     6     5     5     6    15     2     3     5     8     5     6     6     5 
	 
	A few more months           170    33    58    44     35    48    43    73    96    16    47    33    41     7   100    52   115    25 
	                             34    31    36    44     27    31    39    34    34    25    49    49    30    18    41    26    41    20 
	 
	Indefinitely                220    35    66    48     69    55    46    84   136    34    35    26    61    15    99    96   113    59 
	                             44    33    41    48     52    36    41    39    48    52    36    39    45    38    41    48    41    47 
	 
	Undecided                    20     7     7     2      4     6     8    10    10     -     -     4     6     3     9     8     8     6 
	                              4     7     4     2      3     4     7     5     4                 6     4     8     4     4     3     5 
	 
	Refused                       2     1     -     -      1     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *     1                  1     1           *     *                       1                               
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	18. On balance, do you think people in Massachusetts are mostly generous and kind to others or mostly selfish and looking out for  
	their own interests? 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Mostly generous and kind    323    65    97    79     82    86    76   131   190    46    71    48    82    23   165   122   190    75 
	to others                    65    62    61    78     62    56    68    61    67    71    74    72    60    58    68    60    68    60 
	 
	Mostly selfish and          135    29    48    18     39    53    24    67    68    15    21    15    41    14    57    63    71    41 
	looking out for their        27    28    30    18     30    34    22    31    24    23    22    22    30    35    24    31    26    33 
	own interests             
	 
	Refused                      42    11    15     4     11    15    11    16    26     4     4     4    13     3    19    17    17     9 
	                              8    10     9     4      8    10    10     7     9     6     4     6    10     8     8     8     6     7 
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	19. When it comes to seeing friends and family, WHEN do you think things will mostly return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months       50     9    17     9     15    15    11    24    26    11    12     3     9     3    16    28    27    15 
	                             10     9    11     9     11    10    10    11     9    17    13     4     7     8     7    14    10    12 
	 
	By the summer               145    26    49    32     38    47    28    65    79    19    51    14    29     9    69    59    87    32 
	                             29    25    31    32     29    31    25    30    28    29    53    21    21    23    29    29    31    26 
	 
	By next fall                125    26    40    31     26    31    35    46    79    15    18    34    29     5    70    40    77    24 
	                             25    25    25    31     20    20    32    21    28    23    19    51    21    13    29    20    28    19 
	 
	More than a year from       125    24    41    26     34    33    32    55    69    12    11    15    56    10    64    51    67    33 
	now                          25    23    26    26     26    21    29    26    24    18    11    22    41    25    27    25    24    26 
	 
	Never                        27     6     7     3     11    11     2     7    20     2     2     -    10     9    16     6    13     8 
	                              5     6     4     3      8     7     2     3     7     3     2           7    23     7     3     5     6 
	 
	Undecided                    28    14     6     -      8    17     3    17    11     6     2     1     3     4     6    18     7    13 
	                              6    13     4            6    11     3     8     4     9     2     1     2    10     2     9     3    10 
	 
	Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. When a federally approved COVID-19 vaccine is available to you, will you…  
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 6                                                
	                                ====================================================================================================== 
	                                                         CORONAVIRUS FINANCIAL IMPACTS AND ISSUE OF ABORTION                           
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                           WORRIED                                              PARENTAL     24 WEEK   
	                                                         ABOUT FOOD/ DIMINISHED   WHEN WILL PERSONAL FINANCES  CONSENT NOT  ABORTION   
	                                 CONCERN ABOUT FINANCES     RENT       INCOME       RETURN TO BEFORE COVID       NEEDED     EXPANDED   
	                                ------------------------ ----------- ----------- ----------------------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT   NOT AT       NOT               FEW   SUM                                             
	                          TOTAL VERY  SMWT  VERY  ALL    WORRY WORRY  YES   NO   MOS   MER   FALL  YEAR+ NEVER SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE 
	                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   105   160   101    132   154   111   214   284    65    96    67   136    40   241   202   278   125 
	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Take it as soon as you      261    36    83    59     82    59    60    94   166    40    51    36    62    13   136    89   162    53 
	can                          52    34    52    58     62    38    54    44    58    62    53    54    46    33    56    44    58    42 
	 
	Wait awhile until others    164    42    57    36     28    66    33    79    84    15    34    20    52    16    75    74    89    35 
	have taken it                33    40    36    36     21    43    30    37    30    23    35    30    38    40    31    37    32    28 
	 
	Not take the vaccine         62    22    16     6     18    24    14    35    27     9     8     8    21     8    27    33    23    33 
	                             12    21    10     6     14    16    13    16    10    14     8    12    15    20    11    16     8    26 
	 
	Undecided                    12     5     4     -      3     5     4     6     6     1     3     3     1     3     3     5     4     4 
	                              2     5     3            2     3     4     3     2     2     3     4     1     8     1     2     1     3 
	 
	Refused                       1     -     -     -      1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                              *                        1                       *                                         *             
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	21. When do you think a federally approved COVID-19 vaccine will be available to YOU? Would you say… 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In the next few months      214    40    64    45     65    60    44    84   129    35    45    24    50    19    93    93   114    53 
	                             43    38    40    45     49    39    40    39    45    54    47    36    37    48    39    46    41    42 
	 
	By the summer               160    25    62    36     37    45    42    67    93    24    33    27    44     6    86    53    93    38 
	                             32    24    39    36     28    29    38    31    33    37    34    40    32    15    36    26    33    30 
	 
	By next fall                 56    17    16    15      8    18    15    26    30     5     7     8    21     6    33    20    42     7 
	                             11    16    10    15      6    12    14    12    11     8     7    12    15    15    14    10    15     6 
	 
	More than a year from        35    12     9     4      9    14     7    16    18     -     6     5    13     6    18    15    16    11 
	now                           7    11     6     4      7     9     6     7     6           6     7    10    15     7     7     6     9 
	 
	Undecided                    34    11     9     -     13    17     3    21    13     1     5     3     7     3    10    21    12    16 
	                              7    10     6           10    11     3    10     5     2     5     4     5     8     4    10     4    13 
	 
	Refused                       1     -     -     1      -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     - 
	                              *                 1                              *                       1           *           *       
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	22. Who do you credit most for the quick turnaround of a COVID-19 vaccine? 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	President Trump              78    17    26    12     22    26    17    39    38    15    17    10    17     7    12    59    27    40 
	                             16    16    16    12     17    17    15    18    13    23    18    15    13    18     5    29    10    32 
	 
	The CDC                      69    12    19    18     19    21    10    25    44    12    15     7    14     5    38    22    46    10 
	                             14    11    12    18     14    14     9    12    15    18    16    10    10    13    16    11    17     8 
	 
	Dr. Anthony Fauci            60    13    20    12     15    23    10    17    43     5    11    11    17     4    33    23    35    15 
	                             12    12    13    12     11    15     9     8    15     8    11    16    13    10    14    11    13    12 
	 
	Pharmaceutical companies    233    47    76    49     61    61    62   106   126    28    49    30    64    20   131    74   142    43 
	                             47    45    48    49     46    40    56    50    44    43    51    45    47    50    54    37    51    34 
	 
	Undecided                    56    15    17     9     15    21    11    25    31     3     4     9    23     4    25    23    27    16 
	                             11    14    11     9     11    14    10    12    11     5     4    13    17    10    10    11    10    13 
	 
	Refused                       4     1     2     1      -     2     1     2     2     2     -     -     1     -     2     1     1     1 
	                              1     1     1     1            1     1     1     1     3                 1           1     *     *     1 
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	23. Do you believe the vaccines will end the pandemic - yes or no? 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         238    42    82    51     62    66    58    99   139    36    52    32    54    17   114    98   143    54 
	                             48    40    51    50     47    43    52    46    49    55    54    48    40    43    47    49    51    43 
	 
	No                          226    58    70    40     57    79    49    99   126    28    35    30    72    21   117    82   120    62 
	                             45    55    44    40     43    51    44    46    44    43    36    45    53    53    49    41    43    50 
	 
	Undecided                    35     5     7    10     13     8     4    16    18     1     9     5     9     2     9    22    15     9 
	                              7     5     4    10     10     5     4     7     6     2     9     7     7     5     4    11     5     7 
	 
	Refused                       1     -     1     -      -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     - 
	                              *           1                  1                 *                       1           *                   
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	24. Overall, do you trust big pharmaceutical companies - yes or no? 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         229    42    71    48     67    59    54    84   144    34    50    27    55    20   107    91   122    60 
	                             46    40    44    48     51    38    49    39    51    52    52    40    40    50    44    45    44    48 
	 
	No                          229    60    72    46     50    86    46   113   115    26    37    34    69    20   121    87   137    54 
	                             46    57    45    46     38    56    41    53    40    40    39    51    51    50    50    43    49    43 
	 
	Undecided                    42     3    17     7     15     9    11    17    25     5     9     6    12     -    13    24    19    11 
	                              8     3    11     7     11     6    10     8     9     8     9     9     9           5    12     7     9 
	 
	Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	25. Do you think you've had COVID-19 - yes or no? 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          75    16    29    11     19    34    11    34    41    13    12     9    17     8    40    26    38    21 
	                             15    15    18    11     14    22    10    16    14    20    13    13    13    20    17    13    14    17 
	 
	No                          402    80   124    87    109   109    95   168   232    50    82    57   109    31   191   167   229    98 
	                             80    76    78    86     83    71    86    79    82    77    85    85    80    78    79    83    82    78 
	 
	Undecided                    23     9     7     3      4    11     5    12    11     2     2     1    10     1    10     9    11     6 
	                              5     9     4     3      3     7     5     6     4     3     2     1     7     3     4     4     4     5 
	 
	Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	26. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very concerned              105   105     -     -      -    83    22    87    18     8    18    18    38    12    53    40    60    29 
	                             21   100                       54    20    41     6    12    19    27    28    30    22    20    22    23 
	 
	Somewhat concerned          160     -   160     -      -    71    89    82    76    22    36    24    51    12    84    62    91    39 
	                             32         100                 46    80    38    27    34    38    36    38    30    35    31    33    31 
	 
	Not very concerned          101     -     -   101      -     -     -    26    75    13    22    19    21     2    48    39    68    13 
	                             20               100                       12    26    20    23    28    15     5    20    19    24    10 
	 
	Not at all concerned        132     -     -     -    132     -     -    18   114    22    20     6    26    14    56    60    59    43 
	                             26                      100                 8    40    34    21     9    19    35    23    30    21    34 
	 
	Undecided                     2     -     -     -      -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1 
	                              *                                          *     *                                         *           1 
	 
	Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	27. How worried are you about your ability to pay for necessities like food and rent? 
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	THOSE CONCERNED ABOUT       265   105   160     -      -   154   111   169    94    30    54    42    89    24   137   102   151    68 
	FINANCIAL SITUATION/        100   100   100                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	EMPLOYMENT                
	 
	Very worried                 54    49     5     -      -    54     -    50     4     5     7     7    20     8    25    24    27    19 
	                             20    47     3                 35          30     4    17    13    17    22    33    18    24    18    28 
	 
	Somewhat worried            100    34    66     -      -   100     -    70    30    10    25    15    36     6    49    40    65    19 
	                             38    32    41                 65          41    32    33    46    36    40    25    36    39    43    28 
	 
	Not very worried             65    14    51     -      -     -    65    25    38    10    13    14    17     5    36    25    35    18 
	                             25    13    32                       59    15    40    33    24    33    19    21    26    25    23    26 
	 
	Not at all worried           46     8    38     -      -     -    46    24    22     5     9     6    16     5    27    13    24    12 
	                             17     8    24                       41    14    23    17    17    14    18    21    20    13    16    18 
	 
	Undecided                     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                       
	 
	Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. Since March, has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	Yes                         214    87    82    26     18   120    49   214     -    23    48    38    72    18   108    82   123    49 
	                             43    83    51    26     14    78    44   100          35    50    57    53    45    45    41    44    39 
	 
	No                          284    18    76    75    114    34    60     -   284    42    46    29    64    22   133   118   155    74 
	                             57    17    48    74     86    22    54         100    65    48    43    47    55    55    58    56    59 
	 
	Undecided                     2     -     2     -      -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     2 
	                              *           1                        2                       2                             1           2 
	 
	Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	29. When it comes to your personal financial situation, WHEN do you think things will return to the way they were before the  
	coronavirus crisis? Would you say… 
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	In the next few months       65     8    22    13     22    15    15    23    42    65     -     -     -     -    37    23    39    13 
	                             13     8    14    13     17    10    14    11    15   100                            15    11    14    10 
	 
	By the summer                96    18    36    22     20    32    22    48    46     -    96     -     -     -    45    36    53    23 
	                             19    17    23    22     15    21    20    22    16         100                      19    18    19    18 
	 
	By next fall                 67    18    24    19      6    22    20    38    29     -     -    67     -     -    36    25    43    14 
	                             13    17    15    19      5    14    18    18    10               100                15    12    15    11 
	 
	More than a year from       136    38    51    21     26    56    33    72    64     -     -     -   136     -    66    56    80    34 
	now                          27    36    32    21     20    36    30    34    23                     100          27    28    29    27 
	 
	Never                        40    12    12     2     14    14    10    18    22     -     -     -     -    40    18    18    21    14 
	                              8    11     8     2     11     9     9     8     8                           100     7     9     8    11 
	 
	Undecided                    79    10    13    19     35    14     9    15    64     -     -     -     -     -    34    34    39    21 
	                             16    10     8    19     27     9     8     7    23                                  14    17    14    17 
	 
	Refused                      17     1     2     5      9     1     2     -    17     -     -     -     -     -     5    10     3     6 
	                              3     1     1     5      7     1     2           6                                   2     5     1     5 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 174 
	 
	 
	 
	 
	30. This holiday season will you spend more or less on gifts compared to last year? 
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	Spend more                   42     5    14     8     14    11     8    12    30     4     6     4    10     6    22    16    22    13 
	                              8     5     9     8     11     7     7     6    11     6     6     6     7    15     9     8     8    10 
	 
	Spend less                  269    81   101    48     39   114    68   148   119    36    58    46    73    22   135   107   156    64 
	                             54    77    63    48     30    74    61    69    42    55    60    69    54    55    56    53    56    51 
	 
	About the same              181    17    43    45     75    26    34    51   130    25    30    16    51    12    82    74    98    45 
	                             36    16    27    45     57    17    31    24    46    38    31    24    38    30    34    37    35    36 
	 
	Undecided                     8     2     2     -      4     3     1     3     5     -     2     1     2     -     2     5     2     3 
	                              2     2     1            3     2     1     1     2           2     1     1           1     2     1     2 
	 
	Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	31. Will you shop mostly in-store or online? 
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	In-store                     75    18    25    10     21    30    13    33    41    18    12     5    19     6    30    38    31    33 
	                             15    17    16    10     16    19    12    15    14    28    13     7    14    15    12    19    11    26 
	 
	Online                      380    75   122    83     99   107    90   162   217    43    76    56   105    27   198   141   229    81 
	                             76    71    76    82     75    69    81    76    76    66    79    84    77    68    82    70    82    65 
	 
	Undecided                    40    11    10     8     11    16     5    17    23     4     8     5    11     6    12    19    17     8 
	                              8    10     6     8      8    10     5     8     8     6     8     7     8    15     5     9     6     6 
	 
	Refused                       5     1     3     -      1     1     3     2     3     -     -     1     1     1     1     4     1     3 
	                              1     1     2            1     1     3     1     1                 1     1     3     *     2     *     2 
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	32. Do you think the upcoming December holidays will be... 
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	The best ever                14     2     6     -      6     4     4     2    12     3     2     1     2     3     7     6     4     9 
	                              3     2     4            5     3     4     1     4     5     2     1     1     8     3     3     1     7 
	 
	Better than most             28     8     7     1     11     8     7    12    16     1     3     1    10     4    12    13    12    10 
	                              6     8     4     1      8     5     6     6     6     2     3     1     7    10     5     6     4     8 
	 
	The same as last year        82    13    27    21     21    21    19    34    48     8    21    10    25     2    40    33    49    18 
	                             16    12    17    21     16    14    17    16    17    12    22    15    18     5    17    16    18    14 
	 
	Worse than most             248    42    84    57     65    72    54   111   135    37    46    34    66    22   123    96   152    52 
	                             50    40    53    56     49    47    49    52    48    57    48    51    49    55    51    48    55    42 
	 
	Worst ever                  106    36    30    16     23    44    22    48    58    15    22    17    26     7    51    46    51    32 
	                             21    34    19    16     17    29    20    22    20    23    23    25    19    18    21    23    18    26 
	 
	Undecided                    22     4     6     6      6     5     5     7    15     1     2     4     7     2     8     8    10     4 
	                              4     4     4     6      5     3     5     3     5     2     2     6     5     5     3     4     4     3 
	 
	Refused                       -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                       
	                                                                                                                 Table Q33 Page 177 
	 
	 
	 
	 
	33. Turning to the issue of abortion, under current Massachusetts law, minors need the consent of a parent or a judge to get an  
	abortion. State lawmakers have passed a bill to change the law so a 16- or 17-year-old can get an abortion without parental or  
	judicial consent. Do you support or oppose this change?  
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	Support                     241    53    84    48     56    74    63   108   133    37    45    36    66    18   241     -   187    25 
	                             48    50    53    48     42    48    57    50    47    57    47    54    49    45   100          67    20 
	 
	Oppose                      202    40    62    39     60    64    38    82   118    23    36    25    56    18     -   202    77    96 
	                             40    38    39    39     45    42    34    38    42    35    38    37    41    45         100    28    77 
	 
	Undecided                    45     9    12    11     12    12     9    20    25     3    14     4    12     3     -     -    13     4 
	                              9     9     8    11      9     8     8     9     9     5    15     6     9     8                 5     3 
	 
	Refused                      12     3     2     3      4     4     1     4     8     2     1     2     2     1     -     -     1     - 
	                              2     3     1     3      3     3     1     2     3     3     1     3     1     3                 *       
	                                                                                                                 Table Q34 Page 178 
	 
	 
	 
	 
	34. Under current Massachusetts law, abortion is only allowed at 24 weeks or beyond if it is to protect the life or health of the  
	mother. State lawmakers have passed a measure expanding when abortion after 24 weeks is allowed to include circumstances when a  
	physician determines a lethal fetal anomaly or that the fetus is incompatible with sustained life outside the uterus. Do you  
	support or oppose this change?  
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	Support                     278    60    91    68     59    92    59   123   155    39    53    43    80    21   187    77   278     - 
	                             56    57    57    67     45    60    53    57    55    60    55    64    59    53    78    38   100       
	 
	Oppose                      125    29    39    13     43    38    30    49    74    13    23    14    34    14    25    96     -   125 
	                             25    28    24    13     33    25    27    23    26    20    24    21    25    35    10    48         100 
	 
	Undecided                    79    12    26    16     25    19    19    35    44    11    18     6    20     4    25    27     -     - 
	                             16    11    16    16     19    12    17    16    15    17    19     9    15    10    10    13             
	 
	Refused                      18     4     4     4      5     5     3     7    11     2     2     4     2     1     4     2     -     - 
	                              4     4     3     4      4     3     3     3     4     3     2     6     1     3     2     1             
	                                                                                                                 Table Q35 Page 179 
	 
	 
	 
	 
	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             23    14     2     3      4    12     4    14     9     4     5     2     6     2     6    13     6     8 
	                              5    13     1     3      3     8     4     7     3     6     5     3     4     5     2     6     2     6 
	 
	High school graduate        128    25    45    25     33    41    29    62    65    19    29    15    31    11    52    59    63    35 
	                             26    24    28    25     25    27    26    29    23    29    30    22    23    28    22    29    23    28 
	 
	Some college                120    32    39    13     36    46    25    53    67    11    24    19    33    14    65    43    63    32 
	                             24    30    24    13     27    30    23    25    24    17    25    28    24    35    27    21    23    26 
	 
	Trade/technical/             11     2     3     1      5     3     2     5     6     1     2     1     3     -     3     7     3     5 
	vocational training           2     2     2     1      4     2     2     2     2     2     2     1     2           1     3     1     4 
	 
	College graduate            130    18    48    28     34    34    32    53    77    14    20    19    39     5    63    52    76    32 
	                             26    17    30    28     26    22    29    25    27    22    21    28    29    13    26    26    27    26 
	 
	Masters or PhD               85    14    21    30     20    17    18    26    58    15    15    11    23     8    52    26    66    12 
	                             17    13    13    30     15    11    16    12    20    23    16    16    17    20    22    13    24    10 
	 
	Undecided                     3     -     2     1      -     1     1     1     2     1     1     -     1     -     -     2     1     1 
	                              1           1     1            1     1     *     1     2     1           1                 1     *     1 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 180 
	 
	 
	 
	 
	36. What is your annual household income? 
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	Under $20,000 per year       52    25    14     5      8    30     9    29    23     6     6     9    12     6    20    27    20    22 
	                             10    24     9     5      6    19     8    14     8     9     6    13     9    15     8    13     7    18 
	 
	Under $50,000 per year       74    26    25    11     12    39    12    37    37     4    15     9    26     8    39    28    41    20 
	                             15    25    16    11      9    25    11    17    13     6    16    13    19    20    16    14    15    16 
	 
	Under $75,000 per year       79    17    29    15     17    23    23    42    36     5    15    14    24     8    46    25    50    15 
	                             16    16    18    15     13    15    21    20    13     8    16    21    18    20    19    12    18    12 
	 
	Under $100,000 per year      73    16    24    14     18    22    18    32    41    13    15     8    19     6    35    32    46    16 
	                             15    15    15    14     14    14    16    15    14    20    16    12    14    15    15    16    17    13 
	 
	Under $140,000 per year      82    10    23    20     29    15    18    29    53    17    12    15    19     1    40    35    50    19 
	                             16    10    14    20     22    10    16    14    19    26    13    22    14     3    17    17    18    15 
	 
	$140,000 per year or         86     8    20    26     32    14    14    25    61    15    17    10    19     7    44    34    53    18 
	more                         17     8    13    26     24     9    13    12    21    23    18    15    14    18    18    17    19    14 
	 
	Undecided                    54     3    25    10     16    11    17    20    33     5    16     2    17     4    17    21    18    15 
	                             11     3    16    10     12     7    15     9    12     8    17     3    13    10     7    10     6    12 



